新見市地域防災計画

(資料編)

令和 5 年 3 月

新見市防災会議

目 次

第 1	新見市の概要	
1	新見市域の気象・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
	(1) 千屋地域気象観測所 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
	(2) 新見地域気象観測所 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
2	新見市の人口の推移・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
第 2	防災上注意すべき自然的・社会的条件	
1	河川重要水防箇所・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
2	急傾斜地 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(1) 土砂災害警戒区域等(急傾斜地の崩壊)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(2) 急傾斜地崩壊危険区域(急傾斜地法) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1 5
3	土石流 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1 6
	土砂災害警戒区域等(土石流)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1 6
4	地すべり・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2 8
	(1) 土砂災害警戒区域等 (地すべり) ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	2 8
	(2)地すべり防止区域(地すべり等防止法)(国土交通省所管)・・・・・・・・・	2 9
	(3)地すべり防止区域・危険箇所(農林水産省農村振興局所管)・・・・・・・・・	2 9
5	雪崩危険箇所 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 0
	(1) 県農林水産部所管 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 0
	(2) 県土木部所管・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 1
6	山地災害危険地区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 8
	(1) 山腹崩壊危険地区 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 8
	林野庁近畿中国森林管理局所管・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 8
	県農林水産部所管 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3 8
	(2) 地すべり危険地区 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4 4
	(3) 崩壊土砂流出危険地区 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4 5
	林野庁近畿中国森林管理局所管 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4 5
	県農林水産部所管 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4 5
7	ため池所在地・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5 2
8	異常気象時通行規制区間及び道路通行規制基準 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5 3

	(1)	一般国道	• •		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 3
	(2)	主要地方道	•			•		•	•		•		•			•							5 3
	(3)	一般県道			•			•	•	•		•	•	•	•	•					•		5 3
	(4)	市道 •			•			•	•		•	•				•					•	•	5 3
9	ダム	ム・貯水池							•	•		•		•	•	•	•				•		5 4
1	0 LI	ガス充填所	•			•		•	•		•				•								5 4
1	1 危险	食物大量保有	事業所	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 4
第3	防災」	上必要な施設	• 設備																				
1	気象	象等観測施設	・設備	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 6
	(1)	雨量観測所	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		5 6
	(2)	水位観測所	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 7
2	消逐	坊施設・設備	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 9
	(1)	消防本部(署)及	び消防	方団化	呆有	の消	防力	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 9
	(2)	消防水利の	現況		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	5 9
3	通信	言施設・			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 0
	(1)	新見市告知力	放送		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 0
	(2)	新見市防災征	行政無法	線 •	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 0
	(3)	岡山県防災	行政無法	線 •	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 0
4	水区	坊資機材の備	蓄 •	• •	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 1
5	電気	1、水道施設	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 2
	(1)	電気施設			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 2
	(2)	水道施設			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 3
6	要酉	己慮者利用施設	设•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 4
第4	必要物	物資の備蓄																					
1	食	品・・・			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 6
2	生活	舌必需品 ·			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 6
第5	避難	・救護に係る力	施設・	設備																			
1	避難	推所施設 •			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 7
	(1)	指定緊急避	難場所	及び打	f定i	壁難	所·		•												•		6 7

	(2	;)	福祉過	连難列	f	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•		•		•	•		•			•	7 3
2		病	院 •						•			•	•	•	•	•	•						•		•			7 4
3		応急	急給水月	月資榜	賤材	•			•			•	•	•	•		•											7 4
4		防疫	 医用資榜	幾材及	とびえ	青掃	設位	庯	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	7 4
第6	輎	送耳	巨両等0	つ状汚	2																							
1		貨物		巨•			•		•	•						•	•	•	•	•	•	•	•		•	•		7 5
2		旅名	客輸送事	事業者	徐保 2	有自	動	丰	•	•				•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•		7 6
3		~!	リポート	卜適地	<u>þ</u>			•	•		•	•	•	•	•	•	•							•	•		•	7 7
第7	子	報及	及び警報	最等の)種類	類と	基	隼																				
1		気象	東注意幸	日の種	重類	及び	発表	表基	準		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	7 8
2		気象	₽警報0	つ種類	頁及 [び発	表	基準	I	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	7 9
3		気象	象等に関	員する	特別	引警	報(の発	表	基準	i	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 2
4		火災	《気象』	重報	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 2
5		火災	(警報	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 3
6		記錄	录的短明	寺間大	で雨り	青報	Į.	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 3
7		気象	象情報	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 3
8		土石	少災害警	擎戒情			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 3
9		竜巻	送注意情	青報	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 3
1	О	震災	災対策队		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 4
第8	参	: 1	夸																									
1		新見	見市防災	《会諱	養条	列	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 6
2		新見	見市災害	 手対策	本	部条	:例	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 7
3		新見	見市災害	 「	5規	呈	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	8 8
4		防災	災関係 機	幾関及	とびぇ	車絡	窓		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 1
	(1)	岡山県	1	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 1
	(2	;)	岡山県	書	₹	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 1
	(3)	消防機	幾関		•			•	•		•	•			•			•		•	•	•	•	•		•	9 1
	(4	.)	指定地	也方行		幾関	j	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 1
	(5	()	自衛隊	蒙																								9 2

	(6)	指定公共機	义	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 2
	(7)	指定地方公	〉共機队	氡	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•		9 2
5	自主防	方災組織		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		9 3
	(1)	女性防火ク	ラブ	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 3
	(2)	幼少年消防	ラクラフ	Ť	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 3
	(3)	自主防災組	且織	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 4
6	災害協	協定等一覧		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	9 6

第1 新見市の概要

1 新見市域の気象

(1) 千屋地域気象観測所(新見市千屋)

	気	温(℃	<u>;)</u>	降水量	平均風速	/些 ·
月別	最 高	平 均	最 低	(mm)	(m/s)	備考
1月	3. 9	-0. 2	-3.8	106. 1	1.3	
2月	5. 1	0. 3	-3.9	102. 2	1. 4	
3月	9.8	3. 7	-1.6	137. 5	1.6	
4月	16. 4	9. 4	2. 6	131.8	1. 7	
5月	21. 2	14. 5	7.8	149. 5	1. 5	
6月	24. 0	18. 4	13. 3	193. 1	1. 2	
7月	27. 5	22. 4	18. 3	264. 5	1. 2	
8月	28. 6	23. 1	18.8	162. 1	1. 2	
9月	24. 3	18. 9	14. 4	218. 0	1. 3	
10月	18.8	12. 7	7. 4	123.8	1. 2	
11月	13. 0	7. 1	1. 9	91. 0	1. 2	
12月	6. 7	2. 0	-1.9	113. 9	1. 2	
年平均	16. 6	11. 0	6. 1		1. 3	年間降水量は 1783.5 mm

(2) 新見地域気象観測所(新見市足見)

	気	温(℃	<u>;)</u>	降水量	平均風速	備考
月別	最高	平 均	最 低	(mm)	(m/s)	備考
1月	5. 7	1. 1	-2.8	50. 9	1.6	
2月	6. 9	1. 7	-2.7	56. 9	1.6	
3月	11. 3	5. 2	-0.2	100. 9	1. 7	
4月	17. 7	10. 9	4. 4	104. 3	1. 7	
5月	22. 6	15. 9	9. 7	135. 6	1.5	
6月	25. 2	19. 7	15. 1	178. 1	1. 2	
7月	28. 9	23. 7	19. 9	235. 0	1. 2	
8月	30. 2	24. 5	20. 5	116.8	1. 3	
9月	25. 7	20. 2	16. 2	176. 6	1. 3	
10月	20.0	14. 1	9. 4	95. 0	1. 2	
11月	14. 1	8. 3	3. 6	61. 6	1. 2	
12月	8. 1	3. 2	-0.8	54. 8	1. 5	
年平均	18. 0	12. 4	7. 7		1. 4	年間降水量は 1361.1 mm

資料:岡山地方気象台提供(平年値:1991年~2020年の30年平均)

2 新見市の人口の推移

(単位:人、%)

	F	n77.45	4- 17	4- 17	4- 17	4-17	4-57	4-57	∧ T _□	A == 1 F=
	年	昭和	平成	平成	平成	平成	平成	平成	令和	令和4年
区	分	60年	2年	7年	12年	17年	22年	27年	2年	3月31日
	総数	44, 019	42, 264	39, 891	38, 492	36, 073	33, 870	30, 658	28, 079	27, 520
人	男	21, 070	20, 073	18, 846	18, 295	17, 048	16, 004	14, 596	13, 411	13, 155
	女	22, 949	22, 191	21, 045	20, 197	19, 025	17, 866	16, 062	14, 668	14, 365
	人口指数 60年=100	100.0	96. 0	90.6	87. 4	81.9	76. 9	69.6	63.8	62. 5
	世帯数	12, 726	12, 741	12, 548	12, 669	12, 393	12, 208	11, 648	11, 324	12, 630
世帯	世帯あたり 人員	3. 5	3. 3	3. 2	3.0	2.9	2.8	2.6	2. 5	2.2
年齢別	0~14歳	8, 326	7, 204	6, 205	5, 199	4, 469	3, 922	3, 269	2, 676	2, 501
人口	15~64歳	28, 133	26, 324	23, 378	21, 659	19, 745	18, 111	15, 473	13, 644	13, 269
	65歳以上	7, 560	8, 736	10, 306	11, 634	11, 859	11, 837	11, 916	11,606	11,750

昭和60年から平成12年までは旧1市4町の国勢調査数値の合計数

平成17年から令和2年までは国勢調査数値

令和4年3月31日の数値は住民基本台帳人口(外国人含む)

第2 防災上注意すべき自然的・社会的条件

1 河川重要水防箇所

(県管理河川関係)

水系名	河川名	河川番号	区域	延長	€ (m)		危険状況	担当水防管理団体	水防工法	所要資材	担当地域事務所
高梁川	高梁川	29	新見市法曽	右岸	250	Α	堤防高不足	新見市	積土のう工	土のう	新見地域
										木杭	事務所
高梁川	高梁川	30	新見市草間	左岸	100	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	31	新見市草間	左岸	200	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
					(200)	Α	堤防断面不足		築回し工	土のう	
										木杭	
										竹	
高梁川	高梁川	32	新見市草間	左岸	350	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	33	新見市井倉	右岸	600	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
					(600)	Α	堤防断面不足		築回し工	土のう	
										木杭	
										竹	
高梁川	高梁川	34	新見市井倉	右岸	700	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	35	新見市足見	左岸	100	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	36	新見市足見	左岸	900	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	37	新見市長屋	右岸	200	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	38	新見市長屋	右岸	850	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	39	新見市長屋	右岸	300	В	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	40	新見市正田	左岸	250	В	堤防断面不足		築回し工	土のう	
										木杭	
										竹	
高梁川	高梁川	41	新見市正田	左岸	350	A	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	

水系名	河川名	河川 番号	区域	延長	€ (m)		危険状況	担当水防 管理団体	水防工法	所要資材	担当地域事務所
高梁川	高梁川	42	新見市正田	左岸	100	В	堤防高不足	新見市	積土のう工	土のう	新見地域
										木杭	事務所
					(100)	В	堤防断面不足		築回し工	土のう	
										木杭	
										竹	
高梁川	高梁川	46	新見市金谷	右岸	650	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高粱川	高梁川	47	新見市新見	左岸	150	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高粱川	高梁川	48	新見市新見	左岸	250	В	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	49	新見市新見	左岸	300	В	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	50	新見市高尾	左岸	250	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	52	新見市高尾	左岸	350	В	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	53	新見市高尾	左岸	200	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	64	新見市正田	左岸	100	Α	漏水		月の輪工	土のう	
										鋼杭	
										木杭	
高梁川	高梁川	65	新見市正田	左岸	100	В	法崩れ		築回し工	土のう	
										木杭	
										竹	
高梁川	高梁川	66	新見市唐松	左岸	270	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	高梁川	67	新見市正田	左岸	150	Α	堤防高不足		積土のう工	土のう	
										木杭	
高梁川	小坂部	1	新見市唐松	左岸	400	В	堤防高不足		積土のう工	土のう	
	Ш									木杭	
高梁川	小坂部	2	新見市唐松	右岸	250	A	背水		積土のう工	土のう	
	Л									木杭	
高梁川	神代川	1	新見市神郷	左岸	200	A	堤防高不足		積土のう工	土のう	
			下神代							木杭	
高粱川	西川	1	新見市神郷	右岸	100	A	堤防高不足		積土のう工	土のう	
			下神代							木杭	

注: () は重複区間

2 急傾斜地

(1) 土砂災害警戒区域等(急傾斜地の崩壊)

箇 所 名	位置	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
足立 (A)	足立	210K足立001	0	0	足立会館
足立 (B)	足立	210K足立002	0	0	足立会館
田曽	足立	210K足立003	0	0	足立会館
上井倉・中井倉	井倉	210K井倉001	0	×	旧井倉コミュニティハウス
中井倉	井倉	210K井倉002	0	0	旧井倉コミュニティハウス
中井倉下	井倉	210K井倉003	0	0	旧井倉コミュニティハウス
下井倉	井倉	210K井倉004	0	×	旧井倉コミュニティハウス
幸田-1	井倉	210K井倉005	0	0	旧井倉コミュニティハウス
幸田-2	井倉	210K井倉006	0	0	旧井倉コミュニティハウス
千間 (A)	井倉	210K井倉007	0	0	井倉公民館
千間 (B)	井倉	210K井倉008	0	0	井倉公民館
千間 (C)	井倉	210K井倉009	0	0	井倉公民館
石蟹	石蟹	210K石蟹001	0	0	新見南小学校
石蟹 (A) -01	石蟹	210K石蟹002	0	0	新見南小学校
石蟹 (A) -02	石蟹	210K石蟹003	0	0	新見南小学校
石蟹 (B)	石蟹	210K石蟹004	0	0	新見南小学校
金谷 (A)	金谷	210K金谷001	0	0	御殿町センター
金谷 (B)	金谷	210K金谷002	0	0	新見市地域福祉センター
川之瀬	石蟹	210K金谷003	0	0	正田公民館
木戸	上市	210K上市001	0	0	上市小学校
宮谷	上市	210K上市002	0	×	上市小学校
中町	上市	210K上市003	0	0	上市小学校
横見(A)	上市	210K上市004	0	0	上市小学校
矢谷 (A)	上市	210K上市005	0	0	上市小学校
矢谷 (B)	上市	210K上市006	0	0	上市小学校
矢谷 (C)	上市	210K上市007	0	0	上市小学校
横見(B)	上市	210K上市008	0	0	上市小学校
横見(C)	上市	210K上市009	0	0	上市小学校
横見 (D)	上市	210K上市010	0	0	上市小学校
宮脇 (A)	上熊谷	210K上熊谷001	0	0	高齢者センター
土居上(A)	上熊谷	210K上熊谷002	0	0	高齢者センター
角内	上熊谷	210K上熊谷003	0	0	塩城小学校
上黒谷	上熊谷	210K上熊谷004	0	0	旧下熊谷小学校
下黒谷	上熊谷	210K上熊谷005	0	0	旧下熊谷小学校
四河	上熊谷	210K上熊谷006	0	0	高齢者センター
土居上 (B)	上熊谷	210K上熊谷007	0	0	高齢者センター
宮脇(B)	上熊谷	210K上熊谷008	0	0	高齢者センター
宮の上 (A)	上熊谷	210K上熊谷009	0	0	熊谷公民館
宮の上(B)	上熊谷	210K上熊谷010	0	0	熊谷公民館
宮の上 (C)	上熊谷	210K上熊谷011	0	0	熊谷公民館
山谷 (A)	上熊谷	210K上熊谷012	0	0	高齢者センター
山谷 (B)	上熊谷	210K上熊谷013	0	0	高齢者センター
横畑 (A)	上熊谷	210K上熊谷014	0	0	塩城小学校
横畑(B)	上熊谷	210K上熊谷015	0	0	塩城小学校
横畑 (C)	上熊谷	210K上熊谷016	0	0	塩城小学校
森ガ平 (A)	上熊谷	210K上熊谷017	0	0	中熊谷コミュニティハウス
	1				!

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
西蕨谷(A)	上熊谷	210K上熊谷018	0	0	中熊谷コミュニティハウス
西蕨谷(B)	上熊谷	210K上熊谷019	0	0	中熊谷コミュニティハウス
森ガ平 (B)	上熊谷	210K上熊谷020	0	0	中熊谷コミュニティハウス
西蕨谷(D)	上熊谷	210K上熊谷021	0	0	中熊谷コミュニティハウス
西蕨谷(C)	上熊谷	210K上熊谷022	0	\circ	中熊谷コミュニティハウス
東蕨谷(A)	上熊谷	210K上熊谷023	0	0	中熊谷コミュニティハウス
東蕨谷(B)	上熊谷	210K上熊谷024	\bigcirc	\circ	中熊谷コミュニティハウス
東蕨谷(C)	上熊谷	210K上熊谷025	0	\circ	中熊谷コミュニティハウス
東蕨谷(D)	上熊谷	210K上熊谷026	0	0	中熊谷コミュニティハウス
草野	上熊谷	210K上熊谷027	0	0	中熊谷コミュニティハウス
法曽(A)	上熊谷	210K上熊谷028	0	0	旧下熊谷小学校
田元上	唐松	210K唐松001	0	×	旧唐松小学校
佐栗 (B)	唐松	210K唐松002	0	0	旧唐松小学校
佐栗 (C)	唐松	210K唐松003	0	0	旧唐松小学校
佐栗 (D)	唐松	210K唐松004	0	0	旧唐松小学校
佐栗 (E)	唐松	210K唐松005	0	0	旧唐松小学校
真壁	唐松	210K唐松006	0	×	旧唐松小学校
山根	唐松	210K唐松007	0	×	旧唐松小学校
宮地上	唐松	210K唐松008	0	0	旧唐松小学校
宮地下	唐松	210K唐松009	0	0	旧唐松小学校
位原-02	唐松	210K唐松010	0	0	旧唐松小学校
真壁-02	唐松	210K唐松011	0	0	旧唐松小学校
佐栗(A)	唐松	210K唐松012	0	0	旧唐松小学校
	唐松	210K唐松013	0	0	旧唐松小学校
位田 (B)	唐松	210K唐松014	0	0	旧唐松小学校
	唐松	210K唐松015	0	0	旧唐松小学校
	唐松	210K唐松016	0	0	旧唐松小学校
川合	唐松	210K唐松017	0	0	旧唐松小学校
谷合-01(谷合)	草間	210K草間001	0	×	旧井倉中学校
	草間	210K草間002	0	×	旧井倉中学校
棚ヶ瀬	草間	210K草間003	0	0	旧井倉中学校
草中	草間	210K草間004	0	0	草間公民館
草西-01(草西(A))	草間	210K草間005	0	0	草間公民館
	草間	210K草間006	0	0	草間公民館
切畑	草間	210K草間007	0	0	草間公民館
小中	草間	210K草間008	0	0	土橋交流センター
佐川	草間	210K草間009	0	0	土橋交流センター
	草間	210K草間010	0	0	草間公民館
	草間	210K草間011	0	0	草間公民館
	草間	210K草間012	0	0	草間公民館
岩中(岩中西)	草間	210K草間013	0	0	草間公民館
滝本	草間	210K草間014	0	0	旧井倉中学校
	坂本	210K坂本001	0	0	福本公民館
	坂本	210K坂本002	0	0	福本公民館
	坂本	210K坂本003	0	0	福本公民館
	坂本	210K坂本004	0	0	福本公民館
	坂本	210K坂本005	0	0	福本公民館
1 4 1-4	坂本	210K坂本006	0	0	福本公民館

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
定清 (B)	坂本	210K坂本007	0	0	福本公民館
野田(A)	坂本	210K坂本008	0	0	福本公民館
野田 (B)	坂本	210K坂本009	0	0	福本公民館
大谷(A)	下熊谷	210K下熊谷001	0	0	旧下熊谷小学校
大谷 (B)	下熊谷	210K下熊谷002	0	0	旧下熊谷小学校
青地 (A)	下熊谷	210K下熊谷003	0	0	思誠小学校
大谷 (C)	下熊谷	210K下熊谷004	0	0	旧下熊谷小学校
大谷 (D)	下熊谷	210K下熊谷005	0	0	旧下熊谷小学校
笹原	下熊谷	210K下熊谷006	0	0	旧下熊谷小学校
青地 (B)	下熊谷	210K下熊谷007	0	0	思誠小学校
法木	下熊谷	210K下熊谷008	0	0	旧下熊谷小学校
法曽 (B)	下熊谷	210K下熊谷010	0	0	旧下熊谷小学校
法木 (A)	下熊谷	210K下熊谷011	0	0	旧下熊谷小学校
法木 (B)	下熊谷	210K下熊谷012	0	0	旧下熊谷小学校
今見	正田	210K正田001	0	0	正田公民館
正田-01	正田	210K正田002	0	0	正田公民館
広瀬	正田	210K正田003	0	0	新見南中学校
正田-02	正田	210K正田004	0	0	正田公民館
用郷	千屋実	210K菅生001	0	0	馬場コミュニティハウス
別所	菅生	210K菅生002	0	0	福本公民館
西谷	菅生	210K菅生003	0	0	菅生公民館
西谷	菅生	210K菅生004	0	0	菅生公民館
摺臼原(A)	菅生	210K菅生005	0	0	菅生公民館
川向	菅生	210K菅生006	0	0	菅生公民館
吉野河内	菅生	210K菅生007	0	0	高齢者センター
西谷	菅生	210K菅生008	0	0	菅生公民館
摺臼原(B)	菅生	210K菅生009	0	0	菅生公民館
天原	菅生	210K菅生010	0	0	菅生公民館
別所	菅生	210K菅生011	0	0	福本公民館
小原	菅生	210K菅生012	0	0	福本公民館
小綿	菅生	210K菅生013	0	0	菅生公民館
大原(A)	菅生	210K菅生014	0	0	菅生公民館
大原(B)	菅生	210K菅生015	0	0	菅生公民館
大原 (C)	菅生	210K菅生016	0	0	菅生公民館
向田-01	高尾	210K高尾001	0	0	上市小学校
大仁子	高尾	210K高尾002	0	0	新見第一中学校
弓削	高尾	210K高尾003	0	0	新見第一中学校
高尾奥-01	高尾	210K高尾004	0	0	高尾公民館
石指	高尾	210K高尾005	0	0	高尾公民館
高尾中-01	高尾	210K高尾006	0	0	高尾公民館
高尾奥-02	高尾	210K高尾007	0	0	高尾公民館
高尾中-02	高尾	210K高尾008	0	0	高尾公民館
向田−02	高尾	210K高尾009	0	0	上市小学校
高尾中-03	高尾	210K高尾010	0	0	高尾公民館
姫原上	足見	210K足見001	0	0	旧井倉コミュニティハウス
西組西	足見	210K足見002	0	0	足見ふれあいセンター
上中	足見	210K足見003	0	0	足見ふれあいセンター
東組(A)	足見	210K足見004	0	0	足見ふれあいセンター

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
東組(B)	足見	210K足見005	0	0	足見ふれあいセンター
明石上	千屋実	210K千屋001	0	0	千屋公民館
明石下	千屋実	210K千屋002	0	0	千屋公民館
朝間(A)	千屋	210K千屋003	0	0	馬場コミュニティハウス
代城	千屋実	210K千屋004	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(A)	千屋実	210K千屋005	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(B)	千屋実	210K千屋006	0	0	馬場コミュニティハウス
代城 (C)	千屋実	210K千屋007	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(D)	千屋実	210K千屋008	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(E)	千屋実	210K千屋009	0	0	馬場コミュニティハウス
代城 (F)	千屋実	210K千屋010	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(G)	千屋実	210K千屋011	0	0	馬場コミュニティハウス
代城(H)	千屋実	210K千屋012	0	0	馬場コミュニティハウス
二子瀬	千屋実	210K千屋013	0	0	馬場コミュニティハウス
朝間(A)	千屋	210K千屋014	0	0	馬場コミュニティハウス
朝間 (C)	千屋	210K千屋015	0	0	馬場コミュニティハウス
朝間 (B)	千屋	210K千屋016	0	0	馬場コミュニティハウス
成地	千屋実	210K千屋実001	0	0	千屋小学校
市場上	千屋実	210K千屋実002	0	0	千屋公民館
実谷	千屋実	210K千屋実003	0	0	千屋公民館
市場下	千屋実	210K千屋実004	0	0	千屋公民館
馬場	千屋実	210K千屋実005	0	×	馬場コミュニティハウス
樋谷	千屋実	210K千屋実006	0	0	千屋公民館
岩良	千屋実	210K千屋実007	0	0	千屋公民館
実谷上(A)	千屋実	210K千屋実008	0	0	千屋公民館
実谷上(B)	千屋実	210K千屋実009	0	0	千屋公民館
市場 (A)	千屋実	210K千屋実010	0	0	千屋公民館
市場 (B)	千屋実	210K千屋実011	0	0	千屋公民館
中馬場	千屋実	210K千屋実012	0	0	馬場コミュニティハウス
朝間 (B)	千屋	210K千屋実013	0	0	馬場コミュニティハウス
樋谷(A)	千屋実	210K千屋実014	0	0	馬場コミュニティハウス
氏名戸	土橋	210K土橋001	0	0	土橋交流センター
湯井	豊永赤馬	210K豊永赤馬001	0	0	大佐公民館布瀬分館
紙屋	豊永赤馬	210K豊永赤馬002	0	0	ふれあいセンター満奇
栩尾-01	豊永赤馬	210K豊永赤馬003	0	0	ふれあいセンター満奇
栩尾-02	豊永赤馬	210K豊永赤馬004	0	0	ふれあいセンター満奇
槇-01	豊永赤馬	210K豊永赤馬005	0	0	ふれあいセンター満奇
赤馬本村(A)	豊永赤馬	210K豊永赤馬006	0	0	ふれあいセンター満奇
赤馬本村 (B)	豊永赤馬	210K豊永赤馬007	0	0	ふれあいセンター満奇
赤馬本村 (C)	豊永赤馬	210K豊永赤馬008	0	0	ふれあいセンター満奇
槇-02	豊永赤馬	210K豊永赤馬009	0	0	ふれあいセンター満奇
槇-03	豊永赤馬	210K豊永赤馬010	0	0	ふれあいセンター満奇
西尾	豊永赤馬	210K豊永赤馬011	0	0	西尾公会堂
中曽(下湯川)	草間	210K豊永宇山001	0	0	豊永公民館
大出(正山)	豊永宇山	210K豊永宇山002	0	0	豊永公民館
矢中	豊永宇山	210K豊永宇山003	0	0	豊永公民館
寺内	豊永佐伏	210K豊永佐伏001	0	0	豊永公民館
森国	豊永佐伏	210K豊永佐伏002	0	0	豊永公民館

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
蔵内-01	豊永佐伏	210K豊永佐伏003	0	0	豊永公民館
有立津	豊永佐伏	210K豊永佐伏004	0	0	豊永公民館
寄宗	豊永佐伏	210K豊永佐伏005	0	0	豊永公民館
蔵内-02	豊永佐伏	210K豊永佐伏006	0	0	豊永公民館
寺内 (A)	豊永佐伏	210K豊永佐伏007	0	0	豊永公民館
寺内 (B)	豊永佐伏	210K豊永佐伏008	0	0	豊永公民館
湯川	豊永佐伏	210K豊永佐伏009	0	0	豊永公民館
上長屋(A)	長屋	210K長屋001	0	0	長屋公会堂
上長屋 (B)	長屋	210K長屋002	0	0	長屋公会堂
城山	新見	210K新見001	0	0	思誠小学校
南高下	新見	210K新見002	0	×	新見高等学校南校地
水船	新見	210K新見003	0	0	まなび広場にいみ
灰貝	新見	210K新見004	0	0	新見高等学校南校地
大峠 (A)	新見	210K新見005	0	0	新見高等学校南校地
大峠 (D)	新見	210K新見006	0	0	新見高等学校南校地
木谷(A)	新見	210K新見007	0	0	新見高等学校南校地
木谷 (B)	新見	210K新見008	0	0	新見高等学校南校地
木谷 (C)	新見	210K新見009	0	0	新見高等学校南校地
西方	西方	210K西方001	0	×	やまびこ広場神郷
谷	西方	210K西方002	0	×	西方公民館
郷-01	西方	210K西方003	0	0	西方公民館
郷-02	西方	210K西方004	0	0	西方公民館
布原	西方	210K西方005	0	0	西方小学校
緑町	西方	210K西方006	0	0	新見駅前交流センター
太田 (A)	西方	210K西方007	0	0	新見駅前交流センター
太田 (B)	西方	210K西方008	0	0	新見駅前交流センター
布原(A)	西方	210K西方009	0	0	西方小学校
布原(B)	西方	210K西方010	0	0	西方小学校
川面峠	西方	210K西方011	0	0	西方小学校
宗金	西方	210K西方012	0	0	上市小学校
井高(A)	法曽	210K法曽001	0	0	旧井倉中学校
井高 (B)	法曽	210K法曽002	0	0	旧井倉中学校
下大栢	法曽	210K法曽003	0	0	法曾農作業準備休憩施設
畑谷	法曽	210K法曽004	0	0	井倉公民館含翠分館
原尻(A)	法曽	210K法曽005	0	0	旧井倉中学校
原尻(B)	法曽	210K法曽006	0	0	旧井倉中学校
原尻(C)	法曽	210K法曽007	0	0	旧井倉中学校
原尻(D)	法曽	210K法曽008	0	0	旧井倉中学校
				0	
小林 畑谷(A)	法曽 法曽	210K法曽009 210K法曽010	0	0	井倉公民館含翠分館 井倉公民館含翠分館
	-				
畑谷 (B) 畑谷 (C)	法曽	210K法曽011	0	0	井倉公民館含翠分館
	法曾	210K法曽012	0	0	井倉公民館含翠分館
畑谷 (D)	法曾	210K法曽013	0	0	井倉公民館含翠分館
柏 (A)	法曾	210K法曽014	0	0	法曾農作業準備休憩施設
柏(B)	法曾	210K法曽015	0	0	法曾農作業準備休憩施設
本村上	法曾	210K法曽016	0	0	法曾農作業準備休憩施設
上大栢(A)	法曾	210K法曽017	0	0	法曾農作業準備休憩施設
上大栢(B)	法曽	210K法曽018	0	0	法曾農作業準備休憩施設

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
上大栢 (C)	法曽	210K法曽019	0	0	法曽農作業準備休憩施設
上大栢(D)	法曽	210K法曽020	0	0	法曽農作業準備休憩施設
上大栢(E)	法曽	210K法曽021	0	\circ	法曽農作業準備休憩施設
上大栢(F)	法曽	210K法曽022	0	0	法曽農作業準備休憩施設
馬塚中(A)	馬塚	210K馬塚001	0	\circ	福本公民館
馬塚中(B)	馬塚	210K馬塚002	0	0	福本公民館
本村上(A)	馬塚	210K馬塚003	0	\circ	福本公民館
本村上(B)	馬塚	210K馬塚004	0	\circ	福本公民館
伏谷西	大佐大井野	210K大佐大井野001	0	×	大佐公民館大井野分館
中組	大佐大井野	210K大佐大井野002	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
上組	大佐大井野	210K大佐大井野003	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
赤松(A)	大佐大井野	210K大佐大井野004	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
赤松(B)	大佐大井野	210K大佐大井野005	0	\circ	大佐公民館上刑部分館
三谷	大佐小阪部	210K大佐小阪部001	0	\bigcirc	大佐中学校
寺地 (A)	大佐小阪部	210K大佐小阪部002	0	\bigcirc	刑部小学校
金藤	大佐小阪部	210K大佐小阪部003	0	\circ	大佐定住促進センター
寺地 (B)	大佐小阪部	210K大佐小阪部004	0	\bigcirc	刑部小学校
千谷	大佐小阪部	210K大佐小阪部005	0	\bigcirc	刑部小学校
金藤-01 (金藤)	大佐小阪部	210K大佐小阪部006	0	\circ	大佐定住促進センター
定藤(A)	大佐上刑部	210K大佐上刑部001	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
実清 (D)	大佐上刑部	210K大佐上刑部002	0	0	大佐公民館上刑部分館
徳定	大佐上刑部	210K大佐上刑部003	0	0	大佐公民館上刑部分館
久清	大佐上刑部	210K大佐上刑部004	0	0	大佐公民館上刑部分館
落合上	大佐上刑部	210K大佐上刑部005	0	0	大佐公民館上刑部分館
落合下	大佐上刑部	210K大佐上刑部006	0	0	大佐公民館上刑部分館
定藤	大佐上刑部	210K大佐上刑部007	0	0	大佐公民館上刑部分館
つづら畑	大佐上刑部	210K大佐上刑部008	0	0	大佐公民館上刑部分館
定藤 (B)	大佐上刑部	210K大佐上刑部009	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
夏日 (A)	大佐上刑部	210K大佐上刑部010	0	0	大佐公民館上刑部分館
夏日 (B)	大佐上刑部	210K大佐上刑部011	0	0	大佐公民館上刑部分館
実清 (A)	大佐上刑部	210K大佐上刑部012	0	\bigcirc	大佐公民館上刑部分館
実清 (B)	大佐上刑部	210K大佐上刑部013	0	\circ	大佐公民館上刑部分館
実清 (C)	大佐上刑部	210K大佐上刑部014	0	\circ	大佐公民館上刑部分館
安藤 (A)	大佐小南	210K大佐小南001	0	0	大佐定住促進センター
山影	大佐小南	210K大佐小南002	0	0	大佐定住促進センター
安藤	大佐小南	210K大佐小南003	0	0	大佐定住促進センター
小南(A)	大佐小南	210K大佐小南004	0	0	大佐定住促進センター
小南(B)	大佐小南	210K大佐小南005	0	0	大佐定住促進センター
安藤 (B)	大佐小南	210K大佐小南006	0	0	大佐定住促進センター
仲屋	大佐田治部	210K大佐田治部001	0	0	旧田治部小学校
仲屋	大佐田治部	210K大佐田治部002	0	0	旧田治部小学校
早瀬	大佐田治部	210K大佐田治部003	0	\circ	旧田治部小学校
馬場	大佐田治部	210K大佐田治部004	0	0	旧田治部小学校
仲屋	大佐田治部	210K大佐田治部005	0	0	旧田治部小学校
田平	大佐田治部	210K大佐田治部006	0	0	旧田治部小学校
漆原	大佐田治部	210K大佐田治部007	0	0	旧田治部小学校
京明	大佐田治部	210K大佐田治部008	0	0	旧田治部小学校
馬場小原	大佐田治部	210K大佐田治部009	0	\circ	旧田治部小学校

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定緊急避難場所
京明(A)	大佐田治部	210K大佐田治部010	0	\circ	旧田治部小学校
京明 (B)	大佐田治部	210K大佐田治部011	0	0	旧田治部小学校
勘定上	大佐田治部	210K大佐田治部012	0	\circ	大佐公民館布瀬分館
勘定下	大佐田治部	210K大佐田治部013	0	0	大佐公民館布瀬分館
横見	大佐永富	210K大佐永富001	0	0	刑部小学校
松坂	大佐布瀬	210K大佐布瀬001	0	0	大佐公民館布瀬分館
宗貞	大佐布瀬	210K大佐布瀬002	0	×	大佐公民館布瀬分館
築草	大佐布瀬	210K大佐布瀬003	0	0	大佐公民館布瀬分館
河内 (A)	大佐布瀬	210K大佐布瀬004	0	0	大佐公民館布瀬分館
河内 (B)	大佐布瀬	210K大佐布瀬005	0	0	大佐公民館布瀬分館
河内 (C)	大佐布瀬	210K大佐布瀬006	0	0	大佐公民館布瀬分館
新殿(A)	大佐布瀬	210K大佐布瀬007	0	0	大佐公民館布瀬分館
新殿 (B)	大佐布瀬	210K大佐布瀬008	0	0	大佐公民館布瀬分館
新殿	大佐布瀬	210K大佐布瀬009	0	0	大佐公民館布瀬分館
末永	大佐布瀬	210K大佐布瀬010	0	0	大佐公民館布瀬分館
押合	神郷釜村	210K神郷釜村001	0	0	神郷公民館新郷分館
和忠上	神郷釜村	210K神郷釜村002	0	0	神郷公民館新郷分館
和忠中	神郷釜村	210K神郷釜村003	0	0	神郷公民館新郷分館
和忠下	神郷釜村	210K神郷釜村004	0	0	神郷公民館新郷分館
下和忠(A)-01	神郷釜村	210K神郷釜村005	0	0	神郷公民館新郷分館
下和忠(B)-01	神郷釜村	210K神郷釜村006	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市	神郷釜村	210K神郷釜村007	0	0	神郷公民館新郷分館
下和忠(A)-02	神郷釜村	210K神郷釜村008	0	0	神郷公民館新郷分館
兵谷	神郷釜村	210K神郷釜村009	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市 (A)	神郷釜村	210K神郷釜村010	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市 (B)	神郷釜村	210K神郷釜村011	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市 (C)	神郷釜村	210K神郷釜村012	0	0	神郷公民館新郷分館
佐角 (A)	神郷釜村	210K神郷釜村013	0	0	神郷公民館三坂分館
佐角 (B)	神郷釜村	210K神郷釜村014	0	0	神郷公民館三坂分館
田口	神郷釜村	210K神郷釜村015	0	0	神郷公民館三坂分館
下和忠(B)-02	神郷釜村	210K神郷釜村016	0	0	神郷公民館新郷分館
下和忠(C)	神郷釜村	210K神郷釜村017	0	0	神郷公民館新郷分館
下和忠(D)	神郷釜村	210K神郷釜村018	0	0	神郷公民館新郷分館
大忠下	神郷釜村	210K神郷釜村019	0	0	神郷公民館三坂分館
本村 (A)	神郷釜村	210K神郷釜村020	0	0	神郷公民館新郷分館
本村 (B)	神郷釜村	210K神郷釜村021	0	0	神郷公民館新郷分館
本村 (C)	神郷釜村	210K神郷釜村022	0	0	神郷公民館新郷分館
本村 (D)	神郷釜村	210K神郷釜村023	0	0	神郷公民館新郷分館
本村(E)	神郷釜村	210K神郷釜村024	0	0	神郷公民館新郷分館
小谷 (A)	神郷下神代	210K神郷下神代001	0	0	やまびこ広場神郷
湯舟	神郷下神代	210K神郷下神代002	0	0	やまびこ広場神郷
岩屋	神郷下神代	210K神郷下神代003	0	0	やまびこ広場神郷
河原	神郷下神代	210K神郷下神代004	0	0	神郷公民館坂根分館
小谷 (B)	神郷下神代	210K神郷下神代005	0	0	やまびこ広場神郷
河原 (A)	神郷下神代	210K神郷下神代006	0	0	神郷公民館坂根分館
河原 (B)	神郷下神代	210K神郷下神代007	0	0	神郷公民館坂根分館
坂根	神郷下神代	210K神郷下神代008	0	0	神郷公民館坂根分館
野田 (A)	神郷下神代	210K神郷下神代009	0	0	やまびこ広場神郷

箇 所 名	位置	土 砂 災 害 警 戒区 域 箇 所 番 号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
野田 (B)	神郷下神代	210K神郷下神代010	0	0	やまびこ広場神郷
野田 (C)	神郷下神代	210K神郷下神代011	0	0	やまびこ広場神郷
谷安	神郷下神代	210K神郷下神代012	0	0	やまびこ広場神郷
三信	神郷下神代	210K神郷下神代013	0	0	神郷公民館坂根分館
梅田	神郷高瀬	210K神郷高瀬001	0	\circ	神郷公民館高瀬分館
仲村	神郷高瀬	210K神郷高瀬002	0	\circ	神郷公民館高瀬分館
大原	神郷高瀬	210K神郷高瀬003	0	0	神郷公民館高瀬分館
長久	神郷高瀬	210K神郷高瀬004	0	0	神郷公民館高瀬分館
下油野 (A)	神郷油野	210K神郷油野001	0	0	旧油野小学校体育館
下油野 (A)	神郷油野	210K神郷油野002	0	0	旧油野小学校体育館
上油野	神郷油野	210K神郷油野003	0	0	神郷公民館油野分館
上油野	神郷油野	210K神郷油野004	0	0	神郷公民館油野分館
上油野	神郷油野	210K神郷油野005	0	0	神郷公民館油野分館
上油野	神郷油野	210K神郷油野006	0	0	神郷公民館油野分館
上油野	神郷油野	210K神郷油野007	0	0	神郷公民館油野分館
上油野	神郷油野	210K神郷油野008	0	0	神郷公民館油野分館
野露	神郷油野	210K神郷油野009	0	0	神郷公民館笹尾分館
下油野 (B)	神郷油野	210K神郷油野010	0	0	旧油野小学校体育館
吉田	神郷油野	210K神郷油野011	0	0	旧油野小学校体育館
上ヶ市	神郷油野	210K神郷油野012	0	0	神郷公民館油野分館
上油野 (A)	神郷油野	210K神郷油野013	0	0	神郷公民館油野分館
上油野 (B)	神郷油野	210K神郷油野014	0	0	神郷公民館油野分館
上油野 (C)	神郷油野	210K神郷油野015	0	0	神郷公民館油野分館
上油野 (D)	神郷油野	210K神郷油野016	0	0	神郷公民館油野分館
奥田井屋	神郷油野	210K神郷油野017	0	0	神郷公民館笹尾分館
大熊	神郷油野	210K神郷油野018	0	0	神郷公民館笹尾分館
老栄	哲多町老栄	210K哲多町老栄001	0	0	哲多公民館新砥分館
大谷 (A)	哲多町老栄	210K哲多町老栄002	0	0	哲多公民館新砥分館
大谷 (C)	哲多町老栄	210K哲多町老栄003	0	0	哲多公民館新砥分館
老栄東	哲多町老栄	210K哲多町老栄004	0	0	夢ひろば萬歳
井原	哲多町荻尾	210K哲多町荻尾001	0	0	井原コミュニティハウス
友行下	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家001	0	0	哲多公民館新砥分館
重宗-01	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家002	0	0	哲多金ボタル交流館
中野	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家003	0	0	哲多金ボタル交流館
友行上	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家004	0	0	哲多公民館新砥分館
中野 (A)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家005	0	0	哲多公民館新砥分館
中野 (B)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家006	0	0	哲多公民館新砥分館
中野 (C)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家007	0	0	哲多公民館新砥分館
重宗-02	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家008	0	0	哲多金ボタル交流館
舟原 (A)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家009	0	0	青木田ノ河内コミュニティハウス
舟原 (B)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家010	0	0	青木田ノ河内コミュニティハウス
舟原(C)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家010 210K哲多町蚊家011	0	0	青木田ノ河内コミュニティハウス
平和	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家012	0	0	哲多金ボタル交流館
田井原(A)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家012 210K哲多町蚊家013	0	0	哲多金ボタル交流館
田井原(B)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家013 210K哲多町蚊家014	0	0	哲多金ボタル交流館
田井原(C)	哲多町蚊家	210K哲多町	0	0	哲多金ボタル交流館
田井原(D)	哲多町蚊家	210K哲多町	0	0	哲多金ボタル交流館
田井原(E)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家017	0	0	哲多金ボタル交流館

箇 所 名	位置	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
田井原 (F)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家018	0	\circ	哲多金ボタル交流館
蚊家本村(A)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家019	0	\circ	哲多金ボタル交流館
蚊家本村(B)	哲多町蚊家	210K哲多町蚊家020	0	\circ	哲多金ボタル交流館
引無 (A)	哲多町田淵	210K哲多町田淵001	0	0	哲多公民館新砥分館
守家	哲多町本郷	210K哲多町成松001	0	0	哲多総合センター
守家	哲多町本郷	210K哲多町成松002	0	0	哲多総合センター
戸宮 (A)	哲多町成松	210K哲多町成松003	0	0	哲多総合センター
戸宮 (B)	哲多町成松	210K哲多町成松004	0	0	哲多総合センター
戸宮 (C)	哲多町成松	210K哲多町成松005	0	0	哲多総合センター
成松	哲多町成松	210K哲多町成松006	0	0	哲多中学校
花木	哲多町花木	210K哲多町花木001	0	0	本郷小学校
掛土井	哲多町本郷	210K哲多町本郷001	0	0	哲多総合センター
下町	哲多町本郷	210K哲多町本郷002	0	0	本郷小学校
城谷	哲多町本郷	210K哲多町本郷003	0	0	本郷小学校
花木	哲多町本郷	210K哲多町本郷004	0	0	本郷小学校
小村谷(A)	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内001	0	0	哲多郷土文化館
小村谷(B)	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内002	0	0	哲多郷土文化館
柴床(A)	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内003	0	0	哲多郷土文化館
柴床(B)	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内004	0	0	哲多郷土文化館
新行	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内005	0	0	哲多郷土文化館
宮木	哲多町宮河内	210K哲多町宮河内006	0	0	本郷小学校
只野上	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸001	0	0	夢ひろば萬歳
矢戸 (A)	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸002	0	0	萬歳小学校
矢戸 (B)	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸003	0	0	萬歳小学校
矢戸 (C)	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸004	0	0	萬歳小学校
只野	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸005	0	0	夢ひろば萬歳
家実	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸006	0	0	夢ひろば萬歳
宗本	哲多町矢戸	210K哲多町矢戸007	0	0	夢ひろば萬歳
赤谷	哲西町上神代	210K哲西町上神代001	0	0	矢神小学校
赤谷	哲西町上神代	210K哲西町上神代002	0	0	矢神小学校
住吉	哲西町上神代	210K哲西町上神代003	0	0	矢神小学校
桑本	哲西町上神代	210K哲西町上神代004	0	0	矢神小学校
桑本	哲西町上神代	210K哲西町上神代005	0	0	矢神小学校
干子	哲西町上神代	210K哲西町上神代006	0	0	矢神小学校
右原	哲西町上神代	210K哲西町上神代007	0	0	矢神小学校
干子 (A)	哲西町上神代	210K哲西町上神代008	0	0	矢神小学校
干子 (B)	哲西町上神代	210K哲西町上神代009	0	0	矢神小学校
干子 (C)	哲西町上神代	210K哲西町上神代010	0	0	矢神小学校
干子 (D)	哲西町上神代	210K哲西町上神代011	0	0	矢神小学校
干子 (E)	哲西町上神代	210K哲西町上神代012	0	0	矢神小学校
日長谷(A)	哲西町上神代	210K哲西町上神代013	0	0	矢神小学校
日長谷 (B)	哲西町上神代	210K哲西町上神代014	0	0	大神小学校
日長谷 (C)	哲西町上神代	210K哲西町上神代015	0	0	矢神小学校
日長谷 (D)	哲西町上神代	210K哲西町上神代016	0	0	矢神小学校
宮の尾 (A)	哲西町上神代	210K哲西町上神代017	0	0	矢神小学校
大茅 (A)	哲西町上神代	210K哲西町上神代019	0	0	大神小学校 (大神小学校
割木谷	哲西町上神代	210K哲西町上神代020	0	0	大神小学校 (大神小学校
赤谷 (3)	哲西町上神代	210K哲西町上神代021	0	0	大神小学校

箇 所 名	位置	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定緊急避難場所
高石	哲西町上神代	210K哲西町上神代022	0	0	矢神小学校
桑本 (3)	哲西町上神代	210K哲西町上神代023	0	0	矢神小学校
日長谷	哲西町上神代	210K哲西町上神代024	0	0	矢神小学校
本町	哲西町矢田	210K哲西町矢田001	0	0	きらめき広場・哲西
矢田谷(1)	哲西町矢田	210K哲西町矢田002	\circ	0	きらめき広場・哲西
荒堀(A)	哲多町矢田	210K哲西町矢田003	\circ	\circ	きらめき広場・哲西
荒堀(B)	哲西町矢田	210K哲西町矢田004	\circ	\circ	きらめき広場・哲西
奥	哲西町矢田	210K哲西町矢田005	0	\circ	きらめき広場・哲西
天王	哲西町矢田	210K哲西町矢田006	0	0	哲西中学校
矢田谷(2)	哲西町矢田	210K哲西町矢田007	0	0	きらめき広場・哲西
	計		440	426	

[※]最寄りの指定緊急避難場所は直近の箇所を示しているものであり、災害の発生状況によっては、より安全な場所へ避難する必要がある。

参考

市域を跨いだ土砂災害警戒区域等(急傾斜地の崩壊)

酱	所	名	位	置	土区	砂域	災箇	害所	警番	戒号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最緊	寄急	り避	の難	指場	定所
大松			高梁市中井町西方/	/草間	209K中井町西方004			0	\circ	_								
柴倉前	(A))	高梁市中井町西方/	/草間	209K⊏	中井!	町西	方0	10		0	0	_					

(2) 急傾斜地崩壊危険区域(急傾斜地法)

箇所		≖ 7 →	جئين ا	化二左口口	告示	面積
番号	区域名	郡・市	大字	告示年月日	番号	(ha)
12	西方小南	新見	西方	S45. 9. 22	718	0. 430
137	真壁	新見	唐松	S55. 10. 3	848	3. 274
159	滝 本	新見	草 間	S57. 2. 9	129	1. 320
187	南高下	新見	新 見	S58. 3. 31	360	0. 070
256	山根	新見	唐松	S61. 3. 18	230	1. 076
281	谷	新見	西方	S62. 3. 23	284	0.815
301	谷合	新見	草 間	S63. 3. 31	319	4. 517
362	中井倉	新見	井 倉	H4. 4. 24	338	0. 304
363	馬場	新見	千 屋 実	H4. 4. 24	338	2. 794
364	田元上	新見	唐松	H4. 4. 24	338	0.758
365	宗貞	新見	大 佐 布 瀬	H4. 4. 24	338	1. 527
420	中井倉下	新見	井 倉	Н6. 3. 4	130	1. 306
434	宮谷	新見	上 市	Н6. 11. 25	751	0. 484
500	下井倉	新見	井 倉	H10. 3. 13	161	2. 362
501	伏 谷 西	新見	大佐大井野	H10. 3. 13	161	0.702
551	小 谷	新見	上 市	H15. 5. 20	274	0. 387
571	寺 元	新見	上 熊 谷	H18. 8. 1	429	0. 244

3 土石流

土砂災害警戒区域等(土石流)

高梁川水系

高架川水	213						
幹川名	渓 流 名	渓 流 房大 字	所 在 地 字 名	土砂災害警戒 区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所
 高梁川	オオジモ谷川	足立	足立	210D足立001	0	0	足立会館
西川	足立谷川	足立	足立	210D足立002	0	0	足立会館
西川	上吉川	足立	上吉川	210D足立003	0	0	足立会館
西川	カタカ谷川支川4号		吉川	210D足立004	0	0	足立会館
西川	カタカ谷川	足立	芋原	210D足立005	0	0	足立会館
高梁川	鈩場谷川	足立	芋原	210D足立006	0	0	足立会館
高梁川	上井倉谷川	井倉	上井倉	210D井倉001	0	0	旧井倉コミュニティハウス
高梁川	大ヶ迫谷川-01	石蟹	石蟹	210D石蟹001	0	0	新見南小学校
高梁川	大ヶ迫谷川-02	石蟹	石蟹	210D石蟹002	0	0	新見南小学校
高梁川	竹ノ花谷川	石蟹	石蟹	210D石蟹003	0	0	新見南小学校
高梁川	西林寺谷川	石蟹	石蟹	210D石蟹004	0	0	新見南小学校
高梁川	石蟹谷川	石蟹	石蟹	210D石蟹005	0	0	新見南小学校
高梁川	仁井屋谷川	井倉	久保井野	210D石蟹006	0	×	新見南小学校
高梁川	崩滝谷川	金谷	金谷	210D金谷001	0	0	新見市地域福祉センター
高梁川	本谷山谷川	金谷	金谷	210D金谷002	0	0	新見市地域福祉センター
高梁川	下ヶ迫谷川	金谷	金谷	210D金谷003	0	×	新見市地域福祉センター
高梁川	天神谷川	金谷	金谷	210D金谷004	0	0	新見市地域福祉センター
高梁川	金谷谷川	金谷	金谷	210D金谷005	0	0	新見市地域福祉センター
高梁川	表ノ谷川	金谷	金谷	210D金谷006	0	0	新見市地域福祉センター
高梁川	栗尾谷川	金谷	金谷	210D金谷007	0	×	新見市地域福祉センター
高梁川	小谷川	馬塚	小谷	210D上市001	0	0	上市小学校
高梁川	横見谷川	上市	横見	210D上市002	0	0	上市小学校
高梁川	宮町谷川	上市	上市	210D上市003	0	0	上市小学校
高梁川	宮谷川	上市	上市	210D上市004	0	×	上市小学校
高梁川	高下谷川	上市	上市	210D上市005	0	0	上市小学校
高梁川	亀谷川支川	上市	上市	210D上市006	0	×	上市小学校
高梁川	上市川	上市	上市	210D上市007	0	0	上市小学校
高梁川	荒堀谷川	上市	上市	210D上市008	0	0	上市小学校
高梁川	中屋畑谷川	馬塚	矢谷	210D上市009	0	×	上市小学校
高梁川	矢谷川	馬塚	矢谷	210D上市010	0	0	上市小学校
高梁川	谷内川	上市	横見	210D上市011	0	0	上市小学校
西川	舞尾川	上市	舞尾	210D上市012	0	0	やまびこ広場神郷
西川	舞尾谷川	上市	舞尾	210D上市013	0	0	やまびこ広場神郷
熊谷川	西谷川	上熊谷	越倉	210D上熊谷001	0	0	高齢者センター
熊谷川	道々谷川	上熊谷	上熊谷	210D上熊谷002	0	0	熊谷公民館
熊谷川	寺元道谷川	上熊谷	寺元	210D上熊谷003	0	×	熊谷公民館
熊谷川	秋寄川	上熊谷	秋寄	210D上熊谷004	0	0	熊谷公民館
熊谷川	黒谷川-1	上熊谷	上黒谷	210D上熊谷005	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	黒谷川-2	上熊谷	上黒谷	210D上熊谷006	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	黒谷川-3	上熊谷	上黒谷	210D上熊谷007	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	安明寺川-1	上熊谷	安明寺	210D上熊谷008	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	安明寺川-2	上熊谷	安明寺	210D上熊谷009	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	安明寺川-3	上熊谷	安明寺	210D上熊谷010	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	安明寺川-4	上熊谷	安明寺	210D上熊谷011	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	犬石川支川	上熊谷	大畑	210D上熊谷013	0	0	高齢者センター

熊谷川 桜谷川 上熊谷 越倉 210D上熊谷014 ① 熊谷川 越倉中谷川 上熊谷 越倉 210D上熊谷015 ① 熊谷川 越倉谷川 上熊谷 越倉 210D上熊谷016 ② 10D上熊谷016 ② 10D上熊谷017 ② 10D上熊谷017 ② 10D上熊谷018 ② 10D上熊谷018 ② 10D上熊谷018 ② 10D上熊谷019 ② 10D上熊谷019 ② 10D上熊谷019 ② 10D上熊谷020 ② 10D上熊谷011 ② 10D上熊谷021 ③ 10D上熊谷011 ⑤ 10D上熊谷011 ⑤ 10D上熊谷011 ⑤ 10D上熊谷011 ⑤ 10D上熊谷011 ⑤ 10D上熊谷011 ⑥ 10DL熊谷011 ⑥ 10DL������������������������������������	0 0 0 0 0 0	高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 熊谷公民館 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 塩城小学校
熊谷川 越倉谷川 上熊谷 越倉 210D上熊谷016 ○ 熊谷川 城谷川 上熊谷 乙原 210D上熊谷017 ○ 熊谷川 蠅高谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷018 ○ 大畑川 山谷川支川 上熊谷 山谷 210D上熊谷020 ○ 熊谷川 山谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 ○ 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 ○ 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024 ○	0 0 0 0 0	高齢者センター 熊谷公民館 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター
熊谷川 城谷川 上熊谷 乙原 210D上熊谷017 ○ 熊谷川 蠅高谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷018 ○ 熊谷川 池ノ土手谷川 上熊谷 山谷 210D上熊谷019 ○ 大畑川 山谷川支川 上熊谷 山谷 210D上熊谷020 ○ 熊谷川 山谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷021 ○ 熊谷川 古土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 ○ 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 ○ 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	0 0 0 0 0	熊谷公民館 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター
熊谷川 蠅高谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷018 ○ 熊谷川 池ノ土手谷川 上熊谷 山谷 210D上熊谷019 ○ 大畑川 山谷川支川 上熊谷 山谷 210D上熊谷020 ○ 熊谷川 山谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷021 ○ 熊谷川 白土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 ○ 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 ○ 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	0 0 0 0	高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター
熊谷川 池ノ土手谷川 上熊谷 山谷 210D上熊谷019 大畑川 山谷川支川 上熊谷 山谷 210D上熊谷020 熊谷川 山谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷021 熊谷川 白土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	0 0 0 0 ×	高齢者センター 高齢者センター 高齢者センター
大畑川 山谷川支川 上熊谷 山谷 210D上熊谷020 熊谷川 山谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷021 熊谷川 白土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	0 0 0 ×	高齢者センター 高齢者センター
熊谷川 山谷川 上熊谷 飛石 210D上熊谷021 熊谷川 白土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	O O X	高齢者センター
熊谷川 白土谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷022 熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024	O ×	
熊谷川 大迫谷川 上熊谷 横畑 210D上熊谷023 ○ 熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024 ○	×	指ຟ 小学龄
熊谷川 上太田谷川 上熊谷 太田 210D上熊谷024 ○		/皿が八十代
	\cap	塩城小学校
熊谷川 小林谷川 上熊谷 太田 2100 上能谷025	\circ	中熊谷コミュニティハウス
- - - - - - - - - -	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川支川 上熊谷 蕨谷 210D上熊谷026 ○	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川支川2号 上熊谷 森平 210D上熊谷027 〇	×	中熊谷コミュニティハウス
小坂部川 東蕨谷川 上熊谷 東蕨谷 210D上熊谷028 〇	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川-1 上熊谷 上熊谷 210D上熊谷029 〇	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川-2 上熊谷 上熊谷 210D上熊谷030 O	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川-3 上熊谷 上熊谷 210D上熊谷031 〇	0	中熊谷コミュニティハウス
熊谷川 森ヶ平川-4 上熊谷 上熊谷 210D上熊谷032 〇	0	中熊谷コミュニティハウス
大畑川 新川 上熊谷/大佐田治部 新川 210D上熊谷033	0	高齢者センター/旧田治部小学校
小阪部川 見明谷川 唐松 宮組 210D唐松001 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 下宮地谷川 唐松 宮地 210D唐松002 〇	0	旧唐松小学校
小阪部川 地沿谷川 唐松 田元上 210D唐松003 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 下田元上谷川 唐松 田元上 210D唐松004 〇	0	旧唐松小学校
小阪部川 宮地谷川 唐松 宮地 210D唐松005 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 佐栗谷川 唐松 佐栗 210D唐松006 〇	0	旧唐松小学校
小阪部川 真壁谷川 唐松 真壁 210D唐松007 〇	0	旧唐松小学校
小阪部川	0	旧唐松小学校
小坂部川 鬼山谷川 唐松 由根 210D唐松009 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 上位田谷川 唐松 位田 210D唐松010 〇	×	旧唐松小学校
小坂部川 位田谷川 唐松 郷組 210D唐松011 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 古川谷川 唐松 位原 210D唐松012 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 江下谷川 唐松 小市 210D唐松013 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川	0	旧唐松小学校
小阪部川	0	旧唐松小学校
小坂部川 今井フケ谷川 唐松 由根 210D唐松016 ○	0	旧唐松小学校
小坂部川 下位田谷川 唐松 郷組 210D唐松017 〇	0	旧唐松小学校
小坂部川 山根川 唐松 川合 210D唐松018 〇	0	旧唐松小学校
高梁川 大井谷川 草間 草間 210D草間001 〇	0	草間公民館
佐伏川 谷合川支川(横瀬川) 草間 川崎 210D草間002 〇	×	旧井倉中学校
佐伏川 合谷(羽代谷) 草間 草間羽代 210D草間003 〇	0	旧井倉中学校
高梁川 円田谷川 坂本 中村 210D坂本001 O	0	福本公民館
高梁川 中村奥谷川 坂本 中村 210D坂本002 〇	0	福本公民館
高梁川 御崎谷川 坂本 坂本 210D坂本003 〇	0	福本公民館
高梁川 力谷川(A) 坂本 力谷 210D坂本004 〇	×	福本公民館
高梁川 力谷川(B) 菅生 千原 210D坂本005 〇	0	福本公民館
高梁川 定清谷川 馬塚 野田 210D坂本006 ○	0	福本公民館
高梁川 高下田谷川 坂本 中村 210D坂本007 ○	0	福本公民館

幹川名	渓 流 名		近 在 地	土砂災害警戒 区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域	最寄りの指定 緊急避難場所
		大 字	字 名			(R)	
高梁川	中村川	坂本	中村	210D坂本008	0	0	福本公民館
高梁川	石原谷川	坂本	石原	210D坂本009	0	×	福本公民館
高梁川	野田谷川	坂本	野田	210D坂本010	0	×	福本公民館
高梁川	下代六谷川	下熊谷	立野	210D下熊谷001	0	×	旧下熊谷小学校
熊谷川	笹原川	下熊谷	笹原	210D下熊谷002	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	青地川 (A)	下熊谷	下熊谷	210D下熊谷003	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	青地川 (B)	下熊谷	下熊谷	210D下熊谷004	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	大谷川支川1号	菅生	大谷	210D下熊谷005	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	笹原谷川支川	菅生	笹原	210D下熊谷006	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	宮ノ鼻谷川	下熊谷	宮ノ鼻	210D下熊谷007	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	立野谷川	下熊谷	立野	210D下熊谷008	0	×	旧下熊谷小学校
熊谷川	マサノブ谷川	下熊谷	法木	210D下熊谷009	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	代六谷川	下熊谷	代六	210D下熊谷010	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	大谷川支川-1	下熊谷	法曽	210D下熊谷011	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	大谷川支川-2	下熊谷	法曽	210D下熊谷012	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	大谷川支川-3	下熊谷	法曽	210D下熊谷013	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	大谷川	下熊谷	大谷	210D下熊谷014	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	吉田谷川	下熊谷	国実	210D下熊谷015	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	堂ノ上谷川	下熊谷	国実	210D下熊谷016	0	0	旧下熊谷小学校
高尾谷川	細ヶ谷川	下熊谷	国実	210D下熊谷017	0	0	旧下熊谷小学校
熊谷川	黒所谷川	下熊谷	法ケ峠	210D下熊谷018	0	0	旧下熊谷小学校
高梁川	青地谷川	高尾	桑原	210D下熊谷019	0	0	新見市民体育館
高梁川	今見ヶ丘川	正田	今見ヶ丘	2100正田001	0	0	正田公民館
高梁川	カジ谷川支川	正田	広瀬	2100正田002	0	0	新見南中学校
高梁川	今見向谷	正田	正田	2100正田003	0	0	正田公民館
高梁川	今見谷川	正田	今見	210D正田004	0	0	正田公民館
天原谷川	天原谷川	菅生	天原	210D菅生001	0	0	菅生公民館
天原谷川	天原谷川	菅生	天原	210D菅生002	0	0	菅生公民館
天原谷川	天原谷川	菅生	天原	210D菅生003	0	×	菅生公民館
天原谷川	天原谷川	菅生	天原	210D首生004	0	0	菅生公民館
天原谷川	天原谷川	菅生	天原	210D首生00年 210D菅生005	0	0	菅生公民館
別所川	別所川支流-1	菅生	別所	210D菅生006	0	0	福本公民館
熊谷川	小綿谷川	菅生	小綿	210D首生000 210D菅生007	0	0	菅生公民館
熊谷川	熊谷川支流-1	菅生	上小綿	210D首生007 210D菅生008	0	0	菅生公民館
熊谷川	仁子谷川	菅生	仁子谷	2100首生008	0	0	菅生公民館
高梁川	寺奥谷	菅生	阿福	210D首生009 210D菅生010	0		福本公民館
				210D首生010 210D菅生011		X	
熊谷川	杉原谷川	菅生 工能公	さくら		0	×	菅生公民館
川面川	摺臼原谷川①	下熊谷	青地	210D菅生012	0	0	菅生公民館
川面川	摺臼原谷川②	下熊谷	青地	210D菅生013	0	×	菅生公民館 ****
川面川	川面川支流-1	下熊谷	摺臼原	210D菅生014	0	0	菅生公民館 **#**********************************
川面川	川面川支流-2	下熊谷	青地	210D菅生015	0	0	菅生公民館
別所川	別所川支流-2	菅生	用郷	210D菅生016	0	0	菅生公民館 ************************************
別所川	別所川支川 5 号	菅生	用郷	210D菅生017	0	0	菅生公民館 ************************************
別所川	別所川支流-4	菅生	菅生	210D菅生018	0	0	菅生公民館
熊谷川	漆ヶ谷川	菅生	西谷	210D菅生019	0	0	菅生公民館
西谷川	西谷川支流	菅生	西谷	210D菅生020	0	0	菅生公民館
熊谷川	西谷川	菅生	西谷	210D菅生021	0	0	菅生公民館
天原谷川	天原谷川支流-1	菅生	天原	210D菅生022	0	×	菅生公民館

幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	所 在 地 字 名	土砂災害警戒 区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域	最寄りの指定 緊急避難場所	
				U. v.		(R)		
別所川	下薬師谷川	菅生	別所	210D菅生023	0	0	福本公民館	
別所川	夕井谷川	菅生	別所	210D菅生024	0	0	福本公民館	
合原谷川	迫田谷川	菅生	西谷	210D菅生025	0	0	菅生公民館	
高梁川	小原川支川1号	菅生	灰ケ峠	210D菅生026	0 0		福本公民館	
高梁川	座頭谷川	菅生	千原	210D菅生027	0 0		福本公民館	
高梁川	友の谷川	菅生	千原	210D菅生028	0	0	福本公民館	
熊谷川	大谷川	菅生	大谷	210D菅生029	0	×	菅生公民館	
天原谷川	袋美谷川	菅生	袋美	210D菅生030	0	0	菅生公民館	
天原谷川	千東木谷川	菅生	天原	210D菅生031	0	×	菅生公民館	
天原谷川	分原谷川	菅生	分原	210D菅生032	0	×	菅生公民館	
熊谷川	小畑谷川	菅生	中組	210D菅生033	0	0	菅生公民館	
熊谷川	小畑谷川	菅生	菅生	210D菅生034	0	×	菅生公民館	
熊谷川	熊谷川支流-2	菅生	桜	210D菅生035	0	0	菅生公民館	
熊谷川	大月谷川	菅生	川向	210D菅生036	0	×	菅生公民館	
熊谷川	糸谷川	菅生	川向	210D菅生037	0	0	菅生公民館	
熊谷川	大原谷川	菅生	大原	210D菅生038	0	0	菅生公民館	
熊谷川	上黒谷川	菅生	大原	210D菅生039	0	0	菅生公民館	
高尾谷川	高尾中川-01	高尾	高尾中	210D高尾001	0	×	高尾公民館	
高尾谷川	明智川	高尾	明智	210D高尾002	0	0	高尾公民館	
高梁川	佐賀谷川	高尾	明智	210D高尾003	0	×	高尾公民館	
高梁川	岩倉谷川	高尾	岩倉上	210D高尾004	0	0	新見第一中学校	
高梁川	大仁子谷川	高尾	弓削	210D高尾005	0	0	新見第一中学校	
熊谷川	桑原谷川	高尾	桑原	210D高尾006	0	0	新見市民体育館	
高尾谷川	赤松谷川支川	高尾	高尾奥	210D高尾007	0	0	高尾公民館	
高尾谷川	高尾奥川	高尾	高尾奥	210D高尾008	0	×	高尾公民館	
高梁川	向田川	高尾	向田	210D高尾009	0	×	上市小学校	
高尾谷川	高尾谷川-02	高尾	高尾中	210D高尾010	0	×	高尾公民館	
高尾谷川	高尾中川-03	高尾	高尾中	210D高尾011	0	0	高尾公民館	
高尾谷川	坂尻谷	高尾	中高尾	210D高尾012	0	0	高尾公民館	
高梁川	黒谷	足見	足見	210D足見001	0	0	旧井倉コミュニティハウス	
高梁川	松ノ木谷川	千屋	原市	210D千屋001	0	0	千屋公民館	
高梁川	下松ノ木谷川	千屋	原市	210D千屋002	0	0	千屋公民館	
高梁川	朝間川	千屋	朝間	210D千屋003	0	0	馬場コミュニティハウス	
高梁川	神原谷川	千屋実	明石	210D千屋004	0	0	千屋公民館	
高梁川	神原川	千屋実	神原	210D千屋005	0	0	千屋公民館	
代城川	代城上川	千屋	代城	210D千屋006	0	0	馬場コミュニティハウス	
代城川	コウミョウ谷川	千屋	代城	210D千屋007	0	×	馬場コミュニティハウス	
高梁川	明石下川	千屋実	明石	210D千屋008	0	×	千屋公民館	
井原川	仲村谷川	千屋井原	中村	210D千屋井原001	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	蓬谷川	千屋井原	蓬	210D千屋井原002	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	蓬谷川	千屋井原	蓬	210D千屋井原002 210D千屋井原003	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	蓬谷川	千屋井原 千屋井原	蓬	210D千屋井原003 210D千屋井原004	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	蓬谷川	1 屋井原 千屋井原	蓬	210D 「屋井原004 210D千屋井原005	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川			蓬		0			
	山の神谷川	千屋井原		210D千屋井原006		×	井原郷土文化伝承館	
井原川	法事ヶ谷川	千屋井原	仲村	210D千屋井原007	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	蓬奥谷川	千屋井原	蓬	210D千屋井原008	0	0		
井原川	蓬川	千屋井原	蓬	210D千屋井原009	0	0	井原郷土文化伝承館	
井原川	井原川	千屋井原	蓬	210D千屋井原010	0	0	井原郷土文化伝承館	

幹川名	渓 流 名	渓 流 京 大 字	东 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所		
井原川	朝間谷川	千屋井原	蓬	210D千屋井原011	0	0	井原郷土文化伝承館		
高梁川	峠の谷川	千屋実	成地	210D千屋実001	0	0	千屋小学校		
高梁川	小砂谷川	千屋実	菅間	210D千屋実002	0	×	千屋公民館		
高梁川	大原谷川	千屋実	千屋実	210D千屋実003	0	0	千屋公民館		
実谷川	当谷川	千屋実	実谷	210D千屋実004	0	×	千屋公民館		
高梁川	馬場川	千屋実	馬場	210D千屋実005	0	×	馬場コミュニティハウス		
高梁川	老能川	千屋実	馬場	210D千屋実006	0	0	馬場コミュニティハウス		
高梁川	成地川	千屋実	成地	210D千屋実007	0	0	千屋小学校		
高梁川	成地川	千屋実	成地	210D千屋実008	0	0	千屋小学校		
高梁川	シモダ谷川	千屋実	成地	210D千屋実009	0	0	千屋小学校		
高梁川	桶谷川	千屋実	樋谷	210D千屋実010	0	0	千屋公民館		
高梁川	井原谷川	千屋実	岩良	210D千屋実011	0	0	千屋公民館		
高梁川	菅間谷川	千屋実	菅間	210D千屋実012	0	0	千屋公民館		
実谷川	向菅谷川	千屋実	菅間	210D千屋実013	0	0	千屋公民館		
実谷川	坊ヶ市谷川	千屋実	実谷	210D千屋実014	0	×	千屋公民館		
実谷川	昼畝谷川	千屋実	実谷	210D千屋実015	0	0	千屋公民館		
実谷川	長谷川	千屋実	矢峠	210D千屋実016	0	0	千屋公民館		
高梁川	ガラニブロ谷川	千屋実	馬場	210D千屋実017	0	0	馬場コミュニティハウス		
高梁川	谷奥谷川	千屋実	中馬場	210D千屋実018	0	0	馬場コミュニティハウス		
高梁川	剣森谷川	千屋実	中馬場	210D千屋実019	0	0	馬場コミュニティハウス		
高梁川	小畑谷川	千屋実	朝間	210D千屋実020	0	0	馬場コミュニティハウス		
高梁川	樋ノ谷川	千屋花見	峠田	210D千屋花見001	0	×	千屋小学校		
高梁川	下の谷川	千屋花見	原組	210D千屋花見002	0	×	千屋小学校		
高梁川	下ヶ市谷川	千屋花見	原組	210D千屋花見003	0	0	千屋小学校		
樋ノ谷川	本坂川	千屋花見	本坂	210D千屋花見004	0	0	千屋小学校		
高梁川	頭道谷川	千屋花見	本坂	210D千屋花見005	0	0	千屋小学校		
高梁川	頭道谷川	千屋花見	本坂	210D千屋花見006	0	0	千屋小学校		
高梁川	休石谷川	千屋花見	休石	210D千屋花見007	0	0	千屋小学校		
樋ノ谷川	桃木谷川1号	千屋花見	小原田	210D千屋花見008	0	0	千屋小学校		
小坂部川	上神場谷川	豊永赤馬	川筋	210D豊永赤馬001	0	0	大佐公民館布瀬分館		
高梁川	後ヶ市谷川	豊永赤馬	赤馬本村	210D豊永赤馬002	0	0	ふれあいセンター満奇		
高梁川	清水迫谷川	豊永赤馬	赤馬	210D豊永赤馬003	0	0	ふれあいセンター満奇		
佐伏川	大仙川	豊永赤馬	赤馬	210D豊永赤馬004	0	0	ふれあいセンター満奇		
小坂部川	道ヶ谷-01	豊永宇山	留倉	210D豊永赤馬005	0	0	大佐公民館布瀬分館		
小坂部川	道ヶ谷-02	豊永宇山	留倉	210D豊永赤馬006	0	0	大佐公民館布瀬分館		
小坂部川	道ヶ谷-03	豊永宇山	留倉	210D豊永赤馬007	0	0	大佐公民館布瀬分館		
小坂部川	小坂部川支流	豊永宇山	神場	210D豊永赤馬008	0	×	大佐公民館布瀬分館		
佐伏川	上谷尻谷川	豊永赤馬	赤馬本村	210D豊永赤馬009	0	0	ふれあいセンター満奇		
佐伏川	蔵内谷	豊永佐伏	豊永佐伏	210D豊永佐伏001	0	0	豊永公民館		
佐伏川	湯川谷川	豊永宇山	豊永	210D豊永佐伏002	0	0	豊永公民館		
高梁川	初水谷-01	長屋	長屋下長屋	210D長屋001	0	0	長屋多目的広場		
高梁川	初水谷-02	長屋	長屋下長屋	210D長屋002	0	×	長屋多目的広場		
高梁川	初水谷-03	長屋	長屋下長屋	210D長屋003	0	×	長屋多目的広場		
熊谷川	龍頭谷川	新見	龍頭	210D新見001	0	0	新見高等学校北校地		
熊谷川	下千丸谷川	新見	千丸	210D新見002	0	0	新見高等学校北校地		
熊谷川	野田谷川-01	新見	野田	210D新見003	0	×	新見高等学校北校地		
熊谷川	野田谷川-02	新見	野田	210D新見004	0	0	新見高等学校北校地		
熊谷川	野田谷川-03	新見	野田	210D新見005	0	0	新見高等学校北校地		

幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	东 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所		
木谷川	風木谷川	新見	木谷	210D新見006	0	×	新見高等学校北校地		
木谷川	木谷川-01	新見	寺下	210D新見007	0	0	新見高等学校南校地		
木谷川	木谷川-02	新見	寺下	210D新見008	0	×	新見高等学校南校地		
高梁川	小岸谷川	新見	小岸	210D新見009	0	0	新見高等学校南校地		
高梁川	水船谷川	新見	水船	210D新見010	0	×	まなび広場にいみ		
木谷川	桜谷川	新見	木谷	210D新見011	0	0	新見高等学校南校地		
高梁川	水船下谷川	新見	水船	210D新見012	0	0	まなび広場にいみ		
神代川	段谷川	西方	小南	210D西方001	0	0	神郷総合センター		
高梁川	次郎バタ-2	西方	西方	210D西方002	0	0	西方小学校		
高梁川	土井谷川	西方	上金子	210D西方003	0	0	西方小学校		
高梁川	上金子谷川	西方	上金子	210D西方004	0	0	西方小学校		
高梁川	金子谷川	西方	上金子	210D西方005	0	0	西方小学校		
高梁川	下金子谷川-01	西方	下金子	210D西方006	0	0	西方小学校		
高梁川	下金子谷川-02	西方	下金子	210D西方007	0	0	西方小学校		
高梁川	下金子谷川-03	西方	下金子	210D西方008	0	0	西方小学校		
高梁川	久原川-01	西方	久原	210D西方009	0	0	西方小学校		
高梁川	久原川-02	西方	久原	210D西方010	0	0	西方小学校		
高梁川	久原川-03	西方	久原	210D西方011	0	0	西方小学校		
高梁川	ヶ市谷川	西方	谷	210D西方012	0	×	西方公民館		
高梁川	猿木谷川	西方	郷	210D西方013	0	0	西方公民館		
高梁川	猿木奥	西方	西方	210D西方014	0	0	西方公民館		
高梁川	今井谷川	西方	今井	210D西方015	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	堂ノ鼻谷川	西方	今井	210D西方016	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	太田谷川	西方	太田	210D西方017	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	山ノ神下谷川	西方	太田	210D西方018	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	山ノ神谷川	西方	太田	210D西方019	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	岩井谷川	西方	為谷	210D西方020	0	0	西方小学校		
西川	為谷川	西方	谷	210D西方021	0	0	西方公民館		
高梁川	太田川	西方	太田	210D西方022	0	0	新見駅前交流センター		
高梁川	中金子谷川	西方	下金子	210D西方023	0	0	西方小学校		
西川	西方川	西方	谷	210D西方024	0	0	西方公民館		
高梁川	次郎バタ-25	西方	上金子	210D西方025	0	0	西方小学校		
高梁川	次郎バタ-26	西方	上金子	210D西方026	0	0	西方小学校		
高梁川	中井高谷川	法曽	井高	210D法曽001	0	×	旧井倉中学校		
高梁川	井高谷川	法曽	井高	210D法曽002	0	0	旧井倉中学校		
大柏川	大下モ谷川	法曽	下大栢	210D法曽003	0	×	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	大上工谷川-1	法曽	下大栢	210D法曽004	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	大上工谷川-2	法曽	下大栢	210D法曽005	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
上原谷川	すくも谷	法曽	本村上	210D法曽006	0	×	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	柏峠谷川	法曽	柏	210D法曽007	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	柏南平谷川	法曽	柏	210D法曽008	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	下モノ下谷川	法曽	本村下	210D法曽009	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	眠ヶ田谷川	法曽	本村下	210D法曽010	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
上原谷川	宮地谷川	法曽	本村下	210D法曽011	0	×	法曽農作業準備休憩施設		
上原谷川	宮地谷川	法曽	本村下	210D法曽012	0	×	法曽農作業準備休憩施設		
上原谷川	法曽川	法曽	本村上	210D法曽013	0	0	法曾農作業準備休憩施設		
上原谷川	法曽川	法曽	本村上	210D法曽014	0	0	法曽農作業準備休憩施設		
大柏川	大原谷川	法曽	本村上	210D法曽015	0	×	法曽農作業準備休憩施設		

上原谷川 すくも容	幹川名	渓 流 名	渓 流 京 大 字	所 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最 寄 り の 指 定 緊 急 避 難 場 所			
	上原谷川	すくも谷	法曾	本村上	210D法曽016	0		法曾農作業準備休憩施設			
上原谷川 大作川 独自 上大柏 2100法曾0.18 ○ は他患性素体系体整地 上原谷川 不質所名川 独自 上大柏 2100法曾0.19 ○ × 成長性素体循环整地	-										
上原谷川 石質原谷川								法曾農作業準備休憩施設			
京梁川 本村川(A)								法曾農作業準備休憩施設			
高梁川							0	福本公民館			
高受川 魚切谷川 数本 定情 2100馬塚004 ○ × 編本公民館 高受川 春々谷川 馬塚 校 2100馬塚005 ○ ○ 編本公民館 高受川 石垣谷川 (B) 馬塚 木村 2100馬塚007 ○ × 上市小学校 入板大井野 石垣谷川 (B) 馬塚 大井野 2100大佐大井野001 ○ × 大佐公民館 大佐公民館 大佐大井野 大佐大井野 2100大佐大井野001 ○ × 大佐公民館大井野今館 小坂部川 カジヤ谷川 人佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野今館 小坂部川 カジヤ谷川 人佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野今館 小坂部川 大佐大井野 大佐大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野今館 小坂部川 大佐大井野 大佐大井野 大地大井野 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野今館 小坂部川 大佐大井野 上龍 人佐大井野 上龍 2100大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野今館 八ヶ谷川 大佐大井野 上龍 2100大佐大井野007 ○ 大佐公民館大井野今館 八谷田 大佐大井野 上龍 人佐大井野 上龍 2100大佐大井野007 ○ 大佐公民館大井野今館 八谷田 大佐大井野 十田 2100大佐大井野912 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2100大佐大井野912 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2100大佐大井野913 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2100大佐大井野913 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組 大佐大井野 下組 2100大佐大井野917 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組 大佐大井野 下組 2100大佐大井野916 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野月 下組 2100大佐大井野917 ○ 入佐公民館大井野分館 大井野月 下組 大佐大井野 赤佐 2100大佐大井野917 ○ 入佐公民館大井野分館 大佐大井野 赤佐 2100大佐大井野917 ○ 入佐公民館大井野分館 大佐大田町 本保 大佐小阪部 本保 2100大佐大田庭師003 ○ 大佐大阪館大井野分館 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館大井野分館 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館大野分館 小坂部川 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館上野分館 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館上野分間 八佐中野校 八坂部川 寺4 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館上野分館 小坂部川 本保 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部003 ○ 大佐大阪館上野分間 八佐中学校 1000大佐小阪部001 ○ 大佐大町砂村 大佐小阪部 本保 2100大佐小阪部001 ○ 大佐大町砂村 大佐・野砂村 大佐小阪部の103 ○ 大佐大阪社 大佐大町 大佐大阪部 大佐大阪部 大佐大阪部 大佐大阪部 大佐大阪部 大田大町		浜子川	馬塚	馬塚中	210D馬塚002		×	福本公民館			
高限川 春ヶ谷川 馬塚 校 2100馬塚005 ○ ● 職本公民館 高限川 本村川(8) 馬塚 木村 2100馬塚006 ○ × 私本公民館 高線川 不成谷川(8) 馬塚 2100馬塚007 ○ × 上市小学校 小坂部川 ハダカ川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野602 ○ ○ 大佐公民館 大井野6前 小坂部川 カナキ男子 大佐大井野 2100大佐大井野602 ○ ○ 大佐公民館 大井野6前 小坂部川 カナキ男子 大佐大井野 2100大佐大井野603 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 小坂部川 大井野3 大佐大井野 2100大佐大井野604 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 小坂部川 大井野3 大佐大井野 と100大佐大井野606 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 大井野3 大佐大井野 大佐大井野 と100大佐大井野606 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 大井野3 大佐大井野 大佐大井野 と100大佐大井野606 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 大井野3 大佐大井野 大佐大井野607 ○ ○ 大佐公民館 大井野分館 大佐9川		石垣谷川 (A)	馬塚	<u> </u>	210D馬塚003		×	上市小学校			
高梁川 棒ヶ谷川 馬塚 桜 2100馬塚005 ○ ○ 福本公民館 高梁川 本村川(10) 馬塚 大村 2100馬塚006 ○ × 上市小学校 小坂部川 ハダカ川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野001 ○ × 上市小学校 小坂部川 ハダカ川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 カナ野 3号 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 大井野 3号 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 大井野 3号 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 大井野 3号 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野 3号 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野007 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 伏谷 3 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野007 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 伏谷 3 大佐大井野 大井野 大佐大井野の67 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大谷 3 大佐大井野 大佐 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大谷 1 大佐大井野 大谷 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野 大佐大井野 大将 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 1 大佐大井野 大路 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2 100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2 100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組 2 100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下船 1 大佐大井野 下組 2100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下船 1 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下船 1 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下船 1 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 赤松 2 大佐大保部 寿松 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 赤松 2 大佐大保部 寿松 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 東谷 大佐大阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 東谷 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 東谷 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 東谷 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐公民館・戸学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐・学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部000 ○ 大佐・学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部001 ○ 大佐・学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部001 ○ 大佐市学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部001 ○ 大佐市学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 毎 2100大佐小阪部001 ○ 大佐市産地セシー 大佐市保部 金 大佐中学校 小坂部川 神宮・大佐小阪部 日 2100大佐小阪部001 ○ 大佐市保部セシー 大佐市保部 金 大佐小阪部001 ○ 大佐市保部セシー 大佐小阪部 毎 2 100大佐小阪部001 ○ 八大佐工保証センター 大佐市保部 毎 2 100大佐小阪部001 ○ 八大佐工保証センター 大佐市保部 毎 2 100大佐小阪部001 ○ 八大佐工保証センター 大佐小阪部 毎 2 100大佐小阪部001 ○ 八大佐工保証・大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田大田	高梁川	魚切谷川	坂本	定清	210D馬塚004	0	×				
高型川 石垣谷川 (8) 馬塚 馬塚 以下 2100馬塚007 ○ × 大佐公民館大井野分館 小坂部川 ハダカ川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野001 ○ × 大佐公民館大井野分館 小坂部川 カジャ谷川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野002 ○ 大佐公民館大井野分館 大大野川 大井野 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 八坂部川 カジャ谷川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 八坂部川 カジャ谷川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 八坂部川 九十二 大佐大井野 九田 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 八坂部川 大佐大井野 九田 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 大佐 2100大佐大井野007 ○ 大佐公民館大井野分館 大佐公田 大佐大井野 大佐 大佐大井野 大佐 大田 大佐大井野 大佐 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 大佐 大佐 大田 大佐 大田 大佐 大田 大田		春ヶ谷川	馬塚		210D馬塚005		0	福本公民館			
高望川 石垣谷川 (B) 馬塚 馬塚下 2100馬塚007 ○ × 上市小学校 小坂部川 ハダカ川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野002 ○ 大佐公民航大井野分前 小坂部川 カジャ谷川 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野 350大佐大井野003 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野 350大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野 350大佐大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野川 大井野 350大佐大井野 大井野 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民航大井野分節 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 上組 2100大佐大井野006 ○ 大佐公民航大井野分前 大佐八井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民航大井野分前 大佐公尺航 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 大佐 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野川 大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐 大井野 100大佐大井野011 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野川 中組 大佐大井野 中組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航大井野分前 大井野川 中組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野州 中組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 大井野川 中組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 大井野川 下組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 大井野川 下組 大佐大井野 下組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 大井野川 下組 大佐大井野 下組 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 小坂前川 大佐八井野 赤佐 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 小坂前川 大井野分前 大佐八田町 東谷 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 小坂前川 大佐大井野 京長 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大井野分前 大佐公民航 大井野分前 大佐公民航 大井野分前 大佐公民航 大井野分前 大佐公民航 大井野分前 大佐公民航 大田小田前 東谷 2100大佐大井野101 ○ 大佐公民航 大田小田前 東谷 2100大佐大町前100 ○ 大佐定民航 大佐定住衛 セシター 大佐の民衛 中野 中野 中野 中野 100大佐小阪前000 ○ 大佐定住衛 七ター 大佐・田田市 中野 中野 中野 100大佐小阪前000 ○ 大佐定住衛 七ター 大佐・田田市 中野 日田 大佐・田田市 日田 大佐・田田市 中野 日田 大佐・田田市 中野 2100大佐小阪前000 ○ 大佐・田田市 大佐中学校 大佐中学校 大佐中学校 大佐中学市 大佐・田田市 全部 2100大佐小阪前001 ○ 大佐・田市市 大佐中産市セシター 大佐・田田市 大佐・田市市 日田 大佐・田田市 日田 大佐・田市市 日田市 日田市 大佐・田市市 日田市			馬塚	木村	210D馬塚006	0	×	福本公民館			
小坂部川			馬塚	馬塚下			×				
小坂部川 柳井橋谷 大佐大井野 大井野 2100大佐大井野002 ○ 大佐公民館大井野9館 小坂部川 大井野 大佐大井野 大井野 大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野9館 大井野川 大井野 大佐大井野 大井野 大佐大井野 大井野 大佐大井野 大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 大佐大井野 大佐 大佐大井野 大佐 大佐大井野 大佐 大佐大井野 大佐 大佐大井野 大佐 大佐 大佐 大佐 大田 大田		ハダカ川	大佐大井野	大井野	210D大佐大井野001	0	×				
小坂部川 カジヤ谷川 大佐大井野 2100大佐大井野003 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野 大大井野 2100大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 直担-2 大佐大井野 大佐大井野 2100大佐大井野005 ○ 人佐公民館大井野分館 大井野川 上組-1 大佐大井野 大佐大井野 ○ 人佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐八井野 大佐大井野 大佐、井野の07 ○ 人佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐、井野 大佐、大井野 (2100大佐、大井野007 ○ 人佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐、大井野 大佐、大井野 (2100大佐、大井野007 ○ 人佐公民館大井野分館 大佐川 大佐、大町 大佐、大町 (2100大佐、大井野901 ○ 人佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐、大町 (2100大佐、大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 <td>小坂部川</td> <td>柳井橋谷</td> <td></td> <td></td> <td>210D大佐大井野002</td> <td></td> <td>0</td> <td>大佐公民館大井野分館</td>	小坂部川	柳井橋谷			210D大佐大井野002		0	大佐公民館大井野分館			
大井野川 大井野 表出 大佐大井野 大山の大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 五田-1 大佐大井野 五山 2100大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 古組-1 大佐大井野 上組 2100大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 杏谷-3 大佐大井野 伏谷 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 伏谷-1 大佐大井野 伏谷 2100大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐大井野 伏谷 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 中組 2100大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 2100大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 2100大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 </td <td></td> <td>カジヤ谷川</td> <td></td> <td></td> <td>210D大佐大井野003</td> <td></td> <td>0</td> <td>大佐公民館大井野分館</td>		カジヤ谷川			210D大佐大井野003		0	大佐公民館大井野分館			
小坂部川 港山-2 大佐大井野 老山 210b大佐大井野005 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 上組-1 大佐大井野 上組 210b大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 大佐公民館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日館大井野分館 大佐公日 大佐公日館大井野分館 大佐公日 大佐公日館大井野分館 大井野川 大井野 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大田大野り1 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野 大佐大井野 中組 210b大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210b大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210b大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210b大佐大井野014 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 210b大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 210b大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210b大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210b大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 赤松-1 大佐大井野 赤松 210b大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 210b大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 赤松-2 大佐大田藤 東谷 210b大佐小阪部001 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 東谷-3 大佐小阪部 東谷 210b大佐小阪部001 ○ 大佐定住佐連センター 大佐の阪部 寺地 210b大佐小阪部006 ○ 州部小学校 小坂部川 寺地1 大佐小阪部 寺地 210b大佐小阪部006 ○ 州部小学校 一坂部川 東谷-1 大佐小阪部 寺地 210b大佐小阪部006 ○ 州部小学校 一坂部川 東部川全 大佐小阪部 吉谷 210b大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 大佐中学校 大佐・阪部川 西2 大佐・阪路 西2 210b大佐・阪部010 ○ 大佐・ビ佐連センター 大坂部川 全藤川 大佐・阪路 西2 210b大佐・阪部010 ○ 大佐定住徳センター 大畑川 全藤川 大佐・阪路 全藤 210b大佐・阪部010 ○ 大佐定住徳センター 大畑川 全藤川 大佐・阪路 全藤 210b大佐・阪部010 ○ 大佐定住後連センター 大畑川 東谷-1 大佐・阪路 東谷 210b大佐・阪部010 ○ 大佐定住後連センター 大畑川 東谷-1 大佐・阪路 東谷 210b大佐・阪部010 ○ 大佐定住後連センター 大畑川 東谷-1 大佐・阪路 東谷-1 大佐・阪路 上田大田 大田 大田 七田 七田 七田 七田 七田				 	210D大佐大井野004		0	大佐公民館大井野分館			
大井野川 上組-1 大佐大井野 上組 210D大佐大井野006 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 首谷川 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野008 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 伏谷-3 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 大井野月11 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野				君山	210D大佐大井野005	0	0	大佐公民館大井野分館			
依谷川 菅谷川 大佐大井野 供谷 210D大佐大井野008 ○ 大佐公民館大井野分館 依谷川 伏谷-3 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野008 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐大井野 大佐大井野 大10D大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野014 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 210D大佐大井野7616 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 <th< td=""><td>大井野川</td><td>上組-1</td><td></td><td>上組</td><td>210D大佐大井野006</td><td>0</td><td>0</td><td>大佐公民館大井野分館</td></th<>	大井野川	上組-1		上組	210D大佐大井野006	0	0	大佐公民館大井野分館			
伏谷川 伏谷-3 大佐大井野 伏谷 2100大佐大井野008 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 伏谷-1 大佐大井野 伏谷 2100大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 伏谷川 大佐大井野 大佐大井野 大佐大井野 大井野川 大佐大井野 大佐大井野 大井野月1 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 2100大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 2100大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 2100大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 2100大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野915 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 赤松-2 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野016 ○		菅谷川		伏谷	210D大佐大井野007			大佐公民館大井野分館			
伏谷川 大佐六川 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野009 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大佐大井野 大佐 210D大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野川 大佐大井野 210D大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 東谷-3 大佐小阪部 東谷 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 山面川 東谷-3 大佐小阪部 東谷 <											
依谷川 大佐大井野 伏谷 210D大佐大井野010 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 大井野 大佐大井野 210D大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 大藤第川 赤松 210D大佐大佐・財部019 ○ 大佐定住庭地とクー 大佐定民館大井野分館 大佐小財部 赤松 210D大佐・財部019											
大井野川 大井野 大井野 210D大佐大井野011 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野012 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組-3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 東谷 210D大佐、財館001 ○ 大佐公民館土井野分館											
大井野川 中組−1 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組−2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組−3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 大房部川 赤松−1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大野109 ○ 大佐民館住産・シター 川面川 東谷-3 大佐小阪部 東谷 210D大佐小阪部001 ○ 大佐定住産・シター 小坂部川 春原川 大佐小阪部 東谷 210D大佐小阪部000 ○ 大佐三住産・シター 小坂部川											
大井野川 中組−2 大佐大井野 中組 210D大佐大井野013 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 中組−3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野014 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 大脚門川 下組−3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−1 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐小下部 赤松 210D大佐大阪部000 ○ 大佐民住催生センター 小面川 東谷−6 大佐小阪部 東谷 210D大佐小阪部000 ○ 大佐全住催進センター 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 幸地 210D大佐小阪部000 ○ 州部小学校 小坂部川				<u> </u>							
大井野川 中組−3 大佐大井野 中組 210D大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−1 大佐大井野 下組 210D大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−2 大佐大井野 下組 210D大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組−3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−1 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松−2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 川面川 東谷−3 大佐小阪部 東谷 210D大佐小阪部000 ○ 大佐公民館大井野分館 川面川 東谷−6 大佐小阪部 東谷 210D大佐小阪部000 ○ 大佐定住促進センター 小坂部川 春原川 大佐小阪部 千谷 210D大佐小阪部000 ○ 大佐定住促進センター 小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部000 ○ 入佐中学校 二谷川		· ·			* ***						
大井野川 下組-1 大佐大井野 下組 2100大佐大井野015 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 2100大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-1 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐小阪部 奥谷 2100大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐小阪部 奥谷 2100大佐小阪部001 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐小阪部 奥谷 2100大佐小阪部001 ○ 大佐定住健進センター 小坂部川 養原川 大佐小阪部 華地 2100大佐小阪部003 ○ 大佐公民館大井野分館 小坂部川 養原川 大佐小阪部 華沙 2100大佐小阪部003 ○ 大佐公民館大田舎との 大佐公民館大田舎との 大佐公民館大田舎との 大佐公民館大田舎との 大田舎との 大田舎の 大佐公民館大田舎との 大田舎との 大田舎との 大田舎との <td></td> <td>· · ·</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>		· · ·									
大井野川 下組-2 大佐大井野 下組 2100大佐大井野016 ○ 大佐公民館大井野分館 大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 2100大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-1 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 2100大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 川面川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 2100大佐小阪部001 ○ 大佐正住促進センター 川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 2100大佐小阪部002 ○ 大佐正住促進センター 小坂部川 祥谷川① 大佐小阪部 養原 2100大佐小阪部003 ○ 大佐正住促進センター 小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部004 ○ 大佐公民館大田舎から 小坂部川 華旭月 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 華地月 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川⑥ 大佐小阪部 章 2100大佐小阪部009 ○ 大佐中学校 三谷川 三谷川⑥ <td></td> <td></td> <td></td> <td>,</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				,							
大井野川 下組-3 大佐大井野 下組 210D大佐大井野017 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-1 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 川面川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部001 ○ 大佐宝住促進センター 川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部002 ○ 大佐宝住促進センター 小坂部川 香藤川 大佐小阪部 毎名 210D大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刊部分館 小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部004 ○ 大佐公民館上刊部分館 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部0004 ○ 大佐公民館上刊部分館 小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部0006 ○ 刑部小学校 一次新川 美佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部0007 ○ 刑部小学校 三谷川 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部0000 ○ 大佐中学校 大佐川 五倉川 大佐小阪部 三				 							
小阪部川 赤松-1 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野018 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 小阪部川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部001 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部002 ○ 大佐定住促進センター 小坂部川 茶房川 大佐小阪部 篠原 210D大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刑部分館 小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 千谷 210D大佐小阪部004 ○ 刑部小学校 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 一 大佐小阪部 吉谷 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ 大佐中学校 上谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ 大佐中学校 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ 大佐中学校 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部012 ○ 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ 大佐定住促進センター 大畑川 東谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 小面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 小面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 小面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 八面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 八面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 大佐定住促進センター 大佐定住促進センター 八面川 奥谷-6 大佐に促進センター 八面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 八面川 奥谷-6 大佐に促進せンター 八面川 奥谷-6 大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 大佐に促進せンター 八面川 奥谷-6 大佐小阪部017 ○ 大佐に促進せンター 大佐に促進する 八面川 大佐に促進する 八面川 大佐に促進する 八面川 八面川 大佐に促進する 八面川 八面				-							
小阪部川 赤松-2 大佐大井野 赤松 210D大佐大井野019 ○ 大佐公民館大井野分館 川面川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部001 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部002 ○ 大佐定住促進センター 小坂部川 茶佐川① 大佐小阪部 篠原 210D大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刑部分館 不安部川 大佐小阪部 茶谷 210D大佐小阪部004 ○ 刑部小学校 一							0				
川面川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部001 ○ 大佐定住促進センター 一面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部002 ○ 大佐定住促進センター 大坂部川 株原 210D大佐小阪部003 ○ 大佐立住促進センター 大坂部川 大佐小阪部 株原 210D大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刑部分館 大坂部川 千谷川① 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部004 ○ 刑部小学校 一元 一元 一元 一元 一元 一元 一元 一											
川面川 奥谷-6 大佐小阪部 奥谷 2100大佐小阪部002 ○ 大佐定住促進センター 小坂部川 篠原川 大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刑部分館 小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 千谷 2100大佐小阪部004 ○ ※ 刑部小学校 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 一次板部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 2100大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 2100大佐小阪部008 ○ ※ 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 2100大佐小阪部009 ○ ※ 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 2100大佐小阪部010 ○ ※ 大佐中学校 小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 2100大佐小阪部011 ○ ※ 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 2100大佐小阪部012 ○ ※ 大佐定住促進センター 大畑川 東谷-1 大佐小阪部 奥谷 21											
小坂部川 篠原川 大佐小阪部 篠原 210D大佐小阪部003 ○ 大佐公民館上刑部分館 小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 千谷 210D大佐小阪部004 ○ 米 刑部小学校 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 青地1号 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 一 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ 米 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ 米 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ 米 大佐中学校 小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ 米 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 小阪部 210D大佐小阪部012 ○ 米 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ 米 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 大畑川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 八面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 大佐定住促進センター 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター 大佐定住促進センター 大佐に住促進センター 大佐に任促進センター 大佐に住促進センター 大佐に住促進センター 大佐に任促進センター 大佐に任促進センター 大佐に任促進センター 大佐に任促進センター 大佐に任促進センター 大佐に住促進センター 大佐・阪部の17 ○ 大佐に住促進センター 大佐に住促進センター 大佐に住促進センター 大佐に任保進センター 大佐に任任								·			
小坂部川 千谷川① 大佐小阪部 千谷 210D大佐小阪部004 ○ ※ 刑部小学校 小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ ※ 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ ※ 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ ※ 大佐中学校 小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ ※ 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ ※ 大佐定住促進センター 大畑川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 、大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 <								大佐公民館上刑部分館			
小坂部川 千谷川② 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部005 ○ 刑部小学校 小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ × 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ × 大佐中学校 小坂部川 酉-1 大佐小阪部 酉 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 酉-2 大佐小阪部 酉 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-3 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
小坂部川 寺地1号 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部006 ○ 刑部小学校 小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ × 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ × 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター							0				
小坂部川 瀬戸谷 大佐小阪部 寺地 210D大佐小阪部007 ○ 刑部小学校 三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ × 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ × 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター											
三谷川 三谷川① 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部008 ○ × 大佐中学校 三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ × 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ × 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 小阪部 210D大佐小阪部012 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ 大佐定住促進センター 大畑川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
三谷川 三谷川② 大佐小阪部 三谷 210D大佐小阪部009 ○ × 大佐中学校 小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 210D大佐小阪部012 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
小坂部川 西-1 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部010 ○ 大佐中学校 小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ○ × 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 小阪部 210D大佐小阪部012 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ○ × 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
小坂部川 西-2 大佐小阪部 西 210D大佐小阪部011 ※ 大佐中学校 小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 210D大佐小阪部012 ※ 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 ※ 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター							0				
小坂部川 神宮寺谷川 大佐小阪部 210D大佐小阪部012 × 大佐定住促進センター 大畑川 金藤川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部013 × 大佐定住促進センター 大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
大畑川金藤川大佐小阪部金藤210D大佐小阪部013×大佐定住促進センター大畑川サダスエ谷川大佐小阪部金藤210D大佐小阪部014○大佐定住促進センター川面川奥谷-1大佐小阪部奥谷210D大佐小阪部015○大佐定住促進センター川面川奥谷-4大佐小阪部奥谷210D大佐小阪部016○大佐定住促進センター川面川奥谷-5大佐小阪部奥谷210D大佐小阪部017○大佐定住促進センター											
大畑川 サダスエ谷川 大佐小阪部 金藤 210D大佐小阪部014 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
川面川 奥谷-1 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部015 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
川面川 奥谷-4 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部016 ○ 大佐定住促進センター 川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 ○ 大佐定住促進センター											
川面川 奥谷-5 大佐小阪部 奥谷 210D大佐小阪部017 〇 大佐定住促進センター											
八年/リーニー 八曜年/リー本領ェタ/- 八年上/川中	大津川	大滝谷川(実清1号)	大佐上刑部	久清	210D大佐上刑部001	0	0	大佐公民館上刑部分館			

幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	东 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
大津川	実清-2	大佐上刑部	実清	210D大佐上刑部002	0	0	大佐公民館上刑部分館
大津川	大坂谷	大佐上刑部	久清	210D大佐上刑部003	0	0	大佐公民館上刑部分館
古谷川	上刑部-1	大佐上刑部	上刑部	210D大佐上刑部004	0	0	大佐公民館上刑部分館
古谷川	上刑部-2-1	大佐上刑部	上刑部	210D大佐上刑部005	0	0	大佐公民館上刑部分館
古谷川	上刑部-2-2	大佐上刑部	上刑部	210D大佐上刑部006	0	0	大佐公民館上刑部分館
小坂部川	定藤-2	大佐上刑部	定藤	210D大佐上刑部007	0	0	大佐公民館上刑部分館
古谷川	古谷川	大佐上刑部	定藤	210D大佐上刑部008	0	0	大佐公民館上刑部分館
つづら畑川	葛籠畑川-3	大佐上刑部	つづら畑	210D大佐上刑部009	0	×	大佐公民館上刑部分館
大津川	徳定	大佐上刑部	徳定	210D大佐上刑部010	0	0	大佐公民館上刑部分館
大津川	実清-1	大佐上刑部	実清	210D大佐上刑部011	0	0	大佐公民館上刑部分館
大津川	落合-2	大佐上刑部	落合	210D大佐上刑部012	0	0	大佐公民館上刑部分館
つづら畑川	葛籠畑川-2	大佐上刑部	つづら畑	210D大佐上刑部013	0	0	大佐公民館上刑部分館
大畑川	岡谷川	大佐小南	小南	210D大佐小南001	0	×	大佐定住促進センター
川面川	小南-1	大佐小南	小南	210D大佐小南002	0	0	大佐定住促進センター
小坂部川	安藤川	大佐小南	安藤	210D大佐小南003	0	0	大佐定住促進センター
川面川	小南-2	大佐小南	小南	210D大佐小南004	0	0	大佐定住促進センター
田治部川	段ノ谷	大佐田治部	田治部	210D大佐田治部002	0	0	旧田治部小学校
大畑川	田治部川①	大佐田治部	田治部	210D大佐田治部003	0	0	旧田治部小学校
田治部川	馬場小原	大佐田治部	馬場小原	210D大佐田治部004	0	0	旧田治部小学校
小坂部川	国司	大佐田治部	国司	210D大佐田治部005	0	0	旧田治部小学校
田治部川	目木川	大佐田治部	目木	210D大佐田治部006	0	0	旧田治部小学校
田治部川	新田川	大佐田治部	新田	210D大佐田治部007	0	0	旧田治部小学校
田治部川	今井川	大佐田治部	今井	210D大佐田治部008	0	×	旧田治部小学校
大畑川	田治部川②	大佐田治部	田治部	210D大佐田治部009	0	0	旧田治部小学校
小坂部川	勘定川③	大佐田治部	勘定	210D大佐田治部010	0	0	大佐公民館布瀬分館
田治部川	田平-2	大佐田治部	田平	210D大佐田治部011	0	×	旧田治部小学校
田治部川	早瀬-1	大佐田治部	早瀬	210D大佐田治部012	0	0	旧田治部小学校
田治部川	田平-1	大佐田治部	田平	210D大佐田治部013	0	0	旧田治部小学校
田治部川	仲屋川①	大佐田治部	仲屋	210D大佐田治部014	0	0	旧田治部小学校
仲屋川	仲屋-1	大佐田治部	仲屋	210D大佐田治部015	0	0	旧田治部小学校
田治部川	仲屋-2	大佐田治部	仲屋	210D大佐田治部016	0	0	旧田治部小学校
小坂部川	勘定-2	大佐田治部	勘定	210D大佐田治部017	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	勘定-1	大佐田治部	勘定	210D大佐田治部018	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	大橋	大佐田治部	大橋	210D大佐田治部019	0	0	大佐公民館布瀬分館
田治部川	ノフトウ谷川	大佐田治部	尾原	210D大佐田治部020	0	0	高齢者センター
尾原	 尾原	大佐田治部	尾原	210D大佐田治部021	0	×	高齢者センター
田治部川	平吹谷川	大佐田治部	尾原	210D大佐田治部022	0	0	高齢者センター
小坂部川	布瀬−2	大佐布瀬	布施	210D大佐布瀬001	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	新殿-1	大佐布瀬	新殿	210D大佐布瀬002	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	末長-1	大佐布瀬	末長	210D大佐布瀬003	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	河内	大佐布瀬	河内	210D大佐布瀬004	0	0	大佐公民館布瀬分館
小坂部川	布瀬−3	大佐布瀬	布施	210D大佐布瀬005	0	0	大佐公民館布瀬分館
三ヶ市川	奥谷-2	神郷釜村	奥谷	210D神郷釜村001	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市川	奥谷-4	神郷釜村	奥谷	210D神郷釜村002	0	×	神郷公民館新郷分館
高梁川	東ノ谷川	神郷釜村	田口	210D神郷釜村003	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	田口-1	神郷釜村	田口	210D神郷釜村004	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	田口-2	神郷釜村	田口	210D神郷釜村005	0	0	神郷公民館三坂分館
三ヶ市川	下和忠2	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村006	0	×	神郷公民館新郷分館

幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	所 在 地 I	土砂災害警戒 区域箇所番号	土砂災害 警戒区域	土砂災害 特別 警戒区域	最寄りの指定 緊急避難場所
		大 字	字 名		(Υ)	(R)	※心性無物別
西川	上代上川	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村007	0	×	神郷公民館新郷分館
西川	押谷川	神郷釜村	押合	210D神郷釜村008	0	0	神郷公民館新郷分館
三坂川	三坂-1	神郷釜村	三坂	210D神郷釜村009	0	0	神郷公民館三坂分館
三ヶ市川	上和忠	神郷釜村	上和忠	210D神郷釜村010	0	×	神郷公民館新郷分館
西川	荒神川	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村011	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市川	下和忠6	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村012	0	×	神郷公民館新郷分館
竹ノ谷川	竹ノ谷	神郷釜村	竹ノ谷	210D神郷釜村013	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市川	奥谷-3	神郷釜村	奥谷	210D神郷釜村014	0	0	神郷公民館新郷分館
奥谷川	奥谷-1	神郷釜村	奥谷	210D神郷釜村015	0	0	神郷公民館新郷分館
三坂川	佐角-2	神郷釜村	佐角	210D神郷釜村016	0	0	神郷公民館三坂分館
三ヶ市川	三ヶ市-1	神郷釜村	三ヶ市	210D神郷釜村017	0	0	神郷公民館新郷分館
三坂川	佐角-1	神郷釜村	佐角	210D神郷釜村018	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	佐角4	神郷釜村	佐角	210D神郷釜村019	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	佐角3	神郷釜村	佐角	210D神郷釜村020	0	0	神郷公民館三坂分館
三ヶ市川	下和忠3	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村021	0	0	神郷公民館新郷分館
西川	下和忠-1	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村022	0	0	神郷公民館新郷分館
三ヶ市川	下和忠7	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村023	0	0	神郷公民館新郷分館
西川	下和忠-2	神郷釜村	下和忠	210D神郷釜村024	0	0	神郷公民館新郷分館
三坂川	佐角5	神郷釜村	佐角	210D神郷釜村025	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	大忠1	神郷釜村	大忠	210D神郷釜村026	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	三坂2	神郷釜村	三坂	210D神郷釜村027	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	釜村	神郷釜村	釜村	210D神郷釜村028	0	0	神郷公民館三坂分館
三坂川	三坂-2	神郷釜村	三坂	210D神郷釜村029	0	0	神郷公民館三坂分館
西川	本村	神郷釜村	本村	210D神郷釜村030	0	0	足立会館
神代川	岩屋-2	神郷下神代	岩屋	210D神郷下神代001	0	×	やまびこ広場神郷
神代川	岩屋-1	神郷下神代	岩屋	210D神郷下神代002	0	×	やまびこ広場神郷
神代川	仙木屋谷川	神郷下神代	門前上	210D神郷下神代003	0	×	やまびこ広場神郷
西川	小谷-1	神郷下神代	小谷	210D神郷下神代004	0	0	やまびこ広場神郷
神代川	河原川	神郷下神代	河原	210D神郷下神代005	0	0	神郷公民館坂根分館
神代川	河原谷川	神郷下神代	河原	210D神郷下神代006	0	×	神郷公民館坂根分館
神代川	坂根	神郷下神代	坂根	210D神郷下神代007	0	×	神郷公民館坂根分館
神代川	正念寺谷	神郷下神代	門前中	210D神郷下神代008	0	×	やまびこ広場神郷
神代川	梶田川	神郷下神代	野田	210D神郷下神代009	0	×	やまびこ広場神郷
神代川	野田	神郷下神代	野田	210D神郷下神代010	0	0	やまびこ広場神郷
干子川	千子	神郷下神代	干子	210D神郷下神代011	0	0	神郷公民館坂根分館
神代川	栗谷川	神郷下神代	坂根	210D神郷下神代012	0	×	神郷公民館坂根分館
神代川	三信-1	神郷下神代	三信	210D神郷下神代013	0	0	やまびこ広場神郷
神代川	谷安	神郷下神代	谷安	210D神郷下神代014	0	0	やまびこ広場神郷
下谷川	下谷	神郷下神代	下谷	210D神郷下神代015	0	0	やまびこ広場神郷
下谷川	大谷1	神郷下神代	大谷	210D神郷下神代016	0	0	やまびこ広場神郷
下谷川	大谷2	神郷下神代	大谷	210D神郷下神代017	0	×	やまびこ広場神郷
神代川	同道谷川	神郷下神代	新市	210D神郷下神代018	0	0	やまびこ広場神郷
高瀬川	大谷川①	神郷高瀬	仲村	210D神郷高瀬001	0	×	神郷公民館高瀬分館
高瀬川	木谷-1	神郷高瀬	木谷	210D神郷高瀬002	0	0	神郷公民館高瀬分館
高瀬川	長久-1	神郷高瀬	長久	210D神郷高瀬003	0	0	神郷公民館高瀬分館
高瀬川	梅田2	神郷高瀬	梅田	210D神郷高瀬004	0	0	神郷公民館高瀬分館
高瀬川	梅田3	神郷高瀬	梅田	210D神郷高瀬005	0	0	神郷公民館高瀬分館
高瀬川	梅田-1	神郷高瀬	梅田	210D神郷高瀬006	0	0	神郷公民館高瀬分館

一部の	幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	所 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
議議川	高瀬川	野原	神郷高瀬	野原	210D神郷高瀬007	0	0	神郷公民館高瀬分館
選野川 現金 神郷諸野 三盛 2101神郷諸野003 神郷公民紀三室分析 神郷の 神郷 2101神郷諸野003 神郷公民紀三室分析 神曜 神曜 神郷諸野 正祖 101神郷諸野005	高瀬川	柳原-2	神郷高瀬	柳原	210D神郷高瀬008	0	0	神郷公民館高瀬分館
画野川 三室谷川 神塚油野 古日 2100中郷油野903 ○ 神塚上宝全公館 三油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日油野小学校体育館 日本野小学校体育館 日本野小学 日本野小学校体育館 日本野小学 日本野小学校体育館 日本野小学校体育館 日本野小学 日本野町が 日本野小学 日本野小	油野川	倉谷川	神郷油野	下油野	210D神郷油野001	0	0	旧油野小学校体育館
吉田-	油野川	境ヶ谷	神郷油野	三室	210D神郷油野002	0	0	神郷公民館三室分館
##任川 下油野川 特報油野 下油野 2100神軽油野005 ○ × 日泊野小学校体育館 曲野川 校才谷川 神報油野 ド油野 2100神軽油野007 ○ □ 神郷公民館並及分館 作ノ下川 竹ノ下-4 神報油野 竹ノ下 2100神軽油野007 ○ □ 神郷公民館並及分館 竹ノ下川 竹ノ下-3 神報油野 竹ノ下 2100神軽油野009 ○ □ 神郷公民館並及分館 竹ノ下川 竹ノ下-3 神報油野 竹ノ下 2100神軽油野009 ○ □ 神郷公民館並及分館 竹ノ下川 竹ノ下-3 神報油野 竹ノ下 2100神軽油野010 ○ × 神郷公民館並及分館 ウノ下 2100神軽油野011 ○ × 神郷公民館並及分館 ウノ下 2100神軽油野011 ○ × 神郷公民館並及分館 カニー3 神報油野 15日 2100神軽油野011 ○ × 神郷公民館並及分館 新平田川 5日-3 神報油野 15日 2100神経油野013 ○ □ 日泊野小学校体育館 新平田川 上油野-1 神報油野 1210神経神野013 ○ □ 日泊野小学校体育館 新平田川 上油野-1 神報油野 1210神経神野013 ○ □ 日泊野小学校体育館 新平田川 上油野-1 神報油野 2100神経神野015 ○ □ 神郷公民館並及分館 ホ平田川屋川 中田庁屋1 中田庁屋 2100神経神野015 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田庁屋川 中田庁屋 1 神報油野 中田庁屋 2100神経神野016 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田庁屋川 中田庁屋 1 神報油野 1210神経神野017 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田庁屋川 中田庁屋 1 神郷油野 1210神経神野017 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田庁屋川 田庁屋 1 神郷油野 ヤノ下 2100神経神野017 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田庁屋川 大路-1 神郷油野 ゲノ下 2100神経神野020 ○ □ 神郷公民館並及分館 中田井屋川 大能-1 神郷油野 大照 2100神経神野021 ○ □ 神郷公民館並及分館 田丁屋川 大能-1 神郷油野 大照 2100神経神野022 ○ □ 神郷公民館並及分館 田丁屋川 大路-1 神郷油野 大照 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館並及分館 油野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館並至分館 油野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館主室分館 油野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館主室分館 正室川 三室1 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館主室分館 コ室川 三室-2 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館主室分館 油野川 京産-1 神郷油野 三室 2100神経神神の23 ○ □ 神郷公民館主室分館 本郷川 天戸-2 神郷油野 三室 2100神経神野023 ○ □ 神郷公民館主室分館 本郷川 大戸-2 神郷油野 三室 2100神経神野030 ○ □ 油房・学校体育館 神経川 大戸-1 神郷油野 三室 2100神経神野030 ○ □ 油房・学校体育館 神経川 井原川 カルモリ 哲多町成長 安定 2100神経神野030 ○ □ 神郷公民館主室から 本郷川 大戸-2 神郷油野 三室 2100神経神野030 ○ □ 神郷公民館主室・分館 本郷川 井原川 井原川 村多町成長 天原 2100神経神の300 ○ □ 井原コミニティーウエ 井原川 井原川 村多町成長 井原 2100神を神成の01 ○ □ 京田・学校本育館 神経川 井原川 井原川 村多町成長 井原 2100神経が2002 ○ □ 井原コミニーティーウル・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カル・ファーカー・カー・カー・カー・カル・ファーカー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・カー・	油野川	三室谷川	神郷油野	油野	210D神郷油野003	0	0	神郷公民館三室分館
抽野川 仮井谷川 神経油野 下油野 2100神経油野906 ○ 日油野小学校作育館 神塚公民館 1200神経油野907 ○ 神塚公民館 1200神経油野908 ○ 神塚公民館 1200神経油野909 ○ 神塚公民館 1200神経油野909 ○ 神塚公民館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校作育館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校作育館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校作育館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校体育館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校体育館 1200神経油野901 ○ 日油野小学校体育館 1200神経油野901 ○ 中郷公民館 1200神経油野901 ○ 中郷公民館 1200神経油野901 ○ 神塚公民館 1200神経池野901 ○ 神塚公民館 1200神経光野901 ○ 神塚公民館 1200神経光野902 ○ 神塚公民館 1200神経光野903 ○ 神塚公民館 1200神経 1200神経光野903 ○ 神塚公民館 1200神経野球の004 ○ 神塚公民 1200神経野球の004 ○ 神塚公民館 1200神経野球の004 ○ 神塚公民館 1200神経	吉田川	吉田-1	神郷油野	吉田	210D神郷油野004	0	0	旧油野小学校体育館
画野川 見容 神郷油野 上油野 2100神郷油野007 ○ 神郷公民館注野分館 竹/下川 竹/下-1 神郷油野 竹/下 2100神郷油野008 ○ 神郷公民館注野分館 竹/下 2100神郷油野008 ○ 神郷公民館注野分館 竹/下 2100神郷油野010 ○ 神郷公民館注野分館 竹/下 2100神郷油野010 ○ 神郷公民館注野分館 竹/下 2100神郷油野011 ○ ○ 神郷公民館注野合物 中郷公民館注野名分館 日本 中郷油野 二郷屋 2100神郷油野011 ○ ○ 神郷公民館注野名分館 古田 古田 中田 中部油野 古田 2100神郷油野013 ○ 日油野小学校本育館 古田川 古田 日田 中田 中郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ 日油野小学校本育館 日田川 中田 中郷油野 上油野 2100神郷油野013 ○ 日油野小学校本育館 日田川 中田 中郷油野 上油野 2100神郷油野013 ○ 日油野小学校本育館 日田 中田 中郷油野 上油野 2100神郷油野015 ○ 神郷公民館注受分館 中田 中田 中田 中田 中田 中田 中田 中	神代川	下油野川	神郷油野	下油野	210D神郷油野005	0	×	旧油野小学校体育館
竹ノ下川 竹ノ下-4 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野608 ○ 神郷公民館徳足分館 竹ノ下川 竹ノ下-3 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野609 ○ 神郷公民館徳足分館 イン下ー 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野601 ○ 沖郷公民館徳足分館 工器屋川 工器屋-1 神郷油野 五田 2100神郷油野612 ○ 日油野公民館徒免分館 海田川 古田-3 神郷油野 五田 2100神郷油野613 ○ 日油野小学校体育館 海平田川 上油野-2 神郷油野 上油野 2100神郷油野613 ○ 日油野小学校体育館 海田川田 上油野-1 中郷油野 上油野 2100神郷油野613 ○ 中郷北の民館館房の館 奥田井屋川 地田井屋 2100神郷油野613 ○ 中郷公民館館屋の館 中郷公民館館屋の館 奥田井屋川 中田井屋 2100神郷油野613 ○ 中郷公民館館屋の館 中郷公民館館屋の館 中田井屋 中田井屋 2100神郷油野616 ○ ○ 神郷公民館産屋の館 中田井屋 中田井屋 2100神郷油野616 ○ ○ 神郷公民館産の館 竹ノ下-1 神郷油野 中田井屋 2100神郷油野616 ○ ○	油野川	板井谷川	神郷油野	下油野	210D神郷油野006	0	0	旧油野小学校体育館
竹ノ下川 竹ノ下-3 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野010 ○ 神郷公民館後尼夕館 竹ノ下川 竹ノ下-2 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野010 ○ 本神経公民館後尾夕館 吉田川 吉田-3 神郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ ○ 日油野小学校体育館 市田川 吉田-3 神郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ ○ 日油野・小学校体育館 弥平田川 上油野-1 神郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ ○ 日油野・小学校体育館 弥平田川 上油野-1 中郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ ○ 神郷公民館後尾分館 奥田井屋 神郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ ○ 神郷公民館後尾分館 東田井屋 土油野 自用井屋 2100神郷油野013 ○ ○ 神郷公民館後尾分館 東田井屋 中田井屋 2100神郷油野016 ○ ○ 神郷公民館後尾後日分館 中田井屋 中田井屋 2100神郷油野016 ○ 中郷公民館後日後日始 ○ 神郷公民館後日後日始 中田井屋 中田井屋 2100神郷油野017 ○ 中郷公民館 ○ 神郷公民館後日始 <t< td=""><td>油野川</td><td>尾谷</td><td>神郷油野</td><td>上油野</td><td>210D神郷油野007</td><td>0</td><td>0</td><td>神郷公民館油野分館</td></t<>	油野川	尾谷	神郷油野	上油野	210D神郷油野007	0	0	神郷公民館油野分館
竹ノ下川 竹ノ下-2 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野010 ○ × 神郷公民院館を名分館 二郷屋川 岩田-4 神郷油野 二畑屋 2100神郷油野012 ○ 日田市野小学校存育館 吉田川 吉田-3 神郷油野 吉田 2100神郷油野012 ○ 日田市野小学校存育館 弥平田川 上油野-2 神郷油野 上油野 2100神郷油野014 ○ 中部小学校育館 弥平田川 上油野-1 神郷油野 上油野 2100神郷油野016 ○ 中郷公民館産の分館 奥田井屋-1 神郷油野 上油野 2100神郷油野016 ○ 中郷公民館産の分館 中田井屋 2100神郷油野017 ○ 中郷公民館産の分館 中田井屋 2100神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 中田井屋 1200神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 ヤ田井屋 2100神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 中田井屋 1200神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 一田井屋 1200神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 一田井屋 1200神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 一田井屋 1200神郷油野018 ○ 中郷公民館産の分館 一田井屋 大	竹ノ下川	竹ノ下-4	神郷油野	竹ノ下	210D神郷油野008	0	0	神郷公民館笹尾分館
二部屋川 二部屋-1 神郷油野 二部屋 210日神郷油野011 ○ × 神郷公民館笹尾分館 古田川 古田-4 神郷油野 古田 210日神郷油野013 ○ 日油野小学校依育館 古田川 古田-3 神郷油野 古田 210日神郷油野013 ○ 日油野小学校依育館 市郊平田川 上油野-2 神郷油野 上油野 210日神郷油野015 ○ 神郷公民館油野分館 京平田川 上油野-1 神郷油野 上油野 210日神郷油野016 ○ 神郷公民館油野分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 東田井屋 210日神郷油野016 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 210日神郷油野017 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 210日神郷油野018 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 竹ノ下 210日神郷油野019 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋 210日神郷油野019 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋 210日神郷油野019 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋 210日神郷油野02 ○ 神郷公民館館屋分館 中田井屋 大龍-1 神郷油野 六家 210日神郷油野02 ○ 神郷公民館産屋分館 神郷公民館産産分館 日油野小学校依育館 神郷公民館産産分館 日油野小学校依育館 神郷公民館産産分館 日本野小区 日本野田区 日本野小区 日本野田区 日本野田区 日本野小区 日本野田区 日本田区 日本野田区 日本田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本野田区 日本田	竹ノ下川	竹ノ下-3	神郷油野	竹ノ下	210D神郷油野009	0	0	神郷公民館笹尾分館
吉田川 吉田-4 神郷油野 吉田 2100神郷油野012 ○ 日間割野小学校核育館 亦平田川 上油野-2 神郷油野 古田 2100神郷油野013 ○ 日油野小学校核育館 亦平田川 上油野-1 神郷油野 上油野 2100神郷油野016 ○ 中郷公民館油野分館 東田井屋川 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 東田井屋 2100神郷油野016 ○ 中郷公民館電房分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 2100神郷油野017 ○ ○ 神郷公民館電房分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 2100神郷油野018 ○ ○ 神郷公民館電房分館 インド川 神郷油野 中田井屋 2100神郷油野018 ○ ○ 中郷公民館電房分館 小塚屋川 神郷油野 中川井屋 2100神郷油野018 ○ ○ 中郷公民館電房分館 小塚屋川 大藤一1 中郷土田井屋 2100神郷油野020 ○ ○ 中郷公民館電房の館 小塚屋川 大藤一1 中郷土町 大熊 2100神郷油野020 ○ ○ 中郷公民館電房の館 三塚川 大藤一1 中郷油野 三室 2100神郷油野021 ○		竹ノ下-2	神郷油野	竹ノ下	210D神郷油野010	0	×	
吉田川 吉田-3 神郷油野 上油野-2 神郷油野 上油野-2 神郷油野 上油野-2 12100神郷油野014 ○ 神郷公民館油野分館 外郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 小平郷出野 上油野-1 中部海田 上油野-2 神郷油野 上油野-2 2100神郷油野016 ○ 神郷公民館油野分館 中田井屋 2100神郷油野017 ○ 神郷公民館油野分館 中田井屋 2100神郷油野018 ○ 神郷公民館油野分館 神郷公民館を分館 神郷公民館を分館 神郷公民館を見分館 神術公民館を見分館 インドー 中田井屋 2100神郷油野018 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 インドー 1000神郷油野018 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 インドー 神郷油野 インドー 2100神郷油野020 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷出野 大熊 2100神郷油野022 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷山野 大熊 2100神郷油野023 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見り館 神郷公民館を見分館 神郷川野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を完分館 三室川 三室1 中郷油野 三室 2100神郷油野028 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷山野 重藤 2100神郷油野028 ○ 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を実施の ○ は藤の大学校 神郷山野 音を 神郷油野 重藤 2100神郷油野030 ○ 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を実施の ○ は藤の大学校 神郷小学校 音の前 でまり でまり でまり 2100哲多町を完めの ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町を栄 老米 2100哲多町を発のの ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町を戻 表足 1200哲多町を見むの ○ は藤の大学 本郷川 井原川 哲多町故家 中野 2100哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 上原のよりを可な家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公子で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 1200年の故家のの ○ は藤公氏院 1200年の故家のの ○ は藤公氏院 1200年の故家のは ○ は藤の大学 1200年の対域のの ○ が孫公民館を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を	二郷屋川	二郷屋-1	神郷油野	二郷屋	210D神郷油野011	0	×	神郷公民館笹尾分館
吉田川 吉田-3 神郷油野 上油野-2 神郷油野 上油野-2 神郷油野 上油野-2 12100神郷油野014 ○ 神郷公民館油野分館 外郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 外平郷公民館油野分館 小平郷出野 上油野-1 中部海田 上油野-2 神郷油野 上油野-2 2100神郷油野016 ○ 神郷公民館油野分館 中田井屋 2100神郷油野017 ○ 神郷公民館油野分館 中田井屋 2100神郷油野018 ○ 神郷公民館油野分館 神郷公民館を分館 神郷公民館を分館 神郷公民館を見分館 神術公民館を見分館 インドー 中田井屋 2100神郷油野018 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 インドー 1000神郷油野018 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 インドー 神郷油野 インドー 2100神郷油野020 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷出野 大熊 2100神郷油野022 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷山野 大熊 2100神郷油野023 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見り館 神郷公民館を見分館 神郷川野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を見分館 神郷公民館を完分館 三室川 三室1 中郷油野 三室 2100神郷油野028 ○ 神郷公民館を見分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷山野 重藤 2100神郷油野028 ○ 神郷公民館を完分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を実施の ○ は藤の大学校 神郷山野 音を 神郷油野 重藤 2100神郷油野030 ○ 神郷公民館を完全分館 神郷公民館を実施の ○ は藤の大学校 神郷小学校 音の前 でまり でまり でまり 2100哲多町を完めの ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町を栄 老米 2100哲多町を発のの ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町を戻 表足 1200哲多町を見むの ○ は藤の大学 本郷川 井原川 哲多町故家 中野 2100哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 上原のよりを可な家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 大学で 1200哲多町故家のの ○ は藤公子で 1200哲多町故家のの ○ は藤公民館 1200年の故家のの ○ は藤公氏院 1200年の故家のの ○ は藤公氏院 1200年の故家のは ○ は藤の大学 1200年の対域のの ○ が孫公民館を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を表記を	吉田川	吉田-4	神郷油野	吉田	210D神郷油野012	0	0	旧油野小学校体育館
小学田川 上油野 日田井屋 日本曜油野 日本曜山野 日本曜山町 日本郷山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本郷山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本野田屋 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本曜山町 日本町田屋 日本曜山町 日本町 日本町 日本町 日本町 日本曜山町 日本町 日本曜山町 日本町				吉田		0	0	旧油野小学校体育館
弥平田川 上油野-1 神郷油野 上油野 210D神郷油野015 ○ 神郷公民館部野分館 東田井屋川 東田井屋-1 神郷油野 奥田井屋 210D神郷油野016 ○ 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 210D神郷油野017 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹ノ下川 竹ノ下-1 神郷油野 竹ノ下 210D神郷油野020 ○ 神郷公民館笹尾分館 毎年日井屋川 竹火下-5 神郷油野 万水屋 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館笹尾分館 二瀬屋川 二郷屋-2 神郷油野 二郷屋 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館笹尾分館 二郷屋川 大熊-1 神郷油野 大熊 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館 医尾分館 三室川 五室1 神郷油野 大熊 210D神郷油野022 ○ ※ 神郷公民館 正金分館 三室川 五室1 神郷油野 三室 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館 三室分館 三室川 三室2 神郷油野 三室 210D神郷油野025 ○ 神郷公民館 三室分館 三室川 三室-2 神郷油野油野 三室 210D神郷油野026 ○ 神郷公民館 三室分館 三室一 <td></td> <td>上油野-2</td> <td></td> <td>上油野</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>神郷公民館油野分館</td>		上油野-2		上油野				神郷公民館油野分館
中田井屋川 中田井屋-2 神郷油野 中田井屋 210D神郷油野018 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹フ下川 竹フ下-1 神郷油野 竹フ下 210D神郷油野019 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹フ下川 竹フ下-5 神郷油野 竹ノ下 210D神郷油野020 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹ケア山 竹水下-5 神郷油野 二郷屋 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館笹尾分館 二郷屋川 二郷屋-2 神郷油野 大熊 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大熊-1 神郷油野 大熊 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館笹尾分館 西川 大能-2 神郷油野 三室 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室1 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室1 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 中郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 中郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野町 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室4 一郷・湘郷油野					210D神郷油野015			
中田井屋川 中田井屋-2 神郷油野 中田井屋 210D神郷油野018 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹フ下川 竹フ下-1 神郷油野 竹フ下 210D神郷油野019 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹フ下川 竹フ下-5 神郷油野 竹ノ下 210D神郷油野020 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹ケア山 竹水下-5 神郷油野 二郷屋 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館笹尾分館 二郷屋川 二郷屋-2 神郷油野 大熊 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大熊-1 神郷油野 大熊 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館笹尾分館 西川 大能-2 神郷油野 三室 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室1 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室1 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 中郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野町 三室 210D神郷油野023 ○ 中郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野町 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室4 一郷・湘郷油野		奥田井屋-1	·	奥田井屋	210D神郷油野016			
中田井屋川 中田井屋-1 神郷油野 中田井屋 2100神郷油野018 ● 神郷公民館笹尾分館 竹ノ下川 竹ノ下-5 神郷油野 竹ノ下 2100神郷油野020 ● 神郷公民館笹尾分館 近年屋川 七郷屋-2 神郷油野 二郷屋 2100神郷油野022 ● 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大熊-1 神郷油野 二郷屋 2100神郷油野022 ● 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大熊-1 神郷油野 二郷屋 2100神郷油野023 ● 神郷公民館三尾分館 三室川 大熊-2 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ● 神郷公民館三屋分館 三室川 三室1 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ● 神郷公民館三屋分館 三室川 三室1 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野 三室 2100神郷油野023 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室2 100申郷油野025 ● 神郷公民館三室分館 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室2 100申郷油野027 ● 神郷公民館三室分館 ● 神郷公民館三室分館 三室川 童室2 神郷油野 三室 2100神郷油野028 ● 神郷公民館三室分館 ● 神郷公民館三室分館 ● 神郷公民館三室分館 ● 神郷公民館 ● 神郷公民館 ● 神郷					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
竹ノ下川 竹ノ下-1 神郷油野 竹ノ下 210D神郷油野019 ○ 神郷公民館笹尾分館 竹ノ下川 竹ノ下-5 神郷油野 竹ノ下 210D神郷油野020 ○ 神郷公民館笹尾分館 二郷屋川 二郷屋-2 神郷油野 大服 210D神郷油野021 ○ 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大能-1 神郷油野 大能 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館笹尾分館 三室川 大能-2 神郷油野 大能 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館笹尾分館 三室川 大能-2 神郷油野 大能 210D神郷油野022 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 大能-2 神郷油野 三室 210D神郷油野025 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野026 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 ○ ×神郷公民館三室分館 三室川 青金 120D神郷油野028 ○ ×神郷公民館三室分館 本郷川 大戸-2 哲多町次社 大戸 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>								
竹/下川 竹/下-5 神郷油野 竹/下 210D神郷油野020 ● 神郷公民館笹尾分館 二郷屋川 二郷屋-2 神郷油野 二郷屋 210D神郷油野021 ● 神郷公民館笹尾分館 中田井屋川 大熊-1 神郷油野 大熊 210D神郷油野022 ※ 神郷公民館笹尾分館 西川 大熊-2 神郷油野 大熊 210D神郷油野023 ● 神郷公民館筐尾分館 三室川 三室1 神郷油野 三室 210D神郷油野023 ● 神郷公民館三室分館 画野川 カルモ川 神郷油野 三室 210D神郷油野024 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室1 神郷油野 三室 210D神郷油野024 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室2 120D神郷油野 三室 210D神郷油野026 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室-1 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 ※ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野029 ● 旧油野小公民館 ● 旧油野小公民館三室分館 三室川 青金 神郷油野 三室 210D神郷油野029 ● 旧油野小公民館 ● 海水公民館 ● 海公民館 ※ 神郷公民館			· ·					
三郷屋- 一 一 一 一 一 一 一 一 一			· ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
中田井屋川 大熊-1 神郷油野 大熊 2100神郷油野022 ※ 神郷公民館笹尾分館 神郷公民館笹尾分館 神郷公民館笹尾分館 神郷油野 三室川 三室1 神郷油野 三室 2100神郷油野024 ※ 神郷公民館三室分館 神郷公民館三室分館 神郷公民館三室分館 神郷油野 画野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神郷油野025 ※ 神郷公民館三室分館 神郷公民館三室分館 神郷油野 三室 三室川 三室-1 神郷油野 三室 2100神郷油野027 ※ 神郷公民館三室分館 神郷油野 三室 三室川 三室-2 神郷油野 三室 2100神郷油野028 ※ 神郷公民館三室分館 神郷治民館三室分館 神郷油野 三室 画野川 重藤 中郷油野 三室 2100神郷油野029 ※ 神郷公民館三室分館 神郷治民館三室分館 神郷油野 029 ※ 神郷公民館三室分館 神郷治民主室分館 100円 第油野029 ※ 神郷公民館三室分館 100円 100円 100円 100円 100円 100円 100円 100			·	* * *	· ·			
西川 大熊-2 神郷油野 大熊 210D神郷油野023 ● 神郷公民館笹尾分館 三室川 三室1 神郷油野 三室 210D神郷油野024 ● 神郷公民館三室分館 油野川 カルモ川 神郷油野 三室 210D神郷油野025 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野 三室 210D神郷油野026 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室-1 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 × 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 × 神郷公民館三室分館 油野川 重藤 中郷油野 三室 210D神郷油野028 × 神郷公民館三室分館 市室川 重産-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 × 神郷公民館三室分館 市室川 重産-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 × 神郷公民館三室分館 市業別 主室・2 210D哲多町衣空001 ● 協成・学校 ● 海郷川 ● 海郷山野 ・ 本郷川学校 ● 本郷川 ● 本郷川学 210D哲多町老院001 ● 本郷川学 ● 泰の子に対議 ● 本郷・学校 ● 本郷川・学校 ● 夢のよば高 ● 東郷・学校 ● 本郷川・学<								
三室川 三室1 神郷油野 三室 210D神郷油野024 ○ 神郷公民館三室分館 油野川 カルモ川 神郷油野 三室 210D神郷油野025 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野 三室 210D神郷油野026 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-1 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野029 ○ 日油野小民館三室分館 油野川 重藤 210D神郷油野029 ○ 日油野小民館三室分館 ○ 中郷公民館三室分館 本郷川 大戸-2 哲多町大戸 大戸 210D哲多町老や001 ○ 南郷公民館三室分館 本郷川 大谷川-0 哲多町成松 守家 210D哲多町老や002 ○ 本郷小学校 香郷川 大谷川-0 哲多町改米 老 210D哲多町大学002 ○ 本郷小学校 本郷川・井原コミニティハウス 大原川・カランとは高藤 本郷川・学校 <td></td> <td></td> <td>·</td> <td></td> <td>+</td> <td></td> <td></td> <td></td>			·		+			
油野川 カルモ川 神郷油野 三室 2100神郷油野025 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室3 神郷油野 三室 2100神郷油野026 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-1 神郷油野 三室 2100神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 2100神郷油野028 ○								
三室川 三室3 神郷油野 三室 210D神郷油野026 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-1 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ○ 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 ○ ※ 神郷公民館三室分館 油野川 重藤 神郷油野 120D神郷油野030 ○ 旧油野小学校体育館 青笹川 青笹 神郷油野 ○ 中郷公民館三室分館 本郷川 大戸-2 哲多町大戸 矢戸 210D哲多町老栄の01 ○ 高歳小学校 藤米川 大谷川-01 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄の02 ○ 本郷小学校 藤米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 210D哲多町老学の03 ○ 本郷小学校 藤米川 大谷川-02 哲多町衣米 老栄 210D哲多町老学の03 ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町老米 老栄 210D哲多町老学の04 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町交尾 井原 210D哲多町大野の01 ○ 公園職所式上ティハウス 井原川 井原川 210D哲多町萩尾002 ○ 施野コミュニティハウス 井原川 井原 210D哲多町女家001 ○ 新砥公民館 本郷川								
三室川 三室-1 神郷油野 三室 210D神郷油野027 ● 神郷公民館三室分館 三室川 三室-2 神郷油野 重藤 210D神郷油野028 ※ 神郷公民館三室分館 油野川 重藤 神郷油野 重藤 210D神郷油野029 ● 旧油野小学校体育館 青笹川 神郷油野 青笹 210D神郷油野030 ● 神郷公民館三室分館 本郷川 大戸-2 哲多町大戸 大戸 210D哲多町老栄001 ● 萬藤小学校 餅米川 大谷川-01 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄002 ● 本郷小学校 衛米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄003 ● 本郷小学校 本郷川 中の通り 210D哲多町老栄004 ● 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 210D哲多町大野001 ● 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 210D哲多町大屋001 ● 井原コミュニティハウス 井原川 芸の町荻尾 大原 210D哲多町荻尾002 ● 熊野コミニティハウス 井原川 井原町 210D哲多町荻尾003 ● 井原コミュニティハウス 井原川 井戸 210D哲多町荻尾004 ● 井原コミニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家002 ● 新砥公民館 本郷川 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>· ·</td> <td>_</td> <td></td> <td></td>					· ·	_		
三室川 三室-2 神郷油野 三室 210D神郷油野028 ※ 神郷公民館三室分館 油野川 重藤 神郷油野 重藤 210D神郷油野030 ○ 申郷公民館三室分館 青笹川 神郷油野 青笹 210D哲多町老栄001 ○ 萬歳小学校 本郷川 大戸-2 哲多町大戸 大戸 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 解米川 大谷川-01 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 体米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 哲多町水学校 中家・学校 本郷小学校 本郷川 中の通り 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 本郷川 中の通り 210D哲多町大学004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 210D哲多町が尾001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川 210D哲多町が尾001 ○ 第野コミュニティハウス 井原川 井原 210D哲多町が家区の2 ○ 第延公民館 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町町町家の2 ○ 新正公民館 本郷川 中野-2					· ·			
直藤 神郷油野 重藤 210D神郷油野029 ○ 旧油野小学校体育館 青笹川 青笹 神郷油野 青笹 210D神郷油野030 ○ 神郷公民館三室分館 本郷川 矢戸-2 哲多町大戸 矢戸 210D哲多町老栄001 ○ 萬歳小学校 番線小学校 千字家 210D哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 千字家 210D哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 本郷小学校 本郷川 七多町成松 守家 210D哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 本郷小学校 本郷川 七多町玄栄 老栄 210D哲多町老栄004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町玄尾 井原 210D哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 井原川 打多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原川 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸-1 哲多町荻尾 井戸 210D哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家001 ○ 新砥公民館 新砥公民館 下野-1 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家005 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蛟家 世野 210D哲多町蛟家005 ○ 新砥公民館 大塚公元館 大塚の子の歌の子の 日本の子の歌の子の子の歌の子の子の歌の子の子の子の歌の子の子の子の子の子の子の子の					<u> </u>			
青笹川 青笹 神郷油野 青笹 210D神郷油野030 ○ 神郷公民館三室分館 本郷川 矢戸-2 哲多町矢戸 矢戸 210D哲多町老栄001 ○ 萬歳小学校 餅米川 大谷川-01 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 毎別川 老栄-2 哲多町老栄 老栄 210D哲多町老栄004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町老栄 老栄 210D哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原川 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸川 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町荻家 中野 210D哲多町蛟家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家003 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家005 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蛟家 210D哲多町蛟家005 ○ 新金ボタル交流館			·		· ·			
本郷川 矢戸-2 哲多町矢戸 欠戸 2100哲多町老栄001 ○ 萬歳小学校 餅米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 2100哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 餅米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 2100哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 本郷川 老栄-2 哲多町老栄 老栄 2100哲多町老栄004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町宮河内 中の通り 2100哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 2100哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 井原川 2100哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原 2100哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸-1 哲多町荻尾 井戸 2100哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 2100哲多町蚊家006 ○								
餅米川 大谷川-01 哲多町成松 守家 2100哲多町老栄002 ○ 本郷小学校 餅米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 2100哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 本郷川 老栄-2 哲多町老栄 老栄 2100哲多町老学004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町変尾 井原 2100哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 2100哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 井原川 2100哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原 2100哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸一1 哲多町荻尾 中野 2100哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 南曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 2100哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館			·		+			
餅米川 大谷川-02 哲多町成松 守家 210D哲多町老栄003 ○ 本郷小学校 本郷川 老栄-2 哲多町老栄 老栄 210D哲多町老栄004 ○ 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町宮河内 中の通り 210D哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 井原川 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸川 井戸 210D哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 中野-1 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-1 哲多町蛟家 平和 210D哲多町蛟家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蛟家 中野 210D哲多町蛟家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蛟家 蚊家 210D哲多町蛟家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 老栄-2 哲多町老栄 老栄 2100哲多町老栄004 ● 夢ひろば萬歳 宮河内川 中の通り 哲多町京戸内 中の通り 2100哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 2100哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原川 2100哲多町荻尾002 ○ 熊野コミュニティハウス 井原川 井原川 2100哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸一1 哲多町荻尾 井戸 2100哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 間方川 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 牧家-2 哲多町蚊家 蚊家 2100哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
宮河内川 中の通り 哲多町宮河内 中の通り 2100哲多町大野001 ○ 公設国際貢献大学校本郷川 井原川② 本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 2100哲多町荻尾002 ○ 井原コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 北原川 井原川 井原川 哲多町荻尾 井原 2100哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井原川 井戸川 井戸川 井戸-1 哲多町荻尾 井戸 2100哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 井原コミュニティハウス 本郷川 間方川 哲多町蚊家 中野 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 2100哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 2100哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 井原川② 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾001 ○ 井原コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 熊野コミュニティハウス 北原川 井原川 井原川 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸コト戸川 井戸コトラストラス 井戸 コート ロター								
井原川荻尾上哲多町荻尾荻尾上210D哲多町荻尾002○熊野コミュニティハウス井原川井原川甘多町荻尾井原210D哲多町荻尾003○井原コミュニティハウス井戸川井戸-1哲多町荻尾井戸210D哲多町荻尾004○井原コミュニティハウス本郷川間方川哲多町蚊家中野210D哲多町蚊家001○新砥公民館本郷川中野-1哲多町蚊家平和210D哲多町蚊家002○新砥公民館阿曽毛川阿曽毛支川哲多町蚊家平和210D哲多町蚊家003○哲多金ボタル交流館本郷川中野-2哲多町蚊家中野210D哲多町蚊家004○新砥公民館本郷川中野-4哲多町蚊家中野210D哲多町蚊家005○新砥公民館本郷川蚊家-2哲多町蚊家蚊家210D哲多町蚊家006○哲多金ボタル交流館					+			
井原川 井原川 哲多町荻尾 井原 210D哲多町荻尾003 ○ 井原コミュニティハウス 井戸川 井戸一1 哲多町荻尾 井戸 210D哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 間方川 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野一1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 阿曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家003 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
井戸川 井戸-1 哲多町荻尾 井戸 210D哲多町荻尾004 ○ 井原コミュニティハウス 本郷川 間方川 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 阿曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 平和 210D哲多町蚊家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 間方川 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家001 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 阿曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 平和 210D哲多町蚊家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 中野-1 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家002 ○ 新砥公民館 阿曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 平和 210D哲多町蚊家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
阿曽毛川 阿曽毛支川 哲多町蚊家 平和 210D哲多町蚊家003 ○ 哲多金ボタル交流館 本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館					+			
本郷川 中野-2 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家004 ○ 新砥公民館 本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 中野-4 哲多町蚊家 中野 210D哲多町蚊家005 ○ 新砥公民館 本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館								
本郷川 蚊家-2 哲多町蚊家 蚊家 210D哲多町蚊家006 ○ 哲多金ボタル交流館					+			
/\$P\$MP71	本郷川	蚊家-1	哲多町蚊家	蚊家	210D哲多町蚊家007	0	0	哲多金ボタル交流館

幹川名	渓 流 名	渓 流 戸	东 在 地 字 名	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
本郷川	戸宮川③	哲多町成松	戸宮	210D哲多町成松001	0	×	哲多中学校
本郷川	ヤズロ谷川	哲多町成松	上成松	210D哲多町成松002	0	0	哲多中学校
餅米川	餅米川	哲多町成松	守家	210D哲多町成松003	0	_	本郷小学校
本郷川	成松-1	哲多町成松	成松	210D哲多町成松004	0	0	哲多中学校
本郷川	久保井野	哲多町花木	久保井野	210D哲多町花木001	0	0	久保井野コミュニティハウス
本郷川	花木-3	哲多町花木	花木	210D哲多町花木002	0	0	哲多中学校
本郷川	花木-3	哲多町花木	花木	210D哲多町花木003	0	0	哲多中学校
本郷川	花木-3	哲多町花木	花木	210D哲多町花木004	0	0	哲多中学校
城谷川	鯉谷川	哲多町本郷	城谷	210D哲多町本郷001	0	0	本郷小学校
本郷川	倉木谷川	哲多町本郷	本郷	210D哲多町本郷002	0	0	本郷小学校
本郷川	隠居谷川	哲多町本郷	本郷	210D哲多町本郷003	0	0	本郷小学校
本郷川	掛土井-1	哲多町本郷	掛土井	210D哲多町本郷004	0	0	哲多総合センター
城谷川	唐櫃	哲多町本郷	唐櫃	210D哲多町本郷005	0	×	本郷小学校
本郷川	掛土井-2	哲多町本郷	掛土井	210D哲多町本郷006	0	0	本郷小学校
本郷川	花木-3	哲多町花木	花木	210D哲多町本郷007	0	0	哲多中学校
宮河内川	柴床川	哲多町宮河内	柴床	210D哲多町宮河内001	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	西屋川①	哲多町宮河内	西屋	210D哲多町宮河内002	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	新行	哲多町宮河内	新行	210D哲多町宮河内003	0	×	哲多郷土文化館
宮河内川	小村谷-1	哲多町宮河内	小村谷	210D哲多町宮河内004	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	アブ谷	哲多町宮河内	宮河内	210D哲多町宮河内005	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	柴床川	哲多町宮河内	柴床	210D哲多町宮河内006	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	西屋-2	哲多町宮河内	西屋	210D哲多町宮河内007	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	西屋-1	哲多町宮河内	西屋	210D哲多町宮河内008	0	0	哲多郷土文化館
宮河内川	小村谷-2	哲多町花木	小村谷	210D哲多町宮河内009	0	0	哲多郷土文化館
本郷川	宮木	哲多町花木	宮木	210D哲多町宮河内010	0	0	本郷小学校
本郷川	宮木-2	哲多町宮河内	宮木	210D哲多町宮河内011	0	0	本郷小学校
本郷川	宮木-1	哲多町宮河内	宮木	210D哲多町宮河内012	0	0	本郷小学校
本郷川	粗路川	哲多町矢戸	町上組	210D哲多町矢戸001	0	_	夢ひろば萬歳
只野川	中井谷川	哲多町矢戸	家実	210D哲多町矢戸002	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	宗本-1	哲多町矢戸	宗本	210D哲多町矢戸003	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	大峠	哲多町矢戸	大峠	210D哲多町矢戸004	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	奥地-3	哲多町矢戸	奥地	210D哲多町矢戸005	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	奥地-2	哲多町矢戸	奥地	210D哲多町矢戸006	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	只野	哲多町矢戸	只野	210D哲多町矢戸007	0	0	夢ひろば萬歳
本郷川	一千谷川	哲多町矢戸	川上	210D哲多町矢戸008	0	0	萬歳小学校
本郷川	矢戸-1	哲多町矢戸	矢戸	210D哲多町矢戸009	0	×	萬歳小学校
只野川	家実	哲多町矢戸	実家	210D哲多町矢戸010	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	明神川	哲多町矢戸	内井谷	210D哲多町矢戸011	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	内井谷-2	哲多町矢戸	内井谷	210D哲多町矢戸012	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	内井谷-1	哲多町矢戸	内井谷	210D哲多町矢戸013	0	0	夢ひろば萬歳
只野川	内井谷-3	哲多町矢戸	内井谷	210D哲多町矢戸014	0	0	夢ひろば萬歳
成羽川	高野川支川1号	哲西町大野部	猫山	210D哲西町大野部001	0	0	野馳小学校
大野部川	大野部-3	哲西町大野部	大野部	210D哲西町大野部002	0	×	野馳小学校
大野部川	頼重-1	哲西町大野部	頼重	210D哲西町大野部003	0	0	野馳小学校
大野部川	川西-2	哲西町大野部	川西	210D哲西町大野部004	0	0	野馳小学校
高野川	川東	哲西町大野部		210D哲西町大野部005	0	×	野馳小学校
大野部川	久代④	哲西町大野部	川南	210D哲西町大野部006	0	0	野馳小学校
神代川	谷頭谷川	哲西町上神代	右原	210D哲西町上神代001	0	0	矢神小学校

幹川名	渓 流 名	溪 流 房	东 在 地 字 名	土砂災害警戒 区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所	
神代川	干子川支川1号	哲西町上神代	佐藤	210D哲西町上神代002	0	0	矢神小学校	
干子川	干子-2	哲西町上神代	干子	210D哲西町上神代003	0	0	矢神小学校	
干子川	干子-3	哲西町上神代	干子	210D哲西町上神代004	0	0	矢神小学校	
神代川	日長谷川	哲西町上神代	日長谷	210D哲西町上神代005	0	0	矢神小学校	
神代川	赤谷	哲西町矢田	赤谷	210D哲西町上神代006	0	×	矢神小学校	
神代川	右原	哲西町矢田	右原	210D哲西町上神代007	0	×	矢神小学校	
三光川	三光川-01	哲西町上神代	日長谷	210D哲西町上神代008	0	0	矢神小学校	
三光川	三光川-02	哲西町上神代	日長谷	210D哲西町上神代009	0	0	矢神小学校	
浅尾田川	浅尾田-1	哲西町矢田	浅尾田	210D哲西町上神代010	0	×	矢神小学校	
神代川	貝田	哲西町矢田	貝田	210D哲西町上神代011	0	×	きらめき広場哲西	
神代川	D哲西町上神代	哲西町上神代	桑本	210D哲西町上神代012	0	0	矢神小学校	
神代川	青谷 (上)	哲西町畑木	青谷	210D哲西町畑木001	0	0	哲西中学校	
神代川	青谷(中)	哲西町畑木	青谷	210D哲西町畑木002	0	0	哲西中学校	
神代川	青谷(下)	哲西町畑木	青谷	210D哲西町畑木003	0	0	哲西中学校	
神代川	畑木	哲西町畑木	畑木	210D哲西町畑木004	0	0	哲西中学校	
神代川	八鳥-2	哲西町八鳥	八鳥	210D哲西町八鳥001	0	×	野馳小学校	
神代川	元町川	哲西町矢田	浪方	210D哲西町矢田001	0	0	きらめき広場哲西	
神代川	荒堀支川1号	哲西町矢田	荒堀	210D哲西町矢田002	0	0	きらめき広場哲西	
神代川	金毘羅川	哲西町矢田	金毘羅	210D哲西町矢田003	0	0	きらめき広場哲西	
神代川	青谷川	哲西町矢田	金毘羅	210D哲西町矢田004	0	0	きらめき広場哲西	
矢田谷川	井下	哲西八鳥	井下	210D哲西町矢田005	0	0	きらめき広場哲西	
神代川	荒堀川	哲西町矢田	荒堀	210D哲西町矢田006	0	×	きらめき広場哲西	
神代川			荒掘	210D哲西町矢田007	0	×	きらめき広場哲西	
神代川	大谷川	哲西八鳥	矢田	210D哲西町矢田008	0	0	きらめき広場哲西	
矢田谷川	矢田谷-1	矢田谷	210D哲西町矢田009	0	0	きらめき広場哲西		
神代川	矢田谷川	哲西町矢田	矢田谷	210D哲西町矢田010	0	○ × きらめき広場		
		計			551	442		

[※]最寄りの指定緊急避難場所は直近の箇所を示しているものであり、災害の発生状況によっては、より安全な場所へ避難する必要がある。

参 考

____ 市域を跨いだ土砂災害警戒区域等(土石流)

幹川名	渓 流 名	渓流所在地 大 字	土砂災害警戒区域箇所番号	土砂災害 警戒区域 (Y)	土砂災害 特別 警戒区域 (R)	最寄りの指定 緊急避難場所
備中川	坂尻-01	真庭市上呰部/豊永赤馬	214D上呰部007	0	0	_

4 地すべり

(1) 土砂災害警戒区域等(地すべり)

金谷南 金 上熊谷 上 田津 唐 田元上 唐 下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	大 字 全谷 二熊谷 三熊谷 三松 百間 三田 三世 三田	土 砂 災 害 警 戒 区 域 箇 所 番 号 210J金谷001 210J金谷002 210J上熊谷001 210J唐松001 210J唐松002 210J草間001 210J草間002 210J正田001	警戒区域 (Y)	警戒区域 (R) ———————————————————————————————————	緊急避難場所 新見市地域福祉センター 新見市地域福祉センター 熊谷公民館 旧唐松小学校 旧唐松小学校 豊永公民館
金谷南 金 上熊谷 上 田津 唐 田元上 唐 下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	之谷 二熊谷 三松 三松 三間 三間 三田 三生	210J金谷002 210J上熊谷001 210J唐松001 210J唐松002 210J草間001 210J草間002 210J正田001	0 0 0 0	- - -	新見市地域福祉センター 熊谷公民館 旧唐松小学校 旧唐松小学校
上熊谷 上 田津 唐 田元上 唐 下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	-熊谷 	210J上熊谷001 210J唐松001 210J唐松002 210J草間001 210J草間002 210J正田001	0 0 0 0		熊谷公民館 旧唐松小学校 旧唐松小学校
田津 唐 田元上 唐 下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	手松 手松 直間 直間 三田 吉 生	210J唐松001 210J唐松002 210J草間001 210J草間002 210J正田001	0 0	–	旧唐松小学校 旧唐松小学校
田元上 唐 下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	手松 连間 连間 三田 5 生	210J唐松002 210J草間001 210J草間002 210J正田001	0 0	_	旧唐松小学校
下湯川 草 滝本 草 広瀬 正 別所 菅	宣問 宣間 三田 学生	210J草間001 210J草間002 210J正田001	0		
滝本 草 広瀬 正 別所 菅	直間三田青生	210J草間002 210J正田001	0		典永公民館
広瀬 正 別所 菅	三田 学生	210J正田001			ロハム以印
別所 菅	学生			_	旧井倉中学校
			\circ	_	新見南中学校
胡朗 工	- P	210J菅生001	0	_	福本公民館
別 目 1	-屋	210J千屋001	0	_	馬場コミュニティハウス
仲村 千	一屋井原	210J千屋井原001	0	_	井原郷土文化伝承館
本坂下ヶ市 千	-屋花見	210J千屋花見001	0	_	千屋小学校
上湯川豊	是永佐伏	210J豊永佐伏001	0	_	豊永公民館
猿木	5方	210J西方001	0	_	西方公民館
上大栢		210J法曽001	0	_	法曽農作業準備休憩施設
下大栢 法		210J法曽002	0	_	法曽農作業準備休憩施設
柏		210J法曽003	0	_	法曽農作業準備休憩施設
畑谷 法		210J法曽004	0	_	井倉公民館含翠分館
篠原	(佐小阪部	210J大佐小阪部001	0	_	大佐公民館上刑部分館
夏日 大	(佐上刑部	210J大佐上刑部001	0	_	大佐公民館上刑部分館
国司・目木 大	大佐田治部	210J大佐田治部001	0	_	旧田治部小学校
河原 神	#郷下神代	210J神郷下神代001	0	_	神郷公民館坂根分館
湯舟神	#郷下神代	210J神郷下神代002	0	_	やまびこ広場神郷
赤田神	申郷油野	210J神郷油野001	0	_	旧油野小学校体育館
上ケ市神	申郷油野	210J神郷油野002	0	_	神郷公民館油野分館
日向 神	申郷油野	210J神郷油野003	0	_	神郷公民館油野分館
大竹 哲	哲西町大竹	210J哲西町大竹001	0	_	野馳小学校
川東哲	哲西町大野部	210J哲西町大野部001	0	_	野馳小学校
生木 哲	5西町大野部	210J哲西町大野部002	0	_	野馳小学校
本区 哲	哲西町大野部	210J哲西町大野部003	0	_	野馳小学校
川西 哲	哲西町大野部	210J哲西町大野部004	0	_	野馳小学校
川南 哲	哲西町大野部	210J哲西町大野部005	0	_	野馳小学校
荒堀 哲	210J哲西町矢田001	0	_	きらめき広場・哲西	
矢田谷 哲	哲西町矢田	210J哲西町矢田002	0	_	きらめき広場・哲西
	計		34	0	

[※]最寄りの指定緊急避難場所は直近の箇所を示しているものであり、災害の発生状況によっては、より安全な場所へ避難する必要がある。

参考

1137-50 (12)	· ^ / C		1		//										
箇所名	位	置	土石	少 災	害	警	戒	土砂災害 警戒区域	土砂災害 特別	最	寄	ŋ	0)	指	定
画 <i>川</i> 和	大	字	区址	或 箇	所	番	号	(Y)	警戒区域 (R)	緊	急	避	難	場	所
大松	高梁市中井町	西方/草間	209J中	井町西	方00	1		0	_	_					
上呰部	真庭市上呰部	7/豊永赤馬	214J上	告部00	1			0		1					

(2) 地すべり防止区域(地すべり等防止法) (国土交通省所管)

番号	地すべり	位置	面積	告 示 番 号
	区 域 名	大 字	(ha)	年 月 日
19	生木	哲西町大野部	26. 14	建告第 804号 S61. 3.25
20	矢 田 谷	哲西町矢田	5. 60	建告第1453号 S48. 6.25
21	大竹	哲西町大竹	8.00	建告第1453号 S48. 6.25 建告第1381号 S51.10.13
25	本区	哲西町大野部	10. 30	建告第 737号 S51. 4.13
38	日向	神郷油野	7.70	建告第 425号 S54. 3.17
43	荒 堀	哲西町矢田	26. 30	建告第 850号 S59. 3.31
54	川東	哲西町大野部	27. 47	建告第 983号 H 2. 4.21
55	夏 日	大 佐 上 刑 部	22. 30	建告第 910号 H 3. 3.30
58	川南	哲西町大野部	39. 10	建告第1396号 H 7. 7.24
65	篠原	大 佐 小 阪 部	5. 76	建告第1509号 H12. 6. 9
68	本坂下ヶ市	千 屋 花 見	12. 65	国交告第717号 H14. 9.20

(3) 地すべり防止区域・危険箇所(農林水産省農村振興局所管)

番号	地すべり			位	置	面積	告	示	番号
	区	域 名		大	字	(ha)	年	月	日
24	畑		谷	法	曽	12. 96	農水	x告第1275号	· S49. 12. 28
33	阿		П	真庭市豊永	阿 口 赤 馬	11.87	農水	、告第 392号	Н 2. 3.16
37	国 司	·	木	大 佐 田	治部	32. 54	農水	、告第 101号	H19. 1.30

5 雪崩危険箇所

(1) 県農林水産部所管

危険箇所	lik Et A	位	保安林の	
番号	地区名	大字	字	- 備 考 備 考 指 定
210 - 1	明石	千 屋	神 原 上	有
210 — 2	実 谷 下	千 屋 実	寺 谷	有
210 - 3	菅 間 上	JJ	道ノ上	
210 — 4	代 城	千 屋	鈴 上 尻	有
210 - 5	城山	千 屋 実	城山	有
210 — 6	実 谷 上	II	寺 谷	有
210 - 7	相 文	千 屋	見 廻 り	
210 — 8	実 谷 中	千 屋 実		有
210 — 9	小 杉 谷 下	菅 生	崩し岩	有
561 — 1	赤 松 下	大佐大井野	現 ケ 仙	有
561 — 2	赤 松 上	11	現 ケ 仙	有
561 — 3	半田	IJ	半田	有
561 — 4	張 ウ 子	IJ	張 ウ 子	有
561 — 5	硯 ケ 仙	IJ	現 ケ 仙	有
561 — 6	アゾヲ下	IJ	アッグヲ	有
561 - 7	アゾヲ上	IJ	アッグヲ	有
561 — 8	道 仙 後 下	IJ	道 仙 後	有
561 — 9	道仙後中	II	道 仙 後	有
561 -10	道 仙 後 上	IJ	道 仙 後	有
561 -11	伏谷	IJ	伏谷	有
561 -12	つづら畑	大佐上刑部	つづら畑	
561 -13	硯 ケ 仙 下	大佐大井野	現 ケ 仙	
562 — 1	ミナシゴノ上	神 郷 油 野	ミナシゴノ上	有
562 — 2	ノ ブ ガ サ ゴ	神 郷 釜 村	ノブガサゴ	有
562 — 3	城 山	神 郷 油 野	城山	
562 — 4	釜 村	II	魚 切 り	
562 - 5	久 栄 山	JJ	久 栄 山	有

(2) 県土木部所管

(2) 除工/	危険箇所		位置	
番号	番 号	箇 所 名	大 字	備 考
1	I - 1	蓬東	千 屋 井 原	
2	I - 2	原市	千 屋 実	
3	I - 3	松ノ木北	千 屋	
4	I — 5	神 原 南 (1)	II .	
5	I - 6	上 西 市 場	II .	
6	I - 7	下西市場北	JJ	
7	I - 8	上東市場北	千 屋 実	
8	I - 9	上東市場南	II	
9	I -10	下東市場	II	
10	I -11	実 谷 下	II	
11	I -12	代 城 東 (2)	千 屋	
12	I -13	上 馬 場	千 屋 実	
13	I -14	下 馬 場	II	
14	I -15	朝間西	千 屋	
15	I -16	朝間東	II	
16	I -17	別 所 北	菅 生	
17	I -18	別 所 南	II	
18	I -19	別 所 東	II	
19	I -20	阿福	II	
20	I -21	下 足 立 北	足 立	
21	I -23	中村	坂 本	
22	I -24	桜	馬塚	
23	I -25	力 谷	坂 本	
24	I -26	上 千 原 南	菅 生	
25	I -28	吉野河内西	II .	
26	I -33	木 戸	上 市	
27	I -35	中 原 南	馬塚	
28	I -38	宮の上西	上 熊 谷	
29	I -39	宮の上東	n .	
30	I -40	角 内 北	n .	
31	I -41	向 田 北	高 尾	
32	I -42	小 南 北	西方	
33	I -44	昭 和 町	高 尾	
34	I -257	成地	千 屋 実	
35	I -258	加勢坂	II .	

番号	危険箇所		位 置	備考
田田 万	番 号	箇 所 名	大 字	/
36	I -259	杉 原	菅 生	
37	I -260	上 足 立 北	足立	
38	I -261	上 足 立 南	ıı .	
39	I -262	下 足 立 南	ıı .	
40	I -263	石 原 東	坂本	
41	I -264	円 田	ıı .	
42	I -265	野 田 北	ıı .	
43	I -266	本 村 北 (2)	馬塚	
44	I -267	横 見	上 市	
45	I -268	向 田 南	高 尾	
46	I -269	大 谷 南	下 熊 谷	
47	I -270	立 野	ıı .	
48	I -271	宮の上北	上 熊 谷	
49	I -272	指野	ıı .	
50	I -273	横 畑 北	ıı .	
51	I -274	寺 元	ıı .	
52	I -275	下 熊 谷 西	下 熊 谷	
53	I -276	千 丸	新見	
54	I -277	桑原	高 尾	
55	I -278	小川	ıı .	
56	I -279	野田	新見	
57	I -280	池の内西	ıı .	
58	I -281	木 谷 北	ıı .	
59	I -282	小 岸	ıı .	
60	I -283	水 舟 北	"	
61	I -284	緑 町 北	西方	
62	I -285	太 田 北	II .	
63	I -286	緑 町 南	II .	
64	I -287	太 田 西	"	
65	I -288	太 田 南	"	
66	I -289	太 田 東	"	
67	I -290	北 金 谷 北	金谷	
68	I -291	北金谷南	"	
69	I -292	金 谷 北	II .	
70	I -293	金 谷 南	II .	

亚 口	危険箇所	松 司	位置	/# #Z
番号	番号	箇 所 名	大 字	備考
71	I -294	正 田	正 田	
72	I -295	水 舟 南	新見	
73	I -296	横路	正 田	
74	I -297	今 見 東	"	
75	I -298	今 見 西	"	
76	I -299	南 金 谷 (1)	金谷	
77	I -300	南 金 谷 (2)	"	
78	I -301	川之瀬西	石 蟹	
79	I -302	石 蟹 北	"	
80	I -303	石 蟹 南	"	
81	I -304	広 瀬 南	正 田	
82	I -305	広 瀬 西	"	
83	I -306	広 瀬 東	"	
84	I -307	宮 地	唐松	
85	I -308	上長屋北	長屋	
86	I -309	上 長 屋 南	II .	
87	I -310	下 長 屋 西	II .	
88	I -311	下 長 屋 東	II .	
89	I -312	湯 川	豊 永 佐 伏	
90	I -313	正 山	豊 永 宇 山	
91	I -314	槇	豊永赤馬	
92	I -315	位 原 西	唐松	
93	I -316	位 原 南	II .	
94	I -317	市場	II .	
95	I -318	宮組	"	
96	I -319	位 田 北	"	
97	I -320	唐 松 東	II .	
98	I -321	矢 茂	足見	
99	I -322	幸 田 北	井 倉	
100	I -323	姫 原 南	足見	
101	I -324	上 井 倉	井 倉	
102	I -325	千 間	II .	
103	I -326	草中	草 間	
104	I -327	畑谷	法曽	
105	I -328	柏	法曽	

番号	危険箇所	箇 所 名	位 置	備考
田 日 万	番 号	固 別 石	大 字	7/
106	I -329	西上大柏北	法 曽	
107	I -330	下大柏東	JJ	
108	I -331	井高	II .	
109	I -332	昭 和 町 東	高尾	
110	I -333	実 谷 上 南	千 屋 実	
111	I -334	下西市場南	千 屋	
112	I -335	代 城 西(1)	II .	
113	I -336	谷 口 南	上市	
114	I -337	馬 塚 北	馬塚	
115	I -338	笠 原 西	下 熊 谷	
116	I -339	宮ノ鼻西	II .	
117	I -340	越倉南	上 熊 谷	
118	I -341	上土居東	JJ	
119	I -342	西方	西方	
120	I -343	青 地 北	下 熊 谷	
121	I -344	池の内東	新見	
122	I -345	木 谷 南	JJ	
123	I -346	桜	II .	
124	I -347	辻 田	西方	
125	I -348	正 田 南	正 田	
126	I -349	佐 栗 北	唐松	
127	I -350	位 田 西	JI .	
128	I -351	幸 田 南	井 倉	
129	I -352	原	法 曽	
130	I -353	宮原	草 間	
131	I -354	水 舟	新見	
132	I -355	南 金 谷 (3)	金谷	
133	I -356	布 原 北	西方	
134	I -357	明智	高尾	
135	I -358	石 指	II .	
136	I -359	岩 倉	II .	
137	I -360	昭和町西(1)	II .	
138	I -361	下湯川	草 間	
139	I -362	越倉北	上 熊 谷	
140	I -363	宮ノ鼻東	下 熊 谷	

番号	危険箇所	箇 所 名	位置	
田田 万	番 号	固 川 泊	大 字	7開
141	I -364	紙 屋 西	豊 永 赤 馬	
142	I -365	後田津北	唐松	
143	I -366	上 西 谷	菅 生	
144	I -367	高尾奥組南	高 尾	
145	I -368	秋 寄	上 熊 谷	
146	I -369	布 原 南	西方	
147	I -48	定 藤(2)	大佐上刑部	
148	I -49	定 藤(3)	JI .	
149	I -50	久 清(1)	II .	
150	I -51	久 清(4)	II .	
151	I -52	久 清(2)	II .	
152	I -53	久 清(3)	II .	
153	I -54	実 清(1)	JI .	
154	I -55	落 合 北	JI .	
155	I -56	落 合 南	II .	
156	I -57	篠 原 西	大佐小阪部	
157	I -58	篠 原 東	JI .	
158	I -59	寺 地(2)	JI .	
159	I -61	寺 地 (4)	JI .	
160	I -63	寺 地 (5)	JI .	
161	I -64	金 藤 (1)	JI .	
162	I -65	金 藤(2)	JI .	
163	I -66	金 藤 (3)	JI .	
164	I -68	今 井	大佐田治部	
165	I -69	光 吉	JI .	
166	I -370	上 組 南	大佐大井野	
167	I -371	中組	II .	
168	I -372	夏 目(1)	大佐上刑部	
169	I -373	河 内 西	大 佐 布 瀬	
170	I -374	河 内 東	II .	
171	I -375	新 殿(1)	II .	
172	I -376	布 瀬(1)	II .	
173	I -377	新田	大佐田治部	
174	I -378	上 組 北	大佐大井野	
175	I -379	下 組 南	大佐大井野	

番号	危険箇所		位置	備 考
省 万	番 号	箇 所 名	大 字	/佣 / / / / / / / / / / / / / / / / / /
176	I -380	夏目(2)	大佐上刑部	
177	I -381	寺 地(1)	大佐小阪部	
178	I -382	寺 地(3)	"	
179	I -383	奥谷	"	
180	I -384	馬場(3)	大佐田治部	
181	I -385	松 坂	大 佐 布 瀬	
182	I -386	布 瀬(2)	ıı	
183	I -387	刑部	大 佐 小 阪 部	
184	I -388	馬場(2)	大 佐 田 治 部	
185	I -389	三 谷(1)	大佐小阪部	
186	I -390	京明	大 佐 田 治 部	
187	I -391	漆 原	II .	
188	I -392	伏 谷(1)	大佐大井野	
189	I -393	実 清(2)	大佐上刑部	
190	I -394	定 藤 (4)	"	
191	I -70	田口	神 郷 釜 村	
192	I -71	下 和 忠 (1)	11	
193	I -72	下 和 忠 (2)	11	
194	I -73	押合	11	
195	I -75	仲 村 東	神郷高瀬	
196	I -79	三 坂	神郷釜村	
197	I -81	下油野(1)	神 郷 油 野	
198	I -82	下油野(2)	II .	
199	I -84	上 油 野 (5)	II .	
200	I -87	奥田井屋(5)	II .	
201	I -88	大 熊 (3)	II .	
202	I -89	大 熊 (4)	II .	
203	I -90	湯 舟 北	神郷下神代	
204	I —91	湯 舟 南	II .	
205	I -92	河 原(2)	11	
206	I —395	野 田(1)	"	
207	I -396	安信	"	
208	I -397	奥田井屋(1)	神 郷 油 野	
209	I -398	奥田井屋 (2)	II .	
210	I -399	竹ノ下	II .	

番号	危険箇所	箇 所 名	位 置	備考
田田 万	番 号		大 字	1VIII → ¹ 5
211	I -400	小 谷(3)	神郷下神代	
212	I -401	下油野(3)	神 郷 油 野	
213	I -402	野田(2)	神郷下神代	
214	I -403	梅 田 東	神郷高瀬	
215	I -404	上油 野(4)	神 郷 油 野	
216	I -405	小 谷(2)	神郷下神代	
217	I -406	吉田	神 郷 油 野	

6 山地災害危険地区

(1) 山腹崩壊危険地区

林野庁近畿中国森林管理局所管

危険地区番号		位置				保安林	危険度	備考
地區地區	大 字 名	字 名	国	有林名	等	等	旭陜及	1/用 石
332101-1	草 間		御		Щ	風致	В	
332101-2	西方		水	無	山	水かん	В	
332101-3	千 屋 実		樋	谷	山	水かん	С	
332101-4	大佐上刑部		古		谷	水かん	С	
332101-5	大佐大井野		古		谷	水かん	В	
332101-6	大佐大井野		古		谷	水かん	В	
332101-7	大 佐 布 瀬		古		寺	水かん	A	
332101-8	大佐上刑部		古		谷	水かん	В	
332101-9	神郷髙瀬		小	吹	山	水かん	С	
332101-10	神 郷 油 野		=		室	水かん	В	
332101-11	神 郷 油 野		三		室	水かん	A	
332101-12	哲多町矢戸		末	光	山	土崩	В	

計12箇所

県農林水産部所管

/八八八	/1-/11/三	即別官								1			
危険地区番号	地	1 区	名			位	置			保安林	危険度	備	考
地區區區面力	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		1 µ		大 字			字		の指定	/已改及	νm	~7
210-001-001	下	吉	Ш	足		立	吉		Ш	無	В		
210-001-002	上	吉	Ш		IJ			"		無	С		
210-001-003	芋		原		IJ		芋		原	無	С		
210-001-004	足	立ノ	内		IJ		足	立ノ	内	有	В		
210-001-005	足		<u> </u>		IJ		足		立	無	В		
210-002-001	幸		田	井		倉	幸		田	有	В		
210-002-002	上	井	倉		IJ		上	井	倉	無	В		
210-002-003	井	倉	上		IJ		中	井	倉	無	В		
210-002-004	井		倉		IJ		寺		Щ	無	В		
210-002-005	下	井	倉		IJ		下	井	倉	無	A		
210-003-001	七	番	組	石		蟹	七	番	組	無	В		
210-003-002	城		Щ		IJ		城		Щ	有	A		
210-004-001	金	谷	上	金		谷	金		谷	無	A		
210-004-002	金		谷		IJ		天		神	有	В		
210-004-003	金	谷	下		IJ		金		谷	無	В		
210-004-004	金		付		IJ		金		付	無	A		
210-004-005	Л	之	瀬		IJ		Ш	之	瀬	無	A		
210-005-001	矢		谷	上		市	矢		谷	無	В		
210-005-002	小		谷		IJ		小		谷	無	A		
210-005-003	粒		根		IJ		粒		根	有	В		
210-005-004	宮	1	下		IJ		宮	ノ	下	有	A		
210-005-005	舞		尾		IJ		舞		尾	無	A		
210-006-001	上	黒	谷	上	熊	谷	上	黒	谷	無	В		
210-006-002	下	黒	谷		IJ		下	黒	谷	無	В		
210-006-003	匹		河		IJ		匹		河	有	A		
210-006-004	塩	城	Щ		IJ		乙		原	有	A		

		ı. ⊢	<i>-</i>			位	置			保安林	7 10 1	/	
危険地区番号	均	也 区	名		大 字			字		の指定	危険度	備考	•
210-006-005	土		居]]		土		居	無	В		
210-006-006	越		倉		"		越		倉	無	В		
210-006-007	宮		脇]]		御	崎	林	有	В		
210-006-008	山		谷]]		Щ		谷	無	A		
210-006-009	楢		原]]		楢		原	無	A		
210-006-010	楢	原	下]]			11		無	A		
210-006-011	寺		元]]		寺		元	有	A		
210-006-012	秋		寄]]		秋		寄	無	A		
210-006-013	西	蕨	谷]]		西	蕨	谷	無	A		
210-006-014	蕨		谷]]		蕨		谷	無	A		
210-007-001	位		原	唐		松	位		原	無	A		
210-007-002	後	田	津]]		田		津	無	В		
210-007-003	前	田	津]]			11		無	A		
210-007-004	小		市]]		小		市	無	A		
210-007-005	Щ		根]]		Щ		根	無	В		
210-007-006	位		田]]		位		田	無	В		
210-007-007	宮		組		"		宮		組	無	В		
210-007-008	下	宮	地]]		宮		地	無	В		
210-007-009	Щ		合]]		Л		合	無	В		
210-008-001	東		村	草		間	東		村	無	С		
210-008-002	草		中	草		間	草		中	無	В		
210-008-003	草		西]]		草		西	無	В		
210-008-004	絹	掛の	上]]		絹	掛の	上	有	A		
210-008-005	棚	ケ	瀬]]		棚	ケ	瀬	無	A		
210-009-001	力		谷	坂		本	力		谷	無	A		
210-009-002	中		村]]		中		村	無	В		
210-009-003	定		清]]		定		清	無	A		
210-010-001	法	ケ	峠	下	熊	谷	法	ケ	峠	無	A		
210-010-002	法		木]]		法		木	有	A		
210-010-003	代		六]]		代		六	無	A		
210-010-004	大	谷	東]]		大	谷	東	有	A		
210-010-005	大	谷	西]]		大	谷	西	無	A		
210-010-006	宮	0)	鼻]]		宮	Ø	上	無	A		
210-010-007	立		野]]		並		野	無	В		
210-010-008	法	木	中		11		法		木	無	A		
210-011-001	今		見	正		田	今		見	無	A		
210-011-002	広		瀬]]		広		瀬	無	A		
210-012-001	用		郷	菅		生	用		郷	無	С		
210-012-002	別		所		"		別		所	有	A		
210-012-003	四		福]]		阿		福	無	A		
210-012-004	西		谷]]		西		谷	無	С		
210-012-005	分		原]]		分		原	無	A		
210-012-006	申		組]]		申		組	無	В		
210-012-007	摺	白	原]]		摺	白	原	無	В		
210-012-008	Ш		向		"		Л		向	無	A		
210-012-009	吉	野河	内]]		吉	野 河	内	無	В		
210-012-010	大		原		11		大		原	無	A		
210-012-011	小	杉谷	下		"		崩	L	岩	有	В		

他に	考
210-013-001 高尾奥高尾平	
210-013-002 高尾平下 n 高尾平下 n 無 A 210-013-003 高尾平下 n 無 A 210-013-004 桑原 原 n 票 所 無 A 210-013-005 弓削 n 弓削 n 弓削 有 A 210-013-006 弓削 下 n 弓削 無 A 210-014-001 姫原 原足 見足 無 B 210-015-001 原市 千斤 屋原 市 無 A 210-015-002 明石 上 n 明 石有 A 210-015-003 市場 中 n 市場 有 A 210-015-004 明石下 n 円 円 財 石有 A 210-015-005 代域 地域 n 円 上 所属 B 210-015-006 二子瀬 期間 の下 の下<	
210-013-003 高尾平下 " 無 A 210-013-004 桑原 原 " 桑原 原 無 A 210-013-005 弓削 別 " 弓削 有 A 日 1 日	
210-013-004 桑 原 n 桑 原 無 A 210-013-005 弓 削 n 弓 削 有 A 210-013-006 弓 削 下 n 弓 削 無 A 210-013-006 弓 削 下 n 弓 削 無 A 210-014-001 姫 原 足 見 足 見 無 B 210-015-001 原 市 千 屋 原 市 無 A 210-015-002 明 石 上 n 明 石 有 A 210-015-003 市 場 n 円 円 市 場 由 B 210-015-005 代 城 n 円 </td <td></td>	
210-013-005 弓 削 m 弓 削 有 A 210-013-006 弓 削 下 m 弓 削 無 A 210-014-001 姫 原 足 見 足 見 無 B 210-015-001 原 市 千 屋 原 市 無 A 210-015-002 明 石 上 m 用 石 有 A A 210-015-003 市 場 中 m 市 場 有 B 210-015-004 明 石 下 m 明 石 有 A 210-015-005 代 城 m 代 城 有 A A 210-015-006 二 子 瀬 m 用 田 用 B B 210-015-007 朝 間 m 前 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 m 下 モ 月 石 有 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 西 無 B 210-016-002 逢 m B E E 月 五 五 五 五 五 五 五 五 五	
210-013-006 弓削下 リークリークリークリークリークリークリークリークリークリークリークリークリークリ	
210-014-001 姫 原 足 見 見 無 B 210-015-001 原 市 千 屋 原 市 無 A 210-015-002 明 石 上 " 明 石 有 A 210-015-003 市 場 中 " 市 場 有 B 210-015-004 明 石 下 " 明 石 有 A 210-015-005 代 城 " 代 城 有 A 210-015-006 二 子 瀬 " 二 子 瀬 無 B 210-015-007 朝 間 " 朝 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 " 下 ナ 月 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 無 B 210-017-001 成 地 千 屋 東 成 地 無 B 210-017-003 樋 谷 千 屋 東 極 無 A	
210-015-001 原 市 千 屋 原 市 無 A 210-015-002 明 石 上 " 明 石 有 A 210-015-003 市 場 中 " 市 場 有 B 210-015-004 明 石 下 " 明 石 有 A 210-015-005 代 城 " 代 城 有 A 210-015-006 二 子 瀬 " 二 子 瀬 無 B 210-015-007 朝 間 " 朝 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 " 下 よ 方 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 無 A 210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " " 有 C 210-017-003 種 谷 千 屋 実 極 A	
210-015-002 明 石 上 " 明 石 有 A 210-015-003 市 場 中 " 市 場 有 B 210-015-004 明 石 下 " 明 石 有 A 210-015-005 代 城 " 代 城 有 A 210-015-006 二 子 瀬 " 二 子 瀬 B 210-015-007 朝 間 " 財 期 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 " 下 モ 月 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 無 A 210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 「 有 C 210-017-003 種 谷 千 屋 実 種 A	
210-015-003 市 場 中 川 市 場 有 B 210-015-004 明 石 下 川 明 石 有 A 210-015-005 代 城 川 代 城 有 A 210-015-006 二 子 瀬 照 B 210-015-007 朝 間 川 朝 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 川 下 モ ノ 谷 有 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 西 無 B 210-016-002 逢 無 A 210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 川 有 C 210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-015-004 明 石 下	
210-015-005 代 城 " 代 城 有 A 210-015-006 二 子 瀬 " 二 子 瀬 無 B 210-015-007 朝 間 " 朝 間 無 B 210-015-008 朝 間 の 下 " 下 モノン谷 有 B 210-016-001 西 千 屋 井 原 無 A 210-016-002 逢 " 筆 無 A 210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-015-006 二子瀬 川 二子瀬 無 B 210-015-007 朝間間別 明期間の下別 財間無数 B 210-015-008 朝間の下別 川 下モノ谷有 B 210-016-001 西年日本原西無 B 田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田	
210-015-007 朝 間 " 朝 間 無 B 210-015-008 朝間の下 " 下モノ谷有B 210-016-001 西 千屋井原 西 無 B 210-016-002 逢 " 逢 無 A 210-017-001 成 地 千屋実成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 桶 谷 千屋実 桶 谷 無 A	
210-015-008 朝間の下 " 下モノ谷 有 B 210-016-001 西 千屋井原 西 無 B 210-016-002 逢 無 A 210-017-001 成 地 千屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 樋 谷 千屋 実 樋 谷 無 A	
210-016-001 西 千屋井原 西 無 B 210-016-002 逢 " 逢 無 A 210-017-001 成 地 千屋実成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 桶 谷 千屋実 桶 谷 無 A	
210-016-002 逢 " 逢 無 A 210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-017-001 成 地 千 屋 実 成 地 無 B 210-017-002 成 地 下 " 「 有 C 210-017-003 極 谷 千 屋 実 極 谷 無 A	
210-017-002 成 地 下 " 有 C 210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-017-003 樋 谷 千 屋 実 樋 谷 無 A	
210-017-004 市 場 上 " 市 場 無 B	
210-017-005 市 場 "	
210-017-006 実 谷 " 実 谷 無 B	
210-017-007 普 済 寺 裏 " 馬 場 無 A	
210-018-001 峠 田 千屋 花見 峠 田 無 C	
210-018-002 小 原 田 " 小 原 田 無 C	-
210-018-003 赤 坂 " 赤 坂 無 C	
210-018-004 休 石 # C	
210-018-005 相 文 " 相 文 無 B	
210-019-001 田 屋 土 橋 田 屋 無 B	
210-019-002 下 湯 川 " 下 湯 川 無 B	
210-020-001 川 筋 豊 永 赤 馬 川 筋 有 A	
210-020-002 三 尾 " 三 尾 有 C	
210-020-003 栩 尾 " 栩 尾 無 A	
210-020-004 赤馬本村 " 赤馬本村 無 A	
210-020-005 紙 屋 " 紙 屋 有 A	
210-020-006	
210-022-001 光 遠 豊 永 佐 伏 光 遠 無 B	
210-022-002 国 寄 " 国 寄 C	
210-022-003 蔵 内	
210-022-004 寺 内 " 寺 内 B	
210-022-005 湯 川	-
210-023-001 藤木神社裏 長 屋 上 長 屋 無 C	
210-023-002 下長屋 水井下屋 水井下屋 水井下屋 水井下屋 水井下屋 木井下屋 木井下屋 </td <td></td>	
210-023-003 高 太 郎 口 " 古 城 山 無 C	
210-024-001 龍 頭 新 見 龍 頭 有 A	
210-024-002 千 丸 〃 千 丸 角 B	

	1.1	. 🗁	<u> </u>	位	置			保安林	7 PA P	/+tt-+
危険地区番号	坦		Ä	大 字		字		の指定	危険度	備考
210-024-003	木		谷	IJ	木		谷	無	A	
210-024-004	水		舟	IJ	水		舟	無	A	
210-025-001		段		西 方		段		無	В	
210-025-002	上	金	子	IJ	上	金	子	無	A	
210-025-003	土		井	IJ	土		井	無	С	
210-025-004	大	医 寺	裏	IJ	大	医 寺	裏	無	В	
210-025-005	駅	裏	Щ	IJ	駅	裏	Щ	無	A	
210-025-006	家	の	上	IJ	家	\mathcal{O}	上	有	A	
210-026-001	小		林	法 曽	小		林	無	A	
210-026-002	大	砂利	谷	IJ	江	本	後	有	В	
210-026-003	井		高	IJ	井		高	有	A	
210-026-004	上	大	栢	IJ.	上	大	栢	無	A	
210-027-001		桜		馬塚		桜		有	A	
210-027-002	馬	塚	中	IJ.	馬	塚	中	無	A	
210-027-003	養	魚場	裏	IJ	家	の	上	有	A	
210-027-004	馬	塚	下	"	馬	塚	下	無	A	
210-027-005	長		畑	IJ.	長		畑	有	A	
210-028-001	君	Щ	上	大佐大井野	君		Щ	無	В	
210-028-002	君	Щ	下	II.		11		無	В	
210-028-003	伏		谷	II.	伏		谷	無	A	
210-028-004	大	井 野	下	大佐大井野	大	井	野	無	В	
210-028-005	中		組	IJ.	中		組	無	В	
210-028-006	中	組	下	IJ.]]		無	С	
210-028-007	張	ウ	子	"	張	ウ	子	有	В	
210-028-008	赤		松	II.	赤		松	無	A	
210-029-001	篠		原	大佐小阪部	篠		原	無	A	
210-029-002	千		谷	IJ.	千		谷	有	В	
210-029-003	三	谷	東	II.	三		谷	有	В	
210-029-004	三	谷	西	II.		11		無	A	
210-029-005	神	宮	寺	IJ.	神	宮	寺	無	A	
210-029-006	金		藤	II.	金		藤	無	В	
210-030-001	定	藤	上	大佐上刑部	定		藤	無	В	
210-030-002	定		藤	IJ.		11		有	В	
210-030-003	落		合	IJ.	落		合	無	В	
210-030-004	徳		定	IJ	徳		定	無	A	
210-031-001	Щ		影	大 佐 小 南	Щ		影	無	В	
210-031-002	安		藤	IJ	安		藤	無	С	
210-032-001	漆		原	大佐田治部	漆		原	無	В	
210-032-002	仲		屋	IJ	仲		屋	無	В	
210-032-003	目		木	IJ	目		木	無	С	
210-032-004	尾		原	IJ	尾		原	無	С	
210-032-005	平		吹	IJ	平		吹	無	С	
210-032-006	東		Щ	IJ	東		Щ	無	В	
210-032-007	大		下	IJ	大		下	有	A	
210-032-008		畑		IJ		畑		無	A	
210-033-001		平		大 佐 永 富		平		無	С	
210-034-001	河		内	大 佐 布 瀬	河		内	無	В	
210-034-002	浦		児	IJ	浦		児	無	A	

在除地豆类 P.	坩	 b 区 á				位	置			保安林	危険度	備	考
危険地区番号	Л	也 区 名	<u> </u>		大 字			字		の指定	/ 10 次	7/用	与
210-034-003	布	瀬	上		IJ		布	瀬	上	無	С		
210-034-004	布	瀬	下		IJ		布	瀬	下	無	В		
210-034-005	松		坂		IJ		松		坂	無	A		
210-034-006	宗		貞		IJ		宗		貞	無	В		
210-034-007	末		永		IJ		末		永	無	В		
210-034-008	追		原		IJ		追		原	無	A		
210-034-009	築		草		IJ		築		草	無	A		
210-035-001	東	田	П	神	郷 釜	村	田		П	有	A		
210-035-002	佐		角		IJ		佐		角	有	С		
210-035-003	下	和 忠	1		IJ		下	和	忠	無	A		
210-035-004	下	和 忠	2		IJ			IJ		無	В		
210-035-005	下	和 忠	3		IJ			IJ		無	В		
210-035-006	下	和忠	4		IJ			IJ		有	В		
210-035-007	魚	切	下		IJ		本		村	無	A		
210-035-008	魚		切		IJ		魚		切	有	A		
210-035-009	小		吹		IJ		小		吹	無	A		
210-035-010	本	村	下		IJ		本		村	有	A		
210-035-011	本	村	奥		IJ			IJ		有	В		
210-035-012	本	村	南		IJ			IJ		無	В		
210-035-013	新	井	Щ		IJ		三		坂	有	С		
210-035-014	魚		切	神	郷 釜	村	本		村	無	С		
210-035-015	佐	角	南		IJ		佐		角	無	В		
210-035-016	大		忠		IJ		大		忠	無	В		
210-036-001	小		谷	神	郷下神	代	小		谷	無	В		
210-036-002	湯		舟		IJ		湯		舟	無	A		
210-036-003	岩		屋		IJ		岩		屋	無	В		
210-036-004	仙	木	屋		IJ		門		前	無	В		
210-036-005	安		信		IJ		安		信	無	A		
210-036-006	塚		谷		IJ		三		信	無	A		
210-036-007	坂	根	下		IJ		坂		根	無	A		
210-036-008	河		原		IJ			IJ		無	В		
210-036-009	坂	根	上		IJ			IJ		有	В		
210-037-001	木		谷	神	郷 高	瀬	木		谷	無	С		
210-037-002	大		原		IJ		大		原	無	A		
210-037-003	カュ	けび	ら		IJ		長		久	無	A		
210-037-004	柳	原	上		IJ		柳		原	無	A		
210-037-005	柳		原		IJ			IJ		無	С		
210-037-006	柳	原	下		IJ			IJ		無	С		
210-038-001	三	室	奥	神	郷油	野	三		室	有	В		
210-038-002	三	室	中		IJ			IJ		無	С		
210-038-003	三	室	下		IJ			IJ		無	С		
210-038-004	三		室		IJ		明	ケ	谷	有	В		
210-038-005	目		向		IJ		上	油	野	有	В		
210-038-006	吉	田	東		"		吉		田	無	A		
210-038-007	下	油	野		IJ		油		野	無	A		
210-038-008	重		籐		11		重		籐	無	A		
210-038-009	下	油	野		11			IJ		無	В		
210-038-010	上	ケ	市		JJ .		上	油	野	無	A		

	III 5	位	置	保安林	7 10 12	/+tt-
危険地区番号	地 区 名	大 字	字	の指定	危険度	備考
210-038-011	尾谷	IJ.	IJ	無	A	
210-038-012	天 狗 滝	II.	天 狗 滝	有	В	
210-038-013	油 野	IJ.	滝ノ頭	有	A	
210-038-014	京 坊	IJ	京 坊	有	A	
210-038-015	竹 ノ 下	II.	竹ノ下	無	С	
210-038-016	大 熊 上	IJ.	大 熊	無	A	
210-038-017	大 熊 下	IJ.	IJ	無	A	
210-040-001	本	哲西町大野部	本	無	С	
210-040-002	程 川	II II	程 川	無	С	
210-040-003	観 音 寺	n n	岩 角	有	A	
210-040-004	栃 峠	II.	栃 峠	無	С	
210-040-005	川西(県道上)	n n	川西道路上	無	В	
210-040-006	川西	IJ.	中 石 原	無	A	
210-040-007	育 霊 山	II.	中 尾	無	A	
210-040-008	川南	"	川南	無	С	
210-041-001	干 子 奥	哲西町上神代	干 子	無	A	
210-041-002	干 子	"	IJ.	無	С	
210-041-003	日 長 谷 奥	"	日 長 谷	無	С	
210-041-004	日 長 谷	ıı .	平 古 谷	有	A	
210-041-005	高 石	II.	高 石	無	A	
210-041-006	紺 屋 向	哲西町上神代	上ミタキ	無	В	
210-041-007	住吉	II.	大 張	無	A	
210-041-008	右 原	n n	右原上へ	有	A	
210-041-009	右 原 上 土	n,	右 原 上 土	有	С	
210-041-010	桑本	II.	桑本	無	A	
210-041-011	大芽	n,	大 芽	無	В	
210-042-001	東区上	哲西町畑木	東区上	無	С	
210-042-002	八鳥	IJ.	八鳥	有	В	
210-043-001	上 室	哲西町八鳥	上 室	無	С	
210-043-002	剣 ケ 峠	n n	剣 ケ 峠	有	A	
210-044-001	倉 木	哲西町矢田	藤ケ谷	無	С	
210-044-002	貝 田	II II	貝田ノ宮	無	В	
210-044-003	本 町	IJ	万石	有	A	
210-044-004	金 比 羅	II.	法 花 山	有	A	
210-044-005	大 谷	II.	家ノ下モ	無	В	
210-044-006	愛岩	IJ	池ノ鳴山	有	С	
210-044-007	武内	II.	高 ノ 村	無	С	
210-044-008	矢 田 谷	II.	IJ	無	A	
210-044-009	矢 田 谷 奥	II.	矢 田 谷	有	A	
210-045-001	大 谷	哲多町老栄	大 谷	無	A	
210-045-002	老 栄 東	II.	野 原	無	A	
210-046-001	中 通 り	哲多町大野	中 通 り	無	С	
210-046-002	横谷	II.	横谷	無	В	
210-046-003	大 野 本 村	II.	大 野 本 村	無	В	
210-047-001	井原	哲多町荻尾	井原	無	С	· ·
210-048-001	友 行	哲多町蚊家	家ノ上エ	有	В	
210-048-002	友 行 東	II.	友 行	無	В	
210-048-003	中野	II.	中野	有	В	

危険地区番号	地区名	位	置	保安林	危険度	備考
/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /		大 字	字	の指定	地峽反	ин <i>1</i> -
210-048-004	中野	11	竹 ノ 下	有	A	
210-048-005	蚊 家 本 村	11	本村	無	С	
210-048-006	蚊家本村中	11	"	無	A	
210-048-007	蚊家本村下	"	"	無	A	
210-048-008	上 本 村	11	大 和 屋	無	A	
210-048-009	田 井 原	"	佐々木屋	無	С	
210-048-010	平和	"	上 河 内	無	A	
210-048-011	青 木	11	青木	有	С	
210-049-001	蓬 畑	哲多町田渕	蓬 畑	無	С	
210-049-002	南北	11	南北	無	С	
210-050-001	上 成 松	哲多町成松	上 成 松	無	A	
210-050-002	戸宮	"	戸宮	無	A	
210-051-001	宮木	哲多町花木	宮木	無	A	
210-051-002	ドンドロ	"	ドンドロ	無	A	
210-051-003	高 井 野	11	榎 川 内	無	В	
210-052-001	城谷	哲多町本郷	城谷	無	A	
210-052-002	倉 木 山	11	倉 木 山	有	A	
210-052-003	上 町	JJ	新木	無	В	
210-053-001	小 村 谷	哲多町宮河内	小 村 谷	無	С	
210-053-002	下 迫 田	IJ	柴床	有	A	
210-053-003	柴木	哲多町宮河内	赤 畠	無	В	
210-053-004	中 山	IJ	川 元 瀬	無	A	
210-053-005	高 ヶ 原	IJ	高ヶ原	有	A	
210-053-006	幸田	IJ	幸田	無	A	
210-053-007	高田大道ノ上	JJ	高田大道ノ上	無	В	
210-053-008	唐 櫃	IJ	唐櫃	無	A	
210-054-001	川上	哲多町矢戸	川上	無	A	
210-054-002	只 野	11	只 野	無	В	
210-054-003	大 峠	11	井 守 山	無	С	
210-054-004	内 井 合	11	内 井 合	無	В	

計296箇所

(2) 地すべり危険地区

危険地区番号	地	区	 名			位	置			保安林	危険度	備	考
	16		泊		大 生	字		字		の指定	/	7/用	4
210-006-001	上	熊	谷	上	熊	谷		椿		有	A		
210-012-001	別		所	菅		生	大		迫	無	A		
210-026-001		柏		法		曽		柏		無	A		
210-035-001	釜		村	神	郷	釜村	代		畑	有	A		

計4箇所

(3) 崩壊土砂流出危険地区

林野庁近畿中国森林管理局所管

危険地区番号		位置				保安林	危険度	備考
危険地色笛ヶ	大 字 名	字 名	国	有林名	等	等	/	加 与
332101-1	長 屋		高	太	郎	土流	С	
332101-2	草 間		御		山	水かん	С	
332101-3	千 屋 実		樋	谷	山	水かん	С	
332101-4	菅 生		用	郷	山	水かん	С	
332101-5	大佐大井野		古		谷	水かん	С	
332101-6	大佐上刑部		古		谷	水かん	С	
332101-7	神郷釜村		小	吹	山	水かん	С	
332101-8	神郷下神代		釜		谷	水かん	С	
332101-9	神郷釜村		新	井	山	水かん	В	
332101-10	哲多町蚊家		天	王	山	水かん	С	
332101-11	哲多町蚊家		向		山	水かん	В	_
332101-12	哲西町上神代		三	光	山	水かん	В	

計12箇所

県農林水産部所管

711,221	小小庄印7月目	位	置	保安林		
危険地区番号	地区名	大字	字	の指定	危険度	備考
210-001-001		足立		無	В	
210-002-001	コサナギ	井 倉	ヨコヘ゛コサナキ゛	有	С	
210-002-002	姫 原 上	<i>II</i>	姫原	有	В	
210-002-003	姫 原 下	IJ	<i>II</i>	有	В	
210-002-004	姫原	IJ	"	有	A	
210-004-001	天 神 谷	金谷	本 谷 山	有	A	
210-005-001	内の草	上 市	マズカ谷	有	A	
210-005-002	内の草下	11	内の草	無	С	
210-005-003	溝 手	JJ	溝 手	無	С	
210-005-004	横 見	IJ	横 見	無	В	
210-005-005	谷 内 上	IJ	谷 内 上	有	С	
210-005-006	九の坂	II.	堂備	有	С	
210-005-007	谷 内 下	"	谷 内 下	有	A	
210-005-008	粒根	II.	粒根	有	В	
210-005-009	高 下 谷	"	高 下 谷	有	A	
210-005-010	大 仙	"	大 仙	有	A	
210-005-011	大ヤタワ	"	大ヤタワ	有	A	
210-005-012	谷 内 中	11	谷 内 中	有	A	
210-006-001	四河	上 熊 谷	四河	無	В	
210-006-002	宮の上	IJ	宮の上	有	A	
210-006-003	角内	IJ	角 内	有	A	
210-006-004	秋 寄	IJ	秋 寄	無	В	
210-006-005	横	IJ	横	無	В	
210-006-006	太田	IJ	太田	無	С	
210-006-007	秋 寄 1	IJ	秋 寄	無	В	
210-007-001	小 市	唐 松	小 市	有	A	

在於地方 亚日	lih CZ ZZ	位	置	保安林	%
危険地区番号	地区名	大 字	字	の指定	強度 備 考
210-007-002	宮 地	II.	宮地	無	В
210-008-001	棚ケ瀬	草 間	棚ケ瀬		A
210-008-002	羽代	IJ	大 草 谷 辺		A
210-008-003	滝 本	II.	フカタワ		A
210-009-001	野田	坂本	野田	, .	A
210-009-002	円 田	II.	円 田	, · ·	В
210-010-001	法曽	下 熊 谷	法曾		C
210-010-002	大 谷	IJ	大 谷	有	A
210-010-003	代六	II.	代六	無	A
210-010-004	笹 原	II.	笹原	1 1	A
210-010-005	舩 迫	II.	舩迫	有	В
210-010-006	法 木 上	IJ	法木	無	A
210-010-007	法 木 下	IJ	法木	無	A
210-011-001	今 見	正 田	今 見	有	A
210-012-001	奥 谷 上	菅 生	西 奥 谷	無	В
210-012-002	別所	II.	別所	有	C
210-012-003	千 原	IJ.	千 原	無	A
210-012-004	小 杉 谷	IJ	小 杉 谷	有	C
210-013-001	奥 高 尾	高 尾	奥 高 尾	無	A
210-013-002	赤松谷上	IJ	IJ	有	В
210-013-003	桂 谷	IJ.	IJ	有	В
210-013-004	中 高 尾	高 尾	中 高 尾	無	A
210-013-005	岩倉	IJ	岩倉	有	A
210-013-006	高 尾 平	II.	高 尾 平	無	A
210-014-001	山 根 川	足見	西 組 西	無	С
210-015-001	千屋明石4	千 屋	明石	無	С
210-015-002	千屋明石3	II.	IJ	無	C
210-015-003	千屋明石1	II.	II .	無	С
210-015-004	コグロミ谷	IJ	JJ		A
210-015-005	明石北向	II.	明 石 北 向		В
210-015-006	千屋明石2	II.	明石		С
210-015-007	正雲寺上	IJ	明 石 下	無	С
210-015-008	正雲寺下	IJ	JJ	無	A
210-015-009	ウッ 木谷	II.	代 城		С
210-015-010	倉島神社裏	II.	IJ		A
210-015-011	朝間上	IJ	朝間		A
210-015-012	朝間下	II.	小 畑 山		С
210-016-001	仲 村 上	千屋井原	仲 村 上		A
210-016-002	仲村	II.	仲村		С
210-016-003	森 田 上	II.	森 田 上		A
210-016-004	森 田 下	II.	森 田 下		В
210-016-005	森田	II.	森田	1 1	С
210-016-006	森 田 奥	II.	森 田 奥	, , ,	С
210-016-007	山神ノ上	II.	山神ノ上		С
210-017-001	成 地 上	千 屋 実	成 地	, ,	A
210-017-002	成 地 中	II.	11	無	A
210-017-003	成 地 下	II.	II .		A
210-017-004	友 田	IJ	友 田	有	A

		位		保安林	5 5 1 1 1 1 1	
危険地区番号	地 区 名	大 字	字	の指定	危険度 備 考	î
210-017-005	宮 の 谷	JJ	成 地	無	С	
210-017-006	成 地	IJ	IJ	無	В	
210-017-007	菅 間	JJ	小 砂 本 谷	無	С	
210-017-008	寺 谷	11	美 谷	有	A	
210-017-009	実 谷	JJ	実 谷	有	A	
210-017-010	実 谷 下	"	実 谷 下	有	В	
210-017-011	下 馬 場	JJ	高ヒナ	有	A	
210-017-012	馬場下	"	馬場	有	В	
210-017-013	大 谷	11	大 谷	有	A	
210-018-001	茗 荷 峠	千屋 花見	茗 荷 峠	有	С	
210-018-002	スゲゾウ谷	"	スゲゾウ谷	有	В	
210-018-003	下ノ谷	11	下 ノ 谷	有	A	
210-018-004	ホラ	11	ホラ	有	В	
210-018-005	赤 坂	11	ジネンゴ山	有	A	
210-018-006	休石	11	チネンゴ山	有	A	
210-018-007	井手の平	11	井手の平	有	С	
210-018-008	鉄クソ坂	11	鉄クソ坂	有	В	
210-018-009	剣	11	剣 山	有	A	
210-018-010	蓮 奥	11	蓮 奥	無	С	
210-020-001	神場	豊永赤馬	神場	無	A	
210-020-002	大 下 向	11	大 下 向	無	В	
210-020-003	栩 尾	豊永赤馬	奥 口	有	A	
210-020-004	赤馬本村	11	赤 馬 本 村	有	В	
210-020-005	赤馬本村下	"	"	有	С	
210-021-001	大 出	豊永宇山	大 出	有	С	
210-021-002	豊永宇山	JJ	入 谷	有	С	
210-021-003	森谷	"	森谷	無	С	
210-023-001	古 城 山	長 屋	古 城 山	有	С	
210-024-001	小 岸	新見	鳶ヶ巣元	有	A	
210-024-002	重 機 裏	"	重 機 裏	無	A	
210-024-003	千 丸	JJ	千 丸	無	A	
210-025-001	神 代 駅	西方	神 代 駅	有	В	
210-025-002	久 原	"	久 原	有	В	
210-025-003	今 井	JJ	駅 裏	有	A	
210-025-004	太田	IJ	緑町	有	A	
210-026-001	柏上	法曽	柏	有	В	
210-026-002	前平	IJ	トビガハナ	有	С	
210-026-003	柏	JJ	柏	無	С	
210-026-004	本村	IJ	堂前の下	有	С	
210-026-005	井 高 上	IJ	井高	無	С	
210-026-006	井 高 下	JJ	11	無	В	
210-026-007	下 大 栢	IJ	大 栢	有	A	
210-027-001	桜上	馬塚	松ヶ谷	有	В	
210-027-002	桜	JJ	桜	無	В	
210-027-003	野 呂 谷	JJ	十兵衛屋敷	有	A	
210-028-001	君 山 上	大佐大井野	中島	無	С	
210-028-002	君 山 下	JJ	11	有	В	
210-028-003	伏 谷	IJ	伏 谷	無	В	

				位	置			保安林	5 3 4	ette. In
危険地区番号	爿	也区。	名	大 字		字		の指定	危険度	備考
210-028-004	伏	谷	中	"		11		無	С	
210-028-005	大	井 野	上	"	大	井	野	無	A	
210-028-006	大	井 野	中	"		11		無	В	
210-028-007	赤		松	"	中		上	有	С	
210-028-008	赤	松	橋	"	硯	ケ	仙	無	С	
210-028-009	赤	松	下	"		11		無	A	
210-029-001	落	合	下	大佐小阪部	落		合	無	В	
210-029-002	千		谷	"	段		畑	無	В	
210-029-003	寺	地	上	"	寺	地	上	有	A	
210-029-004	寺	地	下	"	寺	地	下	無	В	
210-029-005	三		谷	"	菅		谷	有	В	
210-029-006	西		下	IJ		西		有	В	
210-029-007		西		"	水		谷	無	В	
210-029-008	奥	谷	下	II.	奥	谷	下	有	A	
210-029-009	奥		谷	"	宮		本	有	A	
210-029-010	金	藤	上	"	金		藤	無	В	
210-029-011	金	藤	下	II.	金		藤	無	A	
210-030-001	つ	づら	畑	大佐上刑部	神		木	無	С	
210-030-002	つ	づら畑	下	JJ	つ	づら	畑	有	С	
210-030-003	角		石	"	角		石	無	A	
210-030-004	実		清	JJ	道	0)	上	有	В	
210-030-005	実	清	下	大佐上刑部	実	清	下	無	С	
210-030-006	落		合	"	谷		尻	有	В	
210-030-007	定		藤	IJ.	定		藤	無	С	
210-030-008	古	谷	中	JJ	古		谷	有	В	
210-030-009	古		谷	IJ		11		有	В	
210-030-010	赤		田	IJ	赤		田	有	В	
210-032-001	漆	原	奥	大佐田治部	漆	原	奥	有	A	
210-032-002	仲		屋	"	仲		屋	無	В	
210-032-003	早	瀬	上	IJ	早	瀬	上	無	A	
210-032-004	早	瀬	奥	IJ	早	瀬	奥	有	С	
210-032-005		段		II.		段		有	С	
210-032-006	田		平	"	田		平	無	В	
210-032-007	勘		定	"	勘		定	有	С	
210-032-008	勘	定	上	"	堂	風	呂	無	A	
210-032-009	草		上	"	宮		永	無	A	
210-032-010	木		下	"	丸		Щ	有	С	
210-034-001	河		内	大 佐 布 瀬	河		内	有	В	_
210-034-002	浦		児	"	宮	の	前	有	A	
210-034-003	新		殿	"	新		殿	無	A	
210-034-004	松		坂	"	西		奥	有	A	
210-034-005	平		木	"	平		木	有	С	
210-035-001	奥		谷	神郷釜村	奥		谷	有	A	
210-035-002	奥	谷	上	"		11		無	A	
210-035-003	佐	角暮	石	"	ク	レイ	シ	有	В	
210-035-004	宮	1	奥	"	宮	1	奥	有	A	
210-035-005	田		口	"	田		口	有	В	
210-035-006	佐		角	"	佐		角	無	В	

危険地区番号	地区名	位	置	保安林	 危険度	備考
		大 字	字	の指定		VIII 3
210-035-007	仲峠	II .	三 ケ 市	無	В	
210-035-008	三ヶ市	II .	II .	有	С	
210-035-009	三ヶ市下	II .	II .	無	С	
210-035-010	下 和 忠	II.	下 和 忠	有	A	
210-035-011	釜村	II .	川平	有	С	
210-035-012	二本植	IJ	二本植	有	С	
210-035-013	下和忠東	II .	下 和 忠	有	В	
210-035-014	本村	II.	本村	無	С	
210-035-015	魚切	II.	魚切	有	В	
210-035-016	魚 切 東	II .	II .	有	С	
210-035-017	三 坂	II.	三 坂	無	С	
210-035-018	新 井 山	IJ	新 井 山	有	A	
210-035-019	本 村 奥	IJ		無	С	
210-036-001	新市	神郷下神代	新市	無	A	
210-036-002	岩屋	IJ	岩屋	有	В	
210-036-003	塚 谷	IJ	三信	有	В	
210-036-004	河 原	IJ	河 原	有	A	
210-036-005	坂根	IJ	坂根	有	В	
210-036-006	三信	JJ	三信	有	A	
210-037-001	野原鷲尾	神 郷 高 瀬	野原鷲尾	有	С	
210-037-002	新田	IJ	新田	無	С	
210-037-003	ニ ガ 谷	神郷高瀬	ニガ谷	有	В	
210-037-004	山 根 沢	IJ	山根ノウエ	有	В	
210-037-005	長 久 下	IJ	カケどう	有	В	
210-037-006	長 久 西	IJ		有	В	
210-037-007	仲村	II .	仲村	無	В	
210-037-008	長 久 上	II .	カケどう	有	A	
210-037-009	新畑	II .	新畑	有	A	
210-037-010	畑ノサコ	II .	畑ノサコ	無	С	
210-037-011	杉 ノ 矢	II .	杉 ノ 矢	無	С	
210-037-012	下 梅 田	<i>II</i>	下 梅 田	無	С	
210-038-001	里見	神郷油野	三室	無	В	
210-038-002	三 室 奥	II .	"	無	В	
210-038-003	吉 田 西	II .	吉田	無	С	
210-038-004	吉田	II .	家の上エ	有	A	
210-038-005	明ケ山谷	II .	明ケ山谷	有	С	
210-038-006	三 室 南	II .	三室	無	A	
210-038-007	青 笹 西	II .	青笹	無	С	
210-038-008	上 油 野	II .	上 油 野	無	С	
210-038-009	足谷	II .	足谷	有	С	
210-038-010	奥田井屋下	II .	奥田井屋	無	С	
210-038-011	中 田 井 屋	II .	中 田 井 屋	無	В	
210-038-012	竹の下	11	竹 の 下	有	A	
210-038-013	弥 平 田 上	II .	上 油 野	無	C	
210-038-014	弥 平 田 下	II .	11	無	C	
210-038-015	弥 平 田 奥	II .	11	無	В	
210-038-016	上油野西	<i>II</i>	<i>"</i>	有	С	
210-038-017	吉田上	II .	吉田	無	С	

在1 0人114 〒 亚 日	lub 15 75	位	置	保安林	## 17 hts	/#: // .
危険地区番号	地 区 名	大 字	字	の指定	危険度	備考
210-038-018	奥田井屋東	IJ	奥 田 井 屋	無	В	
210-039-001	岸本	哲西町大竹	岸本	有	С	
210-040-001	中 石 原	哲西町大野部	中 石 原	有	В	
210-040-002	川南	IJ	川南	有	С	
210-040-003	大鳴	IJ	大鳴	有	С	
210-040-004	日の本	IJ	日 の 本	無	В	
210-040-005	本区	IJ	本 区	無	В	
210-040-006	野 原	IJ	灰 カ ス	無	С	
210-040-007	立 板	IJ	野原	有	С	
210-041-001	倉 谷 下	哲西町上神代	赤谷	無	В	
210-041-002	宮尾	IJ	宮尾	有	A	
210-042-001	青木	哲西町畑木	寺 谷	有	A	
210-044-001	金 比 羅	哲西町矢田	法 花 山	無	В	
210-044-002	奥 谷 下	IJ	奥 谷 下	無	В	
210-044-003	奥 谷 上	IJ	奥 谷 上	有	В	
210-045-001	吉 倉 上	哲多町老栄	大 谷	有	С	
210-045-002	大 谷	IJ	IJ	有	В	
210-045-003	吉清	IJ	梅ノ木谷	無	В	
210-046-001	大 野 本 村	哲多町大野	亀 屋	有	С	
210-047-001	湯谷	哲多町荻尾	吉清	有	В	
210-047-002	井原	IJ	井 原 奥	有	С	
210-047-003	札ヶ峠	哲多町荻尾	荻 尾 下	有	С	
210-047-004	モロケ谷	IJ	荻 尾	有	С	
210-047-005	布寄	IJ	布 寄 谷	無	С	
210-047-006	舟 ヶ 谷	IJ	井 戸	有	С	
210-047-007	大 砂 利 谷	IJ	大 砂 利 谷	有	С	
210-048-001	井 野 谷	哲多町蚊家	元 本 村	無	С	
210-048-002	木 地 屋	IJ	IJ	有	С	
210-048-003	上 本 村	IJ	曽 根 田	有	A	
210-048-004	田 井 原	IJ	曽 場	無	С	
210-048-005	藪	IJ	大隅	有	A	
210-048-006	平和	IJ	カタラ	有	С	
210-048-007	舟 原	IJ	小 向	有	С	
210-050-001	守家	哲多町成松	篠堂	有	A	
210-050-002	上 成 松	II .	ヤズロ	有	A	
210-051-001	宮 木 川	哲多町花木	高 ケ 原	無	В	
210-051-002	宮木	IJ	古 屋 敷	無	С	
210-051-003	中組	II .	護 王 穴	有	В	
210-052-001	城 谷 上	哲多町本郷	城谷	無	В	
210-052-002	上 町	IJ	隠 居 谷	有	A	
210-052-003	下町	II .	倉 木 谷	有	A	
210-053-001	柴床	哲多町宮河内	柴床	有	В	
210-053-002	大 天 間	IJ	JJ	有	A	
210-053-003	宮 木 上	IJ	羽 根 穴	無	A	
210-054-001	ー ゼ ン 谷	哲多町矢戸	川 上	有	В	
210-054-002	川 上	11	免 田	有	В	
210-054-003	元 本 村	II .	川 上	有	A	
210-054-004	大 峠	IJ	大峠	有	A	

危険地区番号	地区。	名	位	置			保安林	危険度	備	考
地區地區		□	大 字		字		の指定	旭映及	VH	75
210-054-005	家	実	II	家		実	有	В		
210-054-006	明	神	IJ	ビク	ニヤシ	/キ	有	В		
210-054-007	大	江	"	内	井	谷	有	С		
210-054-008	内 井	谷	II	ビク	ニヤシ	/キ	有	В		
210-054-009	長 知 和	奥	IJ	内	井	谷	有	С		

計271箇所

7 ため池所在地

防災重点農業用ため池一覧

(令和4年1月1日現在)

	a a Marth		堤長	堤高	貯水量	受益面積
No.	ため池名称	所在地	(m)	(m)	(千m³)	(ha)
1	加 勢 坂 池	新見市千屋実	23	6. 0	12. 0	0.4
2	桃木谷池	新見市千屋実	39	11.0	9. 0	2.2
3	家の上池	新見市上市	21	3.0	0.3	0.0
4	宗 金 池	新見市西方	22	3.0	0.6	0.0
5	池の峠池	新見市西方	67	4. 6	10.0	1.6
6	堀 越 池	新見市西方	59	4. 0	10. 0	0.0
7	久 原 池	新見市西方	80	8. 5	21.0	3. 7
8	為 谷 池	新見市西方	25	3. 0	1. 0	0.0
9	法ケ峠池	新見市下熊谷	50	3. 0	13. 3	0.4
10	加 藤 池	新見市上熊谷	32	6.0	0.8	0.4
11	宝 福 寺 池	新見市新見	62	9. 9	14. 0	0.9
12	大 正 池	新見市土橋	108	19. 6	128. 0	8.6
13	昭 和 池	新見市土橋	73	15. 5	90.0	6.8
14	堀 越 上 池	新見市西方	50	4.0	3. 5	0.4
15	大 堤 池	新見市神郷高瀬	23	4. 0	12. 0	3.0
16	段 原 池	新見市神郷釜村	142	5. 6	7. 0	11.0
17	中ノ沢池	新見市神郷町油野	39	6.8	25. 0	6.0
18	大 山 池	新見市哲多町田淵	98	7. 0	65. 0	23. 1
19	龍 王 寺 池	新見市哲多町田淵	72	5. 6	9. 3	2.0
20	龍王寺新池	新見市哲多町田淵	78	7. 3	20.0	2.0
21	大 谷 池	新見市哲多町田淵	54	6. 7	10. 0	11.9
22	池の成池	新見市哲多町田淵	54	3. 7	7. 0	0.5
23	引 無 池	新見市哲多町田淵	53	2.8	14. 0	1.2
24	保 窪 池	新見市哲多町田淵	73	5. 7	23. 0	0.5
25	麦ヶ迫池	新見市哲西町畑木	46	9.8	17. 0	15. 3
26	足 田 池	新見市哲西町矢田	66	7. 5	38. 0	20. 1
27	八 矧 池	新見市哲西町畑木	34	4. 1	11. 0	19.3
28	鯉ケ窪池	新見市哲西町矢田	78	5. 9	72. 0	24.8
29	瓦ケ屋池	新見市哲西町畑木	51	5. 4	5. 0	1.4
30	池ノ迫池	新見市哲西町八鳥	72	6. 1	35. 0	9. 4
31	銭 亀 池	新見市哲西町八鳥	114	7. 3	44. 0	9. 1
32	大 鳴 池	新見市哲西町大野部	77	8. 2	20. 0	9.8
33	田ノ追池	新見市哲西町大竹	34	13.6	27. 0	14. 3
34	草月貯水池	新見市哲多町荻尾	42	14. 9	37. 0	28. 4

8 異常気象時通行規制区間及び道路通行規制基準

(1) 一般国道

	7U //			規	制区	間	規	制	基 準			
路線名 担 		担 当 県民局		自 郡市 町村字		延長	規	制基準	値 (mm)		危険内容	
	7112 47.3		至	郡市	町村字	(km)	通行注意		通行止			
国道180号	備	中	高梁	市高倉	·町田井	13. 5	連続	100	時間	40	落石・崩土	
国坦100万	TVHI	丁	新見	市草間	I	13. 5	生机	100	連続	180	俗'和 加工	
国道180号	備	備中		市草間		6.0	連続	100	時間	40	落石・崩土	
国坦100万	TVHI	丁	新見市長屋		0.0	生机	100	連続	180	俗们。朋上		
国送100号	借	備中		新見市菅生		7. 7	連続	100	時間	40	落石・崩土	
国道180号	VĦ			市千屋		1.1	生桃	100	連続	180	1 俗4 1 朋上	

(2) 主要地方道

		規制区	間	規制	基 準	
路線名	担 当 県民局	自 郡市 町村字	延長	規制基準	値 (mm)	危険内容
	7,11 4. 4	至 郡市 町村字	(km)	通行注意	通行止	
新見日南	備中	新見市神郷下神代	3. 7	連続 80	時間 35	落石
利允口用		新見市足立	3. 1	上版 00	連続 150	土砂崩れ
新見日南	備中	新見市足立	5. 9	連続 80	時間 35	落石
利允口用		新見市神郷釜村	5. 9	上版 00	連続 150	土砂崩れ
北房井倉	備中	新見市井倉	10. 1	連続 60	時間 35	落石
哲西		新見市哲多町矢戸	10.1	上版 00	連続 150	土砂崩れ
北房井倉	備中	新見市哲多町矢戸	5. 7	連続 80	時間 35	落石
哲西		新見市哲多町蚊家	5. 7	上的 00	連続 150	土砂崩れ

(3) 一般県道

		規制区	間	規制	基 準	
路線名	担 当 県民局	自 郡市 町村字	延長	規制基準	値 (mm)	危険内容
	7,110	至 郡市 町村字	(km)	通行注意	通行止	
大佐日野	備中	 新見市大佐上刑部	7. 6	連続 60	時間 30	落石
八任日封		利允川八任工川市	7.0	上下 00	連続 100	土砂崩れ
哲多哲西	建設課	新見市哲多町本郷	3. 1	連続 80	時間 35	落石
日夕日四	建议床	新見市哲多町田淵	3.1	建桃 00	連続 150	土砂崩れ
豊永赤馬	建設課	新見市唐松	8. 7	連続 60	時間 30	落石
長屋	建以 床	新見市大佐田治部	0.7	上的 00	連続 100	土砂崩れ

(4) 市道

		規制区	間	規制	基準	
路線名	担当県民局	自 郡市 町村字	延 長	規制基準	値 (mm)	危険内容
	7,	至 郡市 町村字	(km)	通行注意	通行止	
西方	建設課	新見市西方	4. 0	連続 80	時間 35	落石
下神代	建议研	新見市神郷下神代	4.0	建桃 80	連続 150	土砂崩れ

9 ダム・貯水池

						ダム及	び貯水池	の規模	
種別	水系名	河川名	ダム名	目 的	高さ	長さ	総貯水容量	有効貯水容量	管 理 者
					(m)	(m)	(千m³)	(千㎡)	
				洪水調節				11, 100	
	高梁川	西川	河 本	工業用水	60.0	258.6	17, 350	洪水調節容量	岡山県 (土木部)
				発 電				5,000	<u> </u>
治								4, 080	
111	高梁川	高瀬川	高瀬川	洪水調節 上 水 道	67. 0	273.6	4,530	洪水調節容量	岡山県 (土木部)
								3,500	
				洪水調節				4, 080	
水	高梁川	高粱川	千 屋	上 水 道工業用水	97. 5	259.0	28,000	洪水調節容量	岡山県
				発 電				3,500	
				洪水調節				7, 700	
	高梁川	三室川	三室川	上水道	74. 5	231.0	8, 200	洪水調節容量	岡山県 (土木部)
				発 電				3,600	
				洪水調節					
利	高梁川	小坂部川	大 佐	かんがい	43. 7	108.0	3, 505	2, 713	新見市
				発 電					
ا ما ا				2 2 28 2					<i>⇒ m</i> ⊔ □ '
水	高梁川	小坂部川	小阪部川	かんがい 発 電	67. 2	145.0	15, 624	15, 136	高梁川用水 土地改良区

10 LPガス充填所

事 業 所 名	所 在 地	電話番号	規模(t)	備考
(株)横井商店	新見市新見315-1	72-2276	21. 466	
岡山アポロガス(株)新見営業所	新見市正田270	72-2516	15. 563	

11 危険物大量保有事業所

(指定数量の100倍超を保有している事業所)

事業所名	電話番号	所 在 地	危険物	最大数量	備考
7 / / / /	·CHI H	// 12 12	種類	(k1)	VII. 3
足立石灰工業(株)	95-7111	新見市足立3893	第4類	100	屋外タンク、地下タンク他
足並有例工来(体)	95 7111	利死印尼亚3093	かせ想	100	279.801倍
(株)木綿屋	75-2311	新見市草間8274	第4類	175	屋外タンク他
井倉石灰工業	75-2311	利允川早间0214	77.4 独	175	109. 78倍
岡山県共同石灰(株)	75-2221	新見市井倉58	第4類	150	屋外タンク他
岡田泉英岡石次(体)	75-2221	利凡印开启56	分 4類	190	313.52倍

事業所名	電話番号	所 在 地	危険物 種 類	備 考
晴れの国岡山農業協同 組合新見統括本部	72-3131	新見市高尾2423	第4類	給油取扱所
(株)安達建設	98-3230	新見市大佐小阪部2493-1	第4類	給油取扱所
(有)石蟹商事	76-1141	新見市石蟹116-5	第4類	給油取扱所
石田石油 (株)	72-1208	新見市高尾2250-1	第4類	給油取扱所
(有)井山石油	98-2151	新見市大佐小阪部2561-2	第4類	給油取扱所
岡山石油販売(株) (インター)	72-0974	新見市高尾696-1	第4類	給油取扱所
岡山石油販売 (株) (セルフ阿新)	72-5225	新見市新見304-2	第4類	給油取扱所
岡山石油販売(株) (新見セントラル)	72-2231	新見市高尾2480-8	第4類	給油取扱所
(株) TAISEI	72-2302	新見市新見713-1	第4類	給油取扱所
田口石油興業(株)	94-3121	新見市哲西町畑木834-1	第4類	給油取扱所
田中実業(株)	72-8555	新見市新見311	第4類	給油取扱所
(有)津内石油	76-1243	新見市長屋174-1	第4類	給油取扱所
(有)鉄屋	98-2378	新見市大佐小阪部2488-1	第4類	給油取扱所
西日本高速道路(株) 中国支社(下り線)	98-2774	新見市大佐田治部3878-2	第4類	給油取扱所
西日本高速道路(株) 中国支社(上り線)	98-2773	新見市大佐田治部3914	第4類	給油取扱所
(有)光タクシー	96-2221	新見市哲多町本郷638	第4類	給油取扱所

第3 防災上必要な施設・設備

1 気象等観測施設・設備

(1) 雨量観測所

ア 県関係雨量観測所

観測	小所名	位	Ž į	置字	設置場所	水系	観測人氏名	種別	備考
相	文	千	屋	実	千屋ダム相文雨量観測所	高梁川	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
千 屋	ダム	菅		生	千屋ダム管理事務所	高梁川	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
足	<u> 7</u> .	足		立	河本ダム足立観測所	高梁川 (西川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
矢	神	哲上	西神	町代	河本ダム矢神観測所	高梁川 (神代川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
高瀬	川ダム	神高		郷瀬	高瀬川ダム管理事務所	高梁川 (高瀬川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
梅	田	神高		郷瀬	高瀬川ダム梅田観測所	高梁川 (高瀬川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
三室月	川ダム	神油		郷野	三室川ダム管理所	高梁川 (三室川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
大	佐	大小	阪	佐部	大佐除雪基地	高梁川 (小坂部川)	県民局職員	テレメーター	
蚊	家	哲蚊	多	町家	蚊家観測所	高梁川 (本郷川)	県民局職員	テレメーター	
新	見	高		尾	備中県民局新見地域事務所	高梁川	県民局職員	テレメーター	
河本	ダム	金		谷	河本ダム管理事務所	高梁川 (西川)	高梁川ダム統合管理 事務所職員	テレメーター	
長	屋	長		屋	長屋観測所	高梁川	県民局職員	テレメーター	

イ 岡山地方気象台関係雨量観測所

観測所名	位	置	設	置	場	所	水系	通報連絡	種 別	備	考
	大	字						方 法			
千 屋	千	屋					高梁川	オンライン	地域気象観測所		
新見	足	見					高梁川	オンライン	地域気象観測所		

ウ 国土交通省岡山河川事務所関係雨量観測所

観測所名	位 置 大字	設	置	場	所	水	系	観測人氏名	通報連絡方法	種別	備考
新見	唐 松					高夠	2川		テレメーター	テレメーター	
足立	野田代					高夠(西	型川 川)		テレメーター	テレメーター	
法 曽	才峠家向					高多	211		テレメーター	テレメーター	

(2) 水位観測所

ア 県関係水位観測所

水	系	観測所名	位		水待	防団機		濫意			氾危			点	観測者	備考
本 流	支 流		大	字	水	位	水	位	水	位	水	位	標	高		
高梁川	高梁川	朝間	千	屋									405	5. 70	高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	高梁川	横見堰	上	市									229	0. 03	高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	高梁川	昭 和 橋	高	尾	1.	70	2.	40	2.	. 50	2.	90	189	97	県民局職員	水位周知 テレメーター
高梁川	高梁川	正 田	新	見	2.	10	2.	80	2.	. 80	3.	20	179	. 50	高梁川ダム 統管職員	水位周知 テレメーター
高梁川	高梁川	川合橋	石	蟹									159	. 17	高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	高梁川	長屋	長	屋	2.	50	3.	00	4.	. 70	5.	10	151	. 38	県民局職員	水位周知 テレメーター
高梁川	西川	足 立	足	立											高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	西川	川之瀬		多 町 河 内									172	2. 36	高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	本郷川	蚊 家	哲蚊	多 町 家									358	3. 70	県民局職員	テレメーター
高梁川	高瀬川	梅田田	神高	郷瀬											高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	神代川	矢 神	哲上	西 町 神 代											高梁川ダム 統管職員	テレメーター
高梁川	小坂部川	大 佐	大小	佐 阪 部									339	. 20	県民局職員	テレメーター
高梁川	神代川	門前橋一U	神下	郷 神 代											県民局職員	
高梁川	熊谷川	立野橋一U	下	熊谷											県民局職員	
高梁川	本郷川	本郷大橋一U	神 下	郷 神 代											県民局職員	

イ 県関係ダム貯水位観測所

水	系	名1. 沿山豆丘 <i>村</i>	位	置	水防団 待機		維治	監公	零点	知识之	/
本 流	支 流	観測所名	大	字	待機水位		新 <i>1</i> 立 <i>7</i>) 立	標高	観測者	備考
古沙川	古河川	千屋ダム	菅	#						高梁川ダム	土木ダム
高梁川	高梁川	千 屋 ダ ム	B	生						統管職員	テレメーター
高梁川	西川	河本ダム	金	谷						高梁川ダム	土木ダム
同条川		例本クム	並	口						統管職員	テレメーター
高梁川	高瀬川	高 瀬 川	神	郷						高梁川ダム	土木ダム
同条川	同僚/川	ダム	釜	村						統管職員	テレメーター
高梁川	三室側	三 室 側	神	郷						高梁川ダム	土木ダム
同条川	二至側	ダム	油	野						統管職員	テレメーター
	小坂部川	大佐ダム	大	佐						高梁川ダム	農林ダム
高梁川	小火部川	八化クム	上册	部						統管職員	テレメーター

2 消防施設・設備

(1)消防本部(署)及び消防団保有の消防力

(令和4年4月1日現在)

		新見消防					新	見	市 消	防	寸			
		消防	消防	団	中部	南部	東部	北部	西部	大佐	神郷	哲多	哲西	合
			本部	本	分	分	分	分	分	分	分	分	分	
		計	計	部	寸	団	寸	寸	団	寸	団	団	団	計
職員・	団員数	69	15	40	112	69	104	108	87	122	142	132	115	1031
普通消	普通消防ポンプ自動車				2				1	1	1			5
化学消	防自動車	1												
水槽付	消防ポンプ自動車	2												
小型動	力ポンプ積載車			1	6	5	8	4	8	9	9	6	9	65
小型動	力ポンプ			3	6	5	8	7	9	14	10	6	9	77
救助工	作車	1												
救急自	動車	7												
無線指	揮車	5		1										1
消	基 地 局	6							-					
防無線	卓 上 移 動 局	5												
局	陸 上 移 動 局	71												

(2)消防水利の現況

(令和4年4月1日現在)

水	利 種	別	設置箇所数	備 考
消	火	栓	2, 143	
防	火 水	槽	349	40㎡以上 179基 40㎡未満 170基

3 通信施設

(1) 新見市告知放送

放	ÿ	É	卓	新見市役所、 業協同組合業	大佐支局、神郷支局、哲多支局、哲西支局、消防署、晴れの国岡山農 所見統括本部
屋:	外加	女 送	塔	45基	高尾・新見・西方・正田・石蟹・豊永・熊谷・菅生・千屋・大佐上刑部・大佐 小阪部・大佐田治部・大佐布瀬・神郷釜村・神郷高瀬・神郷油野・神 郷下神代・哲多町本郷・哲多町老栄・哲多町蚊家・哲西町上神代・哲 西町矢田・哲西町八鳥
情幸	役セ	ンタ	7 —	1箇所	新見
サフ	ブセ	ンタ	7 —	14箇所	千屋・熊谷・新見・新見第一中・思誠小・正田・井倉・土橋・大佐・ 大井野・神郷・新郷・哲多・哲西
告知	和放	送站	岩末	14, 0)77 台 (令和 5 年 1 月 1 日現在)

(2) 新見市防災行政無線

			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
発	信 電	波	ぼうさいにいみし						
発	信	局	市役所、消防署、晴れの国岡山農業協同組合新見統括本部(兼用)						
放	送	塔	22 基 高尾・新見・西方・正田・石蟹・豊永・熊谷・菅生・千屋						
移	動	局	車 載 3台 携 帯 3台						
発	信電	波	ぼうさいにいみししんごう						
発	信	局	新見市神郷支局、消防署						
放	送	塔	6 基 神郷釜村・神郷高瀬・神郷油野・神郷下神代						
移	動	局	車 載 6台 携 帯 3台						
発	信電	波	ぼうさいにいみしてった						
発	信	局	新見市哲多支局、晴れの国岡山農業協同組合新見統括本部(兼用)						
放	送	塔	3 基 哲多町本郷・哲多町老栄・哲多町蚊家						
移	動	局	車 載 9台 携 帯 6台						

(3) 岡山県防災行政無線

地上系	防災新見市
衛星系	岡山県及び県下の市町村ほか防災関係機関と通話可能

4 水防資機材の備蓄

機関名	新見防災	大佐支局	神郷支局	哲多支局	哲西支局	備 中 県 民 局新見地域事務所
土のう	1,500	450	300	500	600	4,000
杭 (本)	100			40		360
むしろ (枚)						30
縄 (巻)	2					
ロープ (m)	1, 400	200	310	125	100	600
鉄線 (Kg)						
掛矢	22	2	2	2	2	4
鎌	2			10	10	10
なた			2	8	4	8
スコップ	20	1	10	16	10	21
ジョレン	15	1		4	2	
唐鍬	5	2	3	4	2	
ツルハシ	7	2	3	3	2	13
鋸				4	2	
ペンチ	1			5	4	
ハンマー	1			10	4	3
三つ目鍬	3	2	3		1	2
タコ						
シート	40	10	4	10		30
油吸着シート		100	300		10	1, 400

5 電気、水道施設

(1) 電気施設

ア 発電所

	名		称		所在地	所属
新	見	発	電	所	新見市金谷69	岡山県
千	屋	発	電	所	新見市坂本1717-4	IJ
=	室	発	電	所	新見市神郷油野3413-10	IJ
高瀬	川ダム	管理	里用発電	所	新見市神郷釜村634	IJ
小	阪 部	5	ě 電	所	新見市唐松197-2	中国電力
小 🕅	反 部 調	整	池発電	所	新見市唐松4648-2	IJ
大	佐ダ	ム	発電	所	新見市大佐上刑部2235-5	備北土地改良区

イ 変電所、配電塔

	名	, ,	称		所在地	所属
新	見 変 電 所		所	新見市新見724	中 国 電 力 ネットワーク	
上	市	変	電	所	新見市上市882-4	II.
哲	多	配	電	塔	新見市哲多町本郷479-1	II.

ウ 貯水池、調整池

	名	除		所在地	所属
河	本 貯	水	池	新見市金谷136-1	岡山県
千	屋貯	水	池	新見市菅生	IJ
=	室川貯	: 水	池	新見市神郷油野	IJ
高	瀬川貯	: 水	池	新見市神郷高瀬	IJ
小	阪 部 川	貯 水	池	新見市唐松	農林水産省
小	阪 部 調	整	池	新見市唐松字古川	中国電力

(2) 水道施設

配水区名	水源の位置	原水の種別	計画給水量	給 水 区 域
馬塚浄水場配水区	馬塚	表 流 水	8,710 m³/日	新見、高尾、西方、金谷、 正田、馬塚、上市、石蟹、 下熊谷、唐松、長屋、上熊 谷
豊永配水区	草 間	地下水	330 m³/日	豊永佐伏、豊永赤馬、豊永 宇山、草間、高梁市中井町 津々
草間台配水区	唐 松	地下水	647 m³/日	新見市草間、足見、土橋
足立配水区	足立	地下水	80 m³/日	足立
千屋配水区	千 屋 実	地 下 水	167 m³/∃	千屋実、千屋
松谷配水区	上 熊 谷	表 流 水	83 m³/目	上熊谷
熊 野 配 水 区	法 曽	地下水	111 m³/∃	法曽、井倉
上熊谷配水区	大佐田治部	大佐中央受水	90 m³/∃	上熊谷
千 原 配 水 区	菅 生	湧水	40 m³/∃	菅生、坂本
井 倉 配 水 区	井 倉	地 下 水	113 m³/∃	井倉
坂 本 配 水 区	馬塚	地 下 水	80 m³/∃	坂本、馬塚
菅 生 配 水 区	菅 生	地 下 水	158 m³/∃	菅生
法 曽 配 水 区	法曽	地下水	42 m³/日	法曽
大佐中央配水区	大佐 小南	地下水	1,560 m³/日	大佐小阪部、大佐永富、大 佐小南、大佐田治部、上熊 谷
大佐布瀬配水区	大 佐 布 瀬	地下水	129 m³/∃	大佐小南、大佐布瀬
大佐大井野配水区	大佐大井野	地下水	58 m³/日	大佐大井野
大佐上刑部配水区	大佐上刑部	地 下 水	58 m³/∃	大佐上刑部
神鄉神代配水区	神郷下神代	地下水	531 m³/日	神郷下神代、神郷油野、西 方、上市
神郷油野配水区	神 郷 油 野	地下水	76 m³/日	神郷油野
神郷三室配水区	神 郷 油 野	地下水	33 m³/∃	神郷油野
神郷高瀬配水区	神郷高瀬	地 下 水	435 m³/∃	神郷高瀬、神郷釜村
哲多配水区	哲多町花木哲多町矢戸	地下水	950 ㎡/日	哲多町矢戸、哲多町宮河 内、哲多町花木、哲多町本 郷、哲多町成松、哲多町老 栄
哲多新砥配水区	哲多町田淵哲多町蚊家	地下水	273 m³/日	哲多町蚊家、哲多町田淵、 哲多町大野、哲多町老栄
哲多获尾配水区	哲多町荻尾	表 流 水	41 m³/日	哲多町荻尾、哲多町矢戸
哲西配水区	哲西町上神代	地下水	1,176 m³/日	哲西町大竹、哲西町畑木、 哲西町八鳥、哲西町大野 部、哲西町矢田、哲西町上 神代

6 要配慮者利用施設

洪水浸水想定区域及び土砂災害警戒区域内にある要配慮者利用施設

(令和5年1月1日現在)

				洪水	土砂	災害	(13/14/0-1	
No.	施設 種別	施設名	所在地	浸水想定	警戒区域	特別 警戒 区域	現象	箇所名
1	老福	デイサービスセンターほっと館新見	千屋実2148-5		0		急傾斜	市場 (B)
	10.10	der Franch (Labora de Calabara de Calabar	Labora		0		土石流	上市川
2	児福	新見市立上市認定こども園	上市433		0		土石流	亀谷川支川
					0		土石流	越倉中谷川
3	老福	ケアポート生き活き館新見	上熊谷810-1		0		土石流	桜谷川
					0		土石流	越倉谷川
4	本石	デイサービスげんき	下部公1957		0		土石流	下代六谷川
4	老俑	プイリーに <i>入</i> りんさ 	下熊谷1357		0		急傾斜	大谷(A)
E	旧岩	新見市立新見保育所	亜士417-9		0		土石流	太田谷川
5	グロ作用	利允川立利允休月別	西方417-3		0		土石流	太田川
6	老福	グループホーム花みずき	高尾232-2	0			0.5~1m	高梁川
7	障福	生活介護やまぶき	高尾569-2		0		土石流	大仁子谷川
8	公学	新見市立新見第一中学校	高尾2364		0		土石流	岩倉谷川
9	障福	新見市障害者地域活動支援センター	高尾2488-13		0		土石流	大仁子谷川
10	障福	つつじ憩いの家共同作業所	高尾2488-13		0		土石流	大仁子谷川
11	児福	スマイル	高尾2488-13		0		土石流	大仁子谷川
12	老福	デイサービスセンターほっと館新見中央	新見723-8	0			~0.5m	高梁川
13	児福	たんぽぽ保育園	新見764	0			∼0.5m	高梁川
14	病診	新見中央病院	新見827-1		0		土石流	風木谷川
14	7/7 11/2		利元021 1	0			\sim 0.5m	高梁川
15	障福	新見中央病院	新見827-1		0		土石流	風木谷川
10	中田	ANDE TEXTIFIED	A) 90021 1	0			\sim 0.5m	高梁川
16	障福	かがやきハウス風の音	新見837		0		土石流	風木谷川
10	中田	77-77- \ C / \ / / / \ \	利元001	0			\sim 0.5m	高梁川
17	老垣	特別養護老人ホームゆずり葉	新見897-7		0		土石流	風木谷川
11	Ħ	刊が民時七八小 ムザナラ未	A) 90001 1	0			\sim 0.5m	高梁川
18	老福	アルクゆずり葉	新見897-7		0		土石流	風木谷川
10	Į.) /v / 'Y ;	A) 90001 1	0			\sim 0.5m	高梁川
19	公学	岡山県立新見高等学校[南校地]	新見1394		0		土石流	小岸谷川
20	児福	新見市立新見中央認定こども園	新見1874		0		土石流	風木谷川
21	公学	新見市立思誠小学校	新見1970-1		0		土石流	風木谷川
22	公学	岡山県立新見高等学校[北校地]	新見1994		0		土石流	野田谷川-02
					0		土石流	野田谷川-01
23	私学	岡山県共生高等学校	新見2032-4		0		土石流	野田谷川-02
					0		土石流	野田谷川-03
24	老福	新見市社協中央デイサービスセンター	金谷640-1	0			\sim 0.5m	高梁川
25	児福	もりっこ	金谷640-1	0			\sim 0.5m	高梁川

		施設名		洪水	土砂災害			
No.	施設 種別		所在地	浸水 想定 区域	警戒区域	特別 警戒 区域	現象	箇所名
26	老福	養護老人ホーム和みの郷かなや	金谷641	0			\sim 0.5m	高梁川
27	障福	福祉ワークセンター阿新	正田3-3	0			0.5∼3m	高粱川
28	障福	グループホーム阿新	正田3-3	0			0.5∼3m	高粱川
29	児福	新見市立新見南認定こども園	正田27-5	0			\sim 0.5m	高梁川
			石蟹135		0		土石流	大ヶ迫谷川-01
30	公学	新見市立新見南中学校			0		土石流	大ヶ迫谷川-02
				0			0.5∼3m	高梁川
31		新見市立新見南小学校	石蟹554		0		土石流	大ヶ迫谷川-01
	公学				0		土石流	大ヶ迫谷川-02
					0		土石流	竹ノ花谷川
32	小学	新見市立井倉小学校	井倉450			0	急傾斜	中井倉
32	4				0		急傾斜	上井倉・中井倉
33	老福	デイサービス・クローバー	足見138			0	急傾斜	姫原上
34	老福	おおさ苑グループホーム	大佐田治部3153		0		土石流	田平-2
35	老福	特別養護老人ホームおおさ苑	大佐田治部3221		0		土石流	田平-2
36	老福	おおさ苑通所介護事業所	大佐田治部3221		0		土石流	田平-2
37	障福	障害者支援施設大佐荘	大佐田治部3245		0		土石流	今井川
38	障福	大佐荘短期入所事業所	大佐田治部3245		0		土石流	今井川
39	公学	新見市立神代小学校	神郷下神代3571-1		0		土石流	正念寺谷
40	老福	新見市社協神郷デイサービスセンター	神郷下神代3946		0		土石流	同道谷川
41	児福	新見市立神代認定こども園	神郷下神代3952		0		土石流	同道谷川
42	病診	新見市神郷油野診療所	神郷油野2004			0	土石流	倉谷川
43	老福	グループホームにいざとさくらの丘	神郷釜村1235-1		0		急傾斜	和忠下
44	老福	小規模多機能ホームにいざとさくらの丘	神郷釜村1235-1		0		急傾斜	和忠下
45	公学	新見市立神郷北小学校	神郷釜村1281		0		土石流	上代上川
46	保健	哲多町介護老人保健施設すずらん	哲多町本郷1223-3		0		土石流	唐櫃
47	病診	国際貢献大学校メディカルクリニック	哲多町本郷1334-1		0		土石流	唐櫃
48	児福	新見市立新砥保育所	哲多町蚊家4296-1		0		急傾斜	友行下
49	公学	新見市立新砥小学校	哲多町蚊家4301			0	急傾斜	友行下
50	公学	新見市立矢神小学校	哲西町上神代5823		0		土石流	右原

※ 施設種別

障福:障害者福祉施設 老福:老人福祉施設 児福:児童福祉施設 保健:保健施設

病診:病院・診療所施設 公学:公立学校施設 私学:私立学校施設

第4 必需物資の備蓄

1 食 品(米穀)

(1) 緊急食糧(米穀) 供給倉庫

業者名	電話番号	倉庫名	倉庫所在地
晴れの国岡山農業協同 組 合 新 見 統 括 本 部	72-3131	阿新農(哲西)10号	新見市哲西町矢田2139-1

2 生活必需品(日本赤十字社岡山県支部)

	備	蓄 品	占 名		保管場所
毛				布	日赤岡山県支部及び 県下の日赤各市地区・分区等
バ	ス	タ	才	ル	II
緊	急	セ	ツ	٢	II .
安	眠	セ	ツ	٢	II

第5 避難・救護に係る施設・設備

1 避難所施設

(1) 指定緊急避難場所及び指定避難所

			対象と7	なる異常な現	指定	指定避難所	
	施設名	所在地	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	- 避難所 との重複	としての想 定収容人数
1	千屋小学校	千屋花見48	0	0	0	0	120
2	千屋公民館 (千屋市民センター)	千屋実1435-7	0	0	0	0	60
3	井原郷土文化伝承館	千屋井原1019-6	0		0	0	10
4	馬場コミュニティハウス	千屋実2264-4	0		0	0	10
5	足立会館 (足立連絡所)	足立3852-1	0	0	0	0	30
6	福本公民館 (福本ふれあいセンター)	菅生8832	0	0	0	0	80
7	上市認定こども園	上市433	0		0	0	120
8	上市小学校	上市217	0	0	0	0	120
9	上市公民館 (上市市民センター)	上市257-1	0		0	0	70
10	旧菅生中学校	菅生2561-1	0		0	0	190
11	旧菅生小学校	菅生6102	0		0	0	130
12	菅生公民館 (菅生市民センター)	菅生6135-5	0	0	0	0	60
13	塩城小学校	上熊谷3772	0	0	0	0	130
14	旧下熊谷小学校	下熊谷1357	0		0	0	130
15	熊谷公民館 (熊谷市民センター)	上熊谷3663-3	0	0	0	0	50
16	中熊谷コミュニティハウス	上熊谷3991-1	0	0	0	0	10
17	高齢者センター	上熊谷762-2	0	0	0	0	50
18	新見市民体育館	下熊谷22-2	0		0	0	950
19	西方小学校	西方1216	0	0	0	0	130
20	新見公立大学	西方1263-2	0	0	0	0	480
21	西方公民館 (西方ふれあいセンター)	西方1085-2	0	0	0	0	50

			対象とな	さ異常な現	象の種類		指定避難所 としての想 定収容人数
	施設名	所在地	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	指定避難所 との重複	
22	新見駅前交流センター	西方4161-9	0		0	0	50
23	高尾小学校	高尾806	0	0	0	0	110
24	新見第一中学校	高尾2364	0		0	0	360
25	高尾公民館 (高尾ふれあいセンター)	高尾823	0	0	0	0	40
26	新見中央認定こども園	新見1874	0		0	0	180
27	思誠小学校	新見1970-1	0		0	0	330
28	新見高等学校南校地	新見1394	0		0	0	320
29	新見高等学校北校地	新見1994	0		0	0	380
30	岡山県共生高等学校	新見2032-4	0		0	0	160
31	まなび広場にいみ	新見123-2	0	0	0	0	220
32	城山体育館	新見1191-1	0		0	0	230
33	新見公民館 (新見ふれあいセンター)	新見823-1	0		0	0	100
34	御殿町センター	新見858	0		0	0	90
35	新見市地域福祉センター (新見市社会福祉協議会)	金谷640-1	0	0	0	0	360
36	新見南認定こども園	正田27-5		0	0	0	90
37	正田公民館 (正田ふれあいセンター)	正田228-23	0	0	0	0	110
38	旧唐松小学校	唐松2752	0		0	0	120
39	唐松公民館 (唐松市民センター)	唐松2761	0			0	90
40	旧明新小学校	石蟹799	0		0	0	80
41	新見南小学校	石蟹554	0		0	0	230
42	新見南中学校	石蟹135			0	0	230
43	石蟹公民館 (石蟹ふれあいセンター)	石蟹115-3			0	0	70
44	長屋公会堂	長屋435-1		0	0	0	30
45	長屋多目的広場	長屋436-2		0	0	0	10

			対象とな	さ異常な現	象の種類	+1.5 (ラン10 紫秋 宣ご	指定避難所 としての想 定収容人数
	施設名	所在地 -	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	指定避難所 との重複	
46	井倉小学校	井倉450	0		0	0	130
47	旧井倉中学校	井倉356	0		0	0	130
48	井倉公民館 (井倉市民センター)	井倉594-1			0	0	70
49	旧井倉コミュニティハウス	井倉708-5		0	0	0	20
50	井倉野農作業準備休憩施設	井倉1359	0	0	0	0	30
51	井倉公民館含翠分館	法曽3199	0	0	0	0	120
52	法曽農作業準備休憩施設	法曽595-1	0	0	0	0	10
53	熊野コミュニティハウス	法曽2809-1	0	0	0	0	30
54	土橋交流センター	土橋928	0	0	0	0	40
55	旧足見小学校	足見3051	0	0	0	0	50
56	足見ふれあいセンター	足見3052-4	0	0	0	0	20
57	草間台小学校	草間6587-2	0	0	0	0	120
58	草間公民館 (草間市民センター)	草間7471-1	0	0	0	0	160
59	草間公民館別館	草間7415-3	0	0	0	0	70
60	旧豊永小学校体育館	豊永佐伏6181	0	0		0	140
61	豊永公民館 (豊永市民センター)	豊永佐伏1120-1	0	0	0	0	70
62	ふれあいセンター満奇	豊永赤馬2637-1	0		0	0	20
63	西尾公会堂	豊永赤馬5384	0	0		0	20
64	大佐公民館大井野分館	大佐大井野1057-4	0	0	0	0	20
65	大佐公民館上刑部分館	大佐上刑部14	0		0	0	110
66	おおさ総合センター	大佐小阪部1469-1	0	0	0	0	200
67	大佐B&G海洋センター	大佐小阪部2248-1	0	0	0	0	220
68	大佐認定こども園	大佐小阪部1509-1	0	0	0	0	90
69	刑部小学校	大佐永富1592	0	0	0	0	110

			対象とな	さ異常な現	象の種類	化合、收料元	指定避難所
	施設名	所在地 –	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	指定避難所 との重複	としての想 定収容人数
70	大佐中学校	大佐永富1745	0	0	0	0	120
71	大佐定住促進センター (交流センター)	大佐永富1994	0	0	0	0	100
72	平松館	大佐小南480	0	0	0	0	30
73	旧田治部小学校	大佐田治部2851	0	0	0	0	70
74	大佐公民館布瀬分館	大佐布瀬364	0	0	0	0	230
75	やまびこ広場神郷	神郷下神代3936		0	0	0	890
76	神代小学校	神郷下神代3571-1	0		0	0	30
77	神郷公民館坂根分館	神郷下神代345-3	0	0	0	0	30
78	神郷公民館笹尾分館	神郷油野1215	0		0	0	40
79	旧油野小学校体育館	神郷油野1977-1	0		0	0	120
80	神郷公民館油野分館	神郷油野3111-1	0		0	0	140
81	神郷公民館三室分館	神郷油野4121	0	0		0	120
82	高瀬体育館	神郷高瀬1226	0	0	0	0	130
83	神郷公民館高瀬分館	神郷高瀬1237	0	0	0	0	20
84	神郷公民館新郷分館	神郷釜村1185-1	0	0	0	0	40
85	神郷公民館三坂分館	神郷釜村3635-2	0	0	0	0	130
86	本郷小学校	哲多町本郷672	0	0	0	0	150
87	哲多総合センター	哲多町本郷664-1	0	0	0	0	90
88	哲多中学校	哲多町成松121	0		0	0	140
89	哲多郷土文化館	哲多町宮河内470	0		0	0	20
90	哲多B&G海洋センター	哲多町花木1090	0	0	0	0	170
91	若者センター	哲多町花木1091	0	0	0	0	30
92	久保井野コミュニティハウス	哲多町花木2114	0	0	0	0	20

			対象とな	さ異常な現	象の種類	#15 E-> Nrb #16 = r*	指定避難所 としての想 定収容人数
	施設名	所在地	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	指定避難所 との重複	
93	萬歲小学校	哲多町矢戸656	0	0	0	0	150
94	夢ひろば萬歳	哲多町矢戸685-1	0	0	0	0	30
95	井原コミュニティハウス	哲多町荻尾196-1	0		0	0	10
96	荻尾ふれあい館	哲多町荻尾845-2	0	0		0	10
97	哲多金ボタル交流館	哲多町蚊家3322	0			0	30
98	新砥小学校	哲多町蚊家4301	0		0	0	160
99	哲多公民館新砥分館	哲多町蚊家4603	0	0	0	0	40
100	青木田ノ河内コミュニティハウス	哲多町蚊家2208-5	0	0	0	0	10
101	公設国際貢献大学校	哲多町田淵70	0	0	0	0	60
102	大田ふれあいセンター	哲多町田淵124-1	0	0		0	20
103	新田コミュニティハウス	哲多町田淵2419-1	0	0	0	0	20
104	興産コミュニティハウス	哲多町大野1118	0	0	0	0	10
105	きらめき広場・哲西	哲西町矢田3604	0	0	0	0	100
106	哲西高齢者生活福祉センター	哲西町矢田4351	0	0	0	0	30
107	哲西中学校	哲西町矢田3193	0	0	0	0	240
108	畑木集会所	哲西町畑木591-15	0	0	0	0	30
109	哲西公民館野馳分館	哲西町八鳥416-1	0	0		0	30
110	野馳小学校	哲西町八鳥527	0	0	0	0	150
111	哲西公民館野原分館	哲西町大野部23-25	0	0		0	10
112	矢神小学校	哲西町上神代5823	0		0	0	150
113	哲西三光生活改善センター	哲西町上神代3624-1	0	0	0	0	20
114	哲西隣保館	哲西町上神代2075	0	0		0	20
115	憩いとふれあいの公園	正田330		0	0		-
116	新見市民運動公園	下熊谷23-1	0		0		-

	+ /- :⊃⊓.	元大业	対象とな	る異常な現	指定避難所	指定避難所	
	施設名	所在地	洪水	崖崩れ、 土石流及 び地滑り	地震	との重複	としての想定収容人数
117	新見市防災公園	石蟹157			0		-
118	げんき広場にいみ	上市15-1	0	0	0		-
119	新見市学校給食センター	正田11-1		0	0		-

(2) 福祉避難所

	施設種別	施設名	所在地
1	養護老人ホーム	和みの郷かなや	新見市金谷641番地
2	小規模多機能型居宅介護事業所	小規模多機能ホームわきあいあい	新見市大佐小阪部1510番地21
3	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホームわが家	新見市大佐小阪部1510番地10
4	特別養護老人ホーム	おおさ苑	新見市大佐田治部3221番地
5	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	おおさ苑グループホーム	新見市大佐田治部3153番地
6	障害者支援施設	障害者支援施設大佐荘	新見市大佐田治部3245番地
7	特別養護老人ホーム	ケアポート生き活き館神郷	新見市神郷下神代4390番地
8	軽費老人ホーム (ケアハウス)	ケアポート生き活き館新見	新見市上熊谷810番地1
9	特別養護老人ホーム	特別養護老人ホームゆずり葉	新見市新見897番地7
10	小規模多機能型居宅介護事業所	小規模多機能ホームおいでんせぇ	新見市千屋1667番地3
11	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホームにいざとさくらの丘	新見市神郷釜村1235番地1
12	小規模多機能型居宅介護事業所	小規模多機能ホームにいざとさくらの丘	新見市神郷釜村1235番地1
13	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホームファミリア愛	新見市馬塚57番地1
14	特別養護老人ホーム	唐松荘	新見市唐松1749番地2
15	小規模多機能型居宅介護事業所	小規模多機能型居宅介護事業所福の木	新見市土橋1199番地
16	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホーム心	新見市唐松1749番地2
17	障害者支援施設	神郷の園	新見市神郷下神代1955番地
18	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホームげんき	新見市下熊谷1554番地1
19	特別養護老人ホーム	哲西荘	新見市哲西町矢田4351番地
20	軽費老人ホーム (ケアハウス)	ケアハウスてっせい	新見市哲西町矢田4351番地
21	認知症対応型老人共同生活援助事 業 (グループホーム)	グループホーム花みずき	新見市高尾232番地2
22	老人保健施設	介護老人保健施設くろかみ	新見市高尾2306番地5
23	老人保健施設	哲多町介護老人保健施設すずらん	新見市哲多町本郷1223番地3
24	特別支援学校	岡山県健康の森学園支援学校	新見市哲多町大野2034番地5

2 病院

○管内病院

病院名	一般患者 収容定員	種 別	所 在 地	電話番号	診療科目	救 急 車 保有台数
新見中央病院 〈(医)真生会〉 理事長 治德 通博	115 (56)	一般救急	新見市新見827-1	(0867) 72–2110	内、循内、外、 眼、小、泌、耳、 糖内	0
太田病院 〈(医)緑隆会〉 理事長 太田 隆正	56 (27)	一般	新見市西方426	(0867) 72-0214	内、糖内、循内、血内、呼内	1
渡辺病院 〈(医)思誠会〉 理事長 遠藤 彰	88 (33)	一般救急	新見市高尾2278-1	(0867) 72-2123	内、外、整外、リ ハ、放、脳外、循 内、婦、乳外、神 内、消外	1
長谷川紀念病院 〈(医)淳和会〉 理事長 長谷川賢也	60 (27)	一般	新見市高尾793-6	(0867) 72-3105	内、外、整外、形 外、放、脳外、リ ウ、リハ、皮	1

[※]一般患者収容定員の()内数字は、療養型病床群及び療養病床の許可病床数を示す。

○第一種感染症指定医療機関

医療機関名	病床数
岡山大学病院	2

○第二種感染症指定医療機関

医療機関名	病床数	所 在 地	電話番号	担当二次医療圏域
倉敷中央病院	10	倉敷市美和1-1-1	086-422-0210	県南西部・高梁・新見

3 応急給水用資材

新 見 市 (水道事業管理者)		西日本高速道路㈱津山高速道路事務所					
給 水 車 (2500リットル)	1台	散 水 車 (10t) 3台					
給 水 車 (1700リットル)	1台						
給水タンク(2000リットル)	1基						
給水タンク (300リットル)	1基						
給水タンク (200リットル)	1基						
組立式給水コンテナ(1000リットル)	1基						
非常用飲料水用袋(6リットル)18(00袋						

4 防疫用資機材及び清掃設備

精密浄水装置(1㎡/時)	噴霧器	バキューム車
新見市(千屋小学校) 1台	新見市 20台	新見環境(有) 3台
		環境管理(有) 4台
		(株)十字屋 6 台
		真庭環境(株) 16台

第6 輸送車両等の状況

1 貨物自動車(営業用トラック)

○岡山県トラック協会所属事業書保有車両

分会名	事業者名	所 在 地	電話番号	保	有 車	両 台	数
刀云石	ず 未日 石	171 1IL 4E	电印管力	普通	小型	特殊	計
	岡山県貨物運送(株)	新見市新見334-1	72-2136	25	1		26
	新見営業所						
	ヤマト運輸(株)	新見市高尾2246 - 6		12	1		13
	新見支店						
	(株)シンクラン	新見市金谷973-2		10			10
	新見営業所						
	SBSゼンツウ(株)	新見市石蟹41-1	76-2300	6			6
	新見営業所						
	藤森運輸(株) 新見営業所	新見市西方2774-15	72-7578	14	1		15
	井倉運輸(株)	並日丰口目 00 1					
	新見営業所	新見市足見83-1	75-2103	48	1	35	84
	(有)イヤマ車輌センター	新見市大佐町小阪部	00.0074	0			0
	本社営業所	2559-1	98-2371	3			3
	岡山福山通運(株)	新見市高尾2218	72-7300	15			15
備北	新見営業所	利允申尼2210	12 1300	13			10
分会	(有)黒田商事	新見市千屋904-1	77-2025	30			30
	本社営業所	7/1/2011 1 / ZEOOT 1	2020				
	高下興業(株)	新見市石蟹58-1	76-1048	9			9
	本社営業所						
	新光運送(有)	新見市足見83-1	75-2101	1		2	3
	松陽メタルサービス(株)	新見市哲西町八鳥 138-45	94-9002	5			5
	(株)竹本商事運輸	新見市西方2198-2		13		4	17
	新見営業所	771 70 11+ F1 /J 21 00 2		10		T	11
	津内運輸(株)	新見市石蟹86-4	76-1212	10			10
	(株)仲岡運輸	新見市草間8946	75-2236	15		4	19
	永山運送(株)	新見市長屋426-3	76-1111	24			24

分会名	車業老夕	事業者名	電話番号	保	有 車	両 台	数
カガロ	1		电阳笛力	普通	小型	特殊	計
	(有) サンライン	新見市哲多町成松 1108-1	96-2881	7		2	9
	新見重機工業(有)	新見市石蟹59-1	76-1727	4		2	6
	(有)西村商事	新見市哲多町本郷 852-2	96-3085	7			7
備北	(株) 平松運輸 新見営業所	新見市哲多町宮河内 18		10			10
分会	宮田運送(株)	新見市井倉236-1	75-2216	10		24	34
	(有)勇気興業	新見市下熊谷531-11	72-4563	16			16
	(株)エスケイ	新見市石蟹197-16	76-2560	7			7
	(有)渡辺運輸	新見市井倉1970	75-2244	9			9

2 旅客輸送事業者保有自動車

事業者名	示 ★ ₩	電郵平 円.	保有自動車		
尹耒伯石	月 往 地	所 在 地 電話番号		貸切	
備北バス(株)新見営業所	新見市高尾796-2	72-0625	21	2	
阿新クレーン(株)	新見市哲多町宮河内95	96-2059		8	
(有)妹尾タクシー	新見市哲西町畑木809-4	94-3123		6	
(株)クラタク	新見市新見735-1	72-2114		1	
(有)黒田商事	新見市千屋904-1	77-2025		4	

3 ヘリポート適地

離着陸場名	所 在 地
いぶきの里グラウンド	新見市千屋花見1336-5
千屋中学校跡	新見市千屋1996
千屋ダムヘリポート	新見市菅生地内
福本グラウンド	新見市坂本953
新見市民運動公園	新見市下熊谷23-1
タキロンシーアイ(株)岡山工場	新見市上市20-10
菅生山村広場	新見市菅生6151-1
ピオーネ球場	新見市正田330
正田高梁川河川敷	新見市正田地内
新見市防災公園	新見市石蟹157
長屋多目的広場	新見市長屋436-2
千間農村交流広場 (井倉ふれあいグラウンド)	新見市井倉66-2
井倉公民館含翠分館	新見市法曽3199
法曽農作業施設駐車場	新見市法曽595-1
南部運動場	新見市足見3269
カルスト山荘広場	新見市草間8729-2
豊永山村広場	新見市豊永佐伏773
大井野小・中学校跡地	新見市大佐大井野1055-2
大佐グラウンド	新見市大佐小南473
神郷グラウンド	新見市神郷油野715
高瀬小学校跡地グラウンド	新見市神郷高瀬1226
神郷温泉グラウンド	新見市神郷高瀬3118-1
旧新郷中学校グラウンド	新見市神郷釜村1235-1
健康の森中央広場	新見市神郷下神代
健康の森ふれあい広場	新見市神郷下神代
城谷せせらぎ公園	新見市哲多町本郷城谷地区
哲多農村広場	新見市哲多町花木1089
萬歳多目的広場	新見市哲多町矢戸972
哲多金ボタル交流館	新見市哲多町蚊家 3 3 2 2
荒戸山コミュニティー広場	新見市哲多町田淵1095
公設国際貢献大学校	新見市哲多町田淵70
哲西グラウンド	新見市哲西町矢田3834

第7 予報及び警報等の種類と基準

1 気象注意報の種類及び発表基準

気象現象が原因で災害が発生するおそれがあるときに、岡山地方気象台がその旨を注意して行う予報である。大雨及び洪水注意報は、ハザードマップによる災害リスクの再確認等、避難に備え自らの避難行動の確認が必要とされる警戒レベル2である。

岡山地方気象台が新見市に発表する注意報の種類 (新見市の発表基準は別表1のとおり)

注意報の種類	概 要
大雨注意報	大雨により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
洪水注意報	河川の上流域での降雨や融雪等による河川の増水により、災害が発生するおそれ があると予想されたときに発表される。
大 雪 注 意 報	大雪により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
強風注意報	強風により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
風 雪 注 意 報	雪を伴う強風により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。「強風による災害」に加えて「雪を伴うことによる視程障害等による災害」 のおそれについても注意が呼びかけられる。
濃霧注意報	濃い霧により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
雷 注 意 報	落雷により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。また、 発達した雷雲の下で発生することの多い竜巻等の突風や「ひょう」による災害へ の注意喚起が付加されることもある。急な強い雨への注意も雷注意報で呼びかけ られる。
乾燥注意報	空気の乾燥により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。 具体的には、火災の危険が大きい気象条件が予想されたときに発表される。

なだれ注意報	「なだれ」により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
注意報の種類	概要
着雪注意報	著しい着雪により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。 具体的には、通信線や送電線、船体等への被害が発生するおそれがあるときに発 表される。
霜注意報	霜により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。具体的には、4月以降の晩霜により農作物への被害が発生するおそれがあるときに発表される。
低温注意報	低温により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。具体的には、低温のために農作物等への著しい被害や、冬季の水道管凍結や破裂による著しい被害が発生するおそれがあるときに発表される。
着氷注意報	著しい着氷により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。 具体的には、通信線や送電線、船体等への被害が発生するおそれがあるときに発 表される。
融雪注意報	融雪により災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。具体的には、浸水害、土砂災害等の災害が発生するおそれがあるときに発表される。

2 気象警報の種類及び発表基準

気象現象が原因で重大な災害が発生するおそれがあるときに、岡山地方気象台がその旨を警告して 行う予報である。大雨警報(土砂災害)及び洪水警報は、高齢者等は危険な場所からの避難が必要と される警戒レベル3に相当。

岡山地方気象台が新見市に発表する警報の種類 (新見市の発表基準は別表1のとおり)

警報の種類	概 要
大 雨 警 報	大雨により重大な災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。 大雨警報には、大雨警報(土砂災害)、大雨警報(浸水害)、大雨警報(土砂災害、浸水害)のように、特に警戒すべき事項が明記される。
洪水警報	河川の上流域での降雨や融雪等による河川の増水により、重大な災害が発生する おそれがあると予想されたときに発表される。河川の増水や氾濫、堤防の損傷や 決壊による重大な災害が対象としてあげられる。
大 雪 警 報	大雪により重大な災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。

暴 風 警 報	暴風により重大な災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表される。
暴風雪警報	雪を伴う暴風により重大な災害が発生するおそれがあると予想されたときに発表 される。「暴風による重大な災害」に加えて「雪を伴うことによる視程障害等に よる重大な災害」のおそれについても警戒が呼びかけられる。

(別表1)

気象警報·注意報発表基準一覧表

令和3年6月8日現在

発表官署 岡山地方気象台

	府県予報区		岡山県				
新見市	一時細分区域		北部				
	市町村等をまとめた地	也域	新見地域				
	+ =	(浸 水 害)	表面雨量指数基準	1 3			
	大 雨	(土砂災害)	土壤雨量指数基準	1 2 5			
			流域雨量指数基準	高梁川流域=19.8			
				小坂部川流域=20.6			
				西川流域=21			
	VIII - 16			高梁川流域= (6, 17.8)			
	洪水		複合基準 *1	小坂部川流域= (6, 18.5)			
警 報				西川流域= (6, 18.9)			
警報			指定河川洪水予報				
			による基準				
	暴風		平均風速	2 0 m/s			
	暴風雪		平均風速	20m/s 雪を伴う			
			降雪の深さ	平地 12時間降雪の深さ25cm			
	大雪		降雪の休さ	山地 12時間降雪の深さ45cm			
	波浪		有義波高				
	高潮		潮位				
	+ F		表面雨量指数基準	8			
	大雨		土壤雨量指数基準	9 8			
			流域雨量指数基準	高梁川流域=15.8			
				小坂部川流域=16.4			
				西川流域=16.8			
	洪水			高梁川流域= (6, 15.8)			
	供 小		複合基準 *1	小坂部川流域=(6,13.1)			
				西川流域= (6, 16.8)			
			指定河川洪水予報	_			
			による基準				
	強風		平均風速	1 2 m/s			
注意報	風 雪		平均風速	1 2 m/s 雪を伴う			
사수	大雪		降雪の深さ	平地 12時間降雪の深さ10cm			
				山地 12時間降雪の深さ25cm			
	波浪		有義波高				
	高 潮		潮位				
	雷		落雷等により被害が	予想される場合			
	融雪						
	濃 霧		視程	1 O O m			
	乾燥		最小湿度35%で実効湿度60%				
			① 積雪の深さ20㎝以上あり降雪の深さ30㎝以上				
	なだれ		② 積雪の深さ50 cr	m以上あり最高気温12℃以上又はかなりの			
			降雨 *2				
	低 温		最低気温-3℃以下	*3			

注意報	電相	4月以降の晩霜 最低	気温:2℃以下
	着氷		
任息報	着雪	24時間降雪の深さ: 気温:-1℃~3℃	平地10㎝以上、山地30㎝以上
記録的短時間大雨情報		1時間雨量	1 O O mm

- *1 (表面雨量指数、流域雨量指数)の組み合わせによる基準値を表しています。
- *2 気温は岡山地方気象台、津山特別地域気象観測所の値。
- *3 気温は岡山地方気象台の値。

【別表1の解説】

- 1. 発表基準として記載した数値は、岡山県における過去の災害発生頻度と気象条件との関係を調査して決めたものであり、気象要素によって災害発生を予想する際のおおむねの目安である。
- 2. 大雨、洪水、大雪、高潮、波浪の警報・注意報、暴風警報、暴風雪警報、強風注意報、風雪注意報 及び記録的短時間大雨情報では、基準における「…以上」の「以上」を省略した。また乾燥注意報、 濃霧注意報では、基準における「…以下」の「以下」を省略した。なお、上記以外の注意報では、基 準の表記が多岐にわたるため、省略は行っていない。
- 3. 表中において、対象の市町村等で現象が発現しない警報・注意報についてはその欄を斜線で、また現象による災害が極めて稀であり、災害との関係が不明確であるため具体的な基準を定めていない警報・注意報(洪水を除く。)についてはその欄を空白で、大雨警報・注意報の土壌雨量指数基準及び洪水警報・注意報の流域雨量指数基準、複合基準のうち基準を定めていないもの、または、洪水警報・注意報の基準となる洪水予報指定河川がない場合についてはその欄を"-"で、それぞれ示している。
- 4. 大雪警報、注意報の基準については、「平地、山地」の地域名で基準値を記述している(「平地、山地」の両方がある市町村のみ)。平地とは標高が概ね600 メートル以下の地域、山地とは標高が概ね600 メートル以上の地域。
- 5. 大雨警報については、表面雨量指数基準に達すると予想される場合は「大雨警報(浸水害)」、土 壌雨量指数基準に達すると予想される場合は「大雨警報(土砂災害)」、両基準に達すると予想され る場合は「大雨警報(土砂災害、浸水害)」として発表するため、大雨警報の欄中、(浸水害)は 「大雨警報(浸水害)」、(土砂災害)は「大雨警報(土砂災害)」の基準をそれぞれ示している。
- 6. 土壌雨量指数は、降雨による土砂災害リスクの高まりを示す指標で、土壌中に貯まっている雨水の量を示す指数。
- 7. 大雨警報・注意報の土壌雨量指数基準は1km 四方毎に設定しているが、本表には市町村等の域内に おける基準の最低値を示している。
- 8. 表面雨量指数は、短時間強雨による浸水害リスクの高まりを示す指標で、降った雨が地表面にたまっている量を示す指数。
- 9. 大雨警報・注意報の表面雨量指数基準は、市町村等の域内において単一の値をとる。
- 10. 流域雨量指数は、河川の上流域に降った雨による、下流の対象地点の洪水害リスクの高まりを示す指標で、降った雨水が地表面や地中を通って時間をかけて河川に流れ出し、さらに河川に沿って流れ下る量を示す指数。
- 11. 洪水の欄中「○○川流域=10.5」は、「○○川流域の流域雨量指数10.5 以上」を意味する。
- 12. 洪水警報・注意報の流域雨量指数基準は、各流域のすべての地点に設定しているが、本表には主要な河川における代表地点の基準値を示している。
- 13. 洪水警報・注意報の複合基準は、主要な河川における代表地点の(表面雨量指数,流域雨量指数)の組み合わせによる基準値を示している。
- 14. 洪水の欄中、「指定河川洪水予報による基準」の「○○川 [△△]」は、洪水警報においては「指定河川である○○川に発表された洪水予報において、△△基準観測点で氾濫警戒情報又は氾濫危険情報の発表基準を満たしている場合に洪水警報を発表する」ことを、洪水注意報においては、同じ

く「△△基準観測点で氾濫注意情報の発表基準を満たしている場合に洪水注意報を発表する」ことを 意味する。

- 15. 高潮警報・注意報の潮位は一般に高さを示す「標高」で表す。
- (注)注意報・警報は、その種類にかかわらず解除されるまで継続される。また、新たな注意報・警報が発表される時は、これまで継続中の注意報・警報は自動的に解除又は更新されて、新たな注意報・警報に切り替えられる。

3 気象等に関する特別警報の発表基準

気象現象が原因で、重大な災害が発生するおそれが著しく大きいときに、岡山地方気象台がその旨を警告して行う予報である。大雨特別警報は災害が発生又は切迫している状況であり、命の危険が迫っているため直ちに身の安全を確保する必要があることを示す警戒レベル5に相当。

現象の種類	基準
大雨	台風や集中豪雨により数十年に一度の降雨量となる大雨が予想される場合 (参考) 雨に関する新見市の50年に一度の値(令和3年3月25日現在) 48時間降水量:334mm 3時間降水量:113mm 土壌雨量指数:215 注1)50年に一度の値とは、再現期間50年の確率値のこと。各値は新見市にかかる5km格子の値の平均値をとったもの。 注2)大雨特別警報は、50年に一度の値以上となった5km格子がまとまって出現した際に発表する。(ただし、3時間降雨量は150mm以上となった格子をカウント対象とする。) 個々の市町村で50年に一度の値以上となった5km格子が出現することのみで発表するわけではないことに留意。
暴風	数十年に一度の強度の台風や同程度の温帯低気圧により暴風が吹くと予想される 場合
暴 風 雪	数十年に一度の強度の台風と同程度の温帯低気圧により雪を伴う暴風が吹くと予 想される場合
大雪	数十年に一度の降雪量となる大雪が予想される場合

(注) 発表に当たっては、指数(土壌雨量指数、表面雨量指数、流域雨量指数)、積雪量、台風の中心気圧、最大風速などについて過去の災害事例に照らして算出した客観的な指標を設け、これらの実況及び予想に基づいて判断をする。

4 火災気象通報

消防法第22条の規定により、気象の状況が火災の予防上危険と認められるときに岡山地方気象台が県知事に対して通報し、県を通じて市町村や県内消防本部に伝達される。

(火災気象通報の基準)

岡山地方気象台が定めた「乾燥注意報」及び「強風注意報」の基準と同一とする。ただし、通報基準に該当する場合であっても、降雨、降雪時には火災気象通報として通報しないことがある。

【参考】

乾燥注意報:最小湿度35%以下で実効湿度60%以下

強風(平均風速)注意報:陸上12m/s以上,海上15m/s以上

(注) 実効湿度とは「木材(生木でない例えば柱)の乾燥度」を表すものであり、最小湿度とは「そ

5 火災警報

市町村長(消防組合管理者)が火災気象通報を受けたとき、火災警報の発令等火災予防上の措置を 行う。

火災警報発令基準- [市町村条例で地域の実状に応じた規定]

区分		気	象	状	況	0)	基	準	
1	実 効 湿	度	5 () %以下					
1	最 小 湿	度	3 () %以下					
	実 効 湿	度	6 () %以下					
2	最 小 湿	度	4 () %以下					
	最大風	速	7 n	nを超える	5				
3	平均風	速	1 () m/s以上	で1時間	以上連続	して吹く	見込みのとき	

6 記録的短時間大雨情報

大雨警報発表中に数年に一度程度しか発生しないような猛烈な雨(1時間降水量)が観測(地上の雨量計による観測)又は解析(気象レーダーと地上の雨量計を組み合わせた分析)され、かつ、キキクル(危険度分布)の「危険」(紫)が出現している場合に、気象庁から発表される。

この情報が発表されたときは、土砂災害及び低地の浸水や中小河川の増水・氾濫による災害発生につながるような猛烈な雨が降っている状況であり、実際に災害発生の危険度が高まっている場所をキキクルで確認する必要がある。

7 気象情報

気象の予報等について、特別警報・警報・注意報に先立って注意を喚起する場合や、特別警報・警報・注意報が発表された後の経過や予想、防災上の留意点が解説される場合等に発表される。 台風情報、大雨情報等がある。

8 土砂災害警戒情報

大雨警報(土砂災害)の発表後、命に危険を及ぼす土砂災害がいつ発生してもおかしくない状況となったときに、市町村長の避難指示の発令判断や住民の自主避難の判断を支援するため、対象となる市町村を特定して警戒が呼びかけられる情報で、岡山県と岡山地方気象台から共同で発表される。市町村内で危険度が高まっている詳細な領域は土砂キキクル(大雨警報(土砂災害)の危険度分布)で確認することができる。危険な場所からの避難が必要とされる警戒レベル4に相当。

9 竜巻注意情報

積乱雲の下で発生する竜巻、ダウンバースト等による激しい突風に対して注意を呼びかける情報で 竜巻等の激しい突風の発生しやすい気象状況になっているときに、天気予報の対象地域と同じ発表単 位(県南部、北部)で気象庁から発表される。なお、実際に危険度が高まっている場所は竜巻発生確 度ナウキャストで確認することができる。また、竜巻の目撃情報が得られた場合には、目撃情報があ った地域を示し、その周辺で更なる竜巻等の激しい突風が発生するおそれが非常に高まっている旨を 付加した情報が天気予報の対象地域と同じ発表単位で発表される。この情報の有効期間は、発表から 概ね1時間である。

10 震災対策関係

(1) 緊急地震速報(警報)

気象庁は、最大震度5弱以上または長周期地震動階級3以上の揺れが予想された場合に、震度4以上または長周期地震動階級3以上が予想される地域に対し、緊急地震速報(警報)を発表する。 また、最大震度3以上またはマグニチュード3.5以上若しくは長周期地震動階級1以上等と予想されたときに、緊急地震速報(予報)を発表する。 なお、緊急地震速報(警報)のうち震度6弱以上または長周期地震動階級4の揺れが予想される場合のものを特別警報に位置付けている。

注)緊急地震速報(警報)は、地震発生直後に震源に近い観測点で観測された地震波を解析することにより、地震による強い揺れが来る前に、これから強い揺れが来ることを知らせる警報である。このため、内陸の浅い場所で地震が発生した場合、震源に近い場所では強い揺れの到達に原理的に間に合わないことがある。

(2) 地震情報の種類とその内容

地震情報の種類	発表基準	内 容
震 度 速 報	・震度3以上	地震発生約1分半後に、震度3以上を観測した地域名(全国を188地域に区分)と地震の揺れの検知時刻を速報。
震源に関する情報	・震度3以上 (津波警報又は注意報を発 表した場合は発表しない)	「津波の心配がない」または「若干の海面変動があるかもしれないが被害の心配はない」 旨を付加して、地震の発生場所(震源)やその規模(マグニチュード)を発表。
震源・震度情報	・震度1以上 ・津波警報・注意報発表ま たは若干の海面変動が予 想された時 ・緊急地震速報(警報)発 表時	地震の発生場所(震源)やその規模(マグニチュード)、震度1以上を観測した地点と観測した震度を発表。 それに加えて、震度3以上を観測した地域名と市町村毎の観測した震度を発表。 震度5弱以上と考えられる地域で、震度を入手していない地点がある場合は、その市町村・地点名を発表。
その他の情報	・顕著な地震の震源要素を 更新した場合や地震が多 発した場合など	顕著な地震の震源要素更新のお知らせや地震 が多発した場合の震度1以上を観測した地震 回数情報等を発表。
推計震度分布図	・震度5弱以上	観測した各地の震度データ等をもとに、250m 四方ごとに推計した震度(震度4以上)を図 情報として発表。
遠 地 地 震 に 関 す る 情 報	国外で発生した地震について以下のいずれかを満たした場合等※・マグニチュード7.0以上・都市部など著しい被害が発生する可能性がある地域で規模の大きな地震を観測した場合 ※国外で発生した大規模噴火を覚知した場合にも発表することがある	地震の発生時刻、発生場所(震源)やその規模(マグニチュード)を概ね30分以内に発表※。 日本や国外への津波の影響に関しても記述して発表。 ※国外で発生した大規模噴火を覚知した場合は1時間半~2時間程度で発表

長周期地震動に	・震度1以上を観測した地	地域毎の震度の最大値・長周期地震動階級
関する観測情報	震のうち長周期地震動階	の最大値のほか、地点毎に、長周期地震動
	級1以上を観測した場合	階級や長周期地震動の周期別階級等を発表。

(3) 地震情報で用いる市内の地域名称、観測点名称

地域名称		則 点	震度観測点所在地	所属区分	
	名 称	読み			
岡山県北部	新見市新見	=4:>=4:	新見市新見310-3	気象庁	
岡山県北部	新見市唐松	ニイミシカラマツ	新見市唐松2761	防災科学技術 研究所	
岡山県北部	新見市千屋実	ニイミシチヤサネ	新見市千屋実1435-7	岡山県	
岡山県北部	新見市大佐小阪部	ニイミシオオサオサカヘ゛	新見市大佐小阪部1469-1	岡山県	
岡山県北部	新見市神郷下神代	ニイミシシンコ゛ウシモコウシ゛ロ	新見市神郷下神代3936	岡山県	
岡山県北部	新見市哲多町本郷	ニイミシテッタチョウホンコ゛ウ	新見市哲多町本郷246-4	岡山県	
岡山県北部	新見市哲西町矢田	ニイミシテッセイチョウヤタ゛	新見市哲西町矢田3604	岡山県	

(4) 地震活動に関する解説資料等

担当区域内の沿岸に対し津波警報等(大津波警報、津波警報または津波注意報)が発表された時や 担当区域内で震度4以上の揺れを観測した時などに防災等に係る活動の利用に資するよう緊急地震速 報、津波警報等ならびに地震および津波に関する情報や関連資料を編集した資料である。

①地震解説資料の作成基準

岡山地方気象台は、防災その他社会活動における地震に関する情報の円滑な利用を確保するため 次に掲げるときは、地震解説資料(防災等に係る活動の利用に適合するよう地震に関する情報及び これに関連する情報を編集した資料をいう)を作成し、関係地方公共団体、報道機関、その他関係 者に提供するものとする。

- ア 岡山県の沿岸に津波警報等(大津波警報、津波警報または津波注意報)が発表されたとき
- イ 岡山県内で震度4以上を観測する地震が発生したとき
- ウ その他関係者から依頼があった場合であって、特に必要があると認めるとき

1 新見市防災会議条例 (平成17年3月31日条例第272号)

(趣旨)

第1条 この条例は、災害対策基本法(昭和36年法律第223号)第16条第6項の規定に基づき新見市防災会議 (以下「防災会議」という。)の所掌事務及び組織を定めることを目的とする。

(所掌事務)

- 第2条 防災会議は、次の各号に掲げる事務をつかさどる。
 - (1) 新見市地域防災計画を作成し、及びその実施を推進すること。
 - (2) 市長の諮問に応じて市の地域に係る防災に関する重要事項を審議すること。
 - (3) 前号に規定する重要事項に関し、市長に意見を述べること。
 - (4) 前各号に掲げるもののほか、法律又はこれに基づく政令によりその権限に属する事務。

(会長及び委員)

- 第3条 防災会議は会長及び委員をもって組織する。
- 2 会長は、市長をもって充てる。
- 3 会長は、会務を総理する。
- 4 会長に事故があるときは、あらかじめその指名する委員がその職務を代理する。
- 5 委員は次の各号に掲げるものをもって充てる。
 - (1) 指定地方行政機関の職員のうちから市長が任命する者
 - (2) 岡山県職員のうちから市長が任命する者
 - (3) 新見警察署長
 - (4) 市長がその部内の職員のうちから指名する者
 - (5) 教育長
 - (6) 消防長
 - (7) 消防団長
 - (8) 指定公共機関又は指定地方公共機関の職員のうちから市長が任命する者
 - (9) 自主防災組織を構成する者又は学識経験のある者のうちから市長が任命する者
- 6 前項第1号、第4号及び第8号の委員の定数は35人以内とする。
- 7 第5項第8号及び第9号の委員の任期は2年とする。ただし、補欠委員の任期はその前任者の残任期間とする。

(代理人)

- 第4条 防災会議の委員は、あらかじめそれぞれの委員が所属する機関の職員のうちから代理人を定め、市長に届け出ておくものとする。
- 2 代理人は、防災会議の所掌事務について委員を補佐するものとし、委員がやむを得ない事由により会議に 出席できないときは、かわりに出席して当該委員の権限を行使することができる。

(部会)

第5条 会長は、必要に応じ防災会議に部会を設けることができる。

(専門委員)

- 第6条 防災会議に、専門の事項を調査させるため、専門委員を置くことができる。
- 2 専門委員は、関係地方行政機関の職員、岡山県の職員、市の職員、関係指定公共機関の職員、関係指定地方 公共機関の職員及び学識経験のある者のうちから、市長が任命する。
- 3 専門委員は、当該専門の事項に関する調査が終了したときは、解任されるものとする。

(その他)

第7条 この条例に定めるもののほか、防災会議の運営に関し必要な事項は、会長が防災会議に諮って定める。

附則

この条例は、平成17年3月31日から施行する。

附則

この条例は、平成24年10月1日から施行し、第2条の規定による改正後の新見市災害対策本部条例第1条の規定は、平成24年6月27日から適用する。

2 新見市災害対策本部条例 (平成17年3月31日条例第273号)

(趣旨)

第1条 この条例は、災害対策基本法(昭和36年法律第223号)第23条の2第8項の規定に基づき、新見市災害 対策本部に関し必要な事項を定めることを目的とする。

(職務)

- 第2条 災害対策本部長は、災害対策本部の事務を総括し、所部の職員を指揮監督する。
- 2 災害対策副本部長は、災害対策本部長を助け、災害対策本部長に事故があるときは、その職務を代理する。
- 3 災害対策本部員は、災害対策本部長の命を受け、災害対策本部の事務に従事する。

(部)

- 第3条 災害対策本部長は、必要と認めるときは、災害対策本部に部を置くことができる。
- 2 部に属すべき災害対策本部員は、災害対策本部長が指名する。
- 3 部に部長を置き、災害対策本部長の指名する災害対策本部員がこれに当たる。
- 4 部長は災害対策本部長の命を受け部の事務を掌理する。

(現地災害対策本部)

- 第4条 現地災害対策本部に現地災害対策本部長及び現地災害対策本部員を置き、災害対策副本部長、災害対策 本部員のうちから災害対策本部長が指名する者をもって充てる。
- 2 現地災害対策本部長は、現地災害対策本部の事務を掌理する。

(雑則)

第5条 この条例に定めるもののほか、災害対策本部に関し必要な事項は、災害対策本部長が定める。

附 則

この条例は、平成17年3月31日から施行する。

附則

この条例は、平成24年10月1日から施行し、第2条の規定による改正後の新見市災害対策本部条例第1条の規定は、平成24年6月27日から適用する。

3 新見市災害対策規程(平成17年3月31日訓令第44号)

(趣旨)

第1条 この訓令は、新見市災害対策本部条例(平成17年条例第273号。以下「条例」という。)第5条の規定 に基づく新見市災害対策本部(以下「本部」という。)の組織及び運営に関する事項に関し必要な事項を定め るものとする。

(本部設置)

- 第2条 市長は、市域に非常災害が発生し、又は発生するおそれがある場合において、災害救助その他の緊急応急対策及び災害応急復旧その他の防災活動を開始する必要があると認めたときは、非常体制として本部を設置し、自ら災害対策本部長(以下「本部長」という。)となる。
- 2 本部を設置するに至らない場合は、注意体制又は警戒体制をとる。
- 3 本部は、おおむね次の基準に該当するとき設置する。
 - (1) 市域に特別警報が発表されたとき。
 - (2) 市域に暴風、大雨又は洪水の警報が発表され、大規模な災害の発生が予測されるとき。
 - (3) 警報発表の有無にかかわらず、局地的豪雨等により現に災害が発生し、その規模、範囲等の状況から必要と認めるとき。
 - (4) 長期又は大量の降積雪のため、広範にわたり災害が発生し、又は発生が予測される場合
 - (5) 市域に大規模な地震、火災又は爆発が発生し、必要と認めるとき。
 - (6) 市域に有害物質、放射性物質等大規模な災害を誘発する物質の大量放出又は多数の者の遭難を伴う列車 航空機の事故その他重大な事故が発生し、必要と認めるとき。
 - (7) その他災害救助法(昭和22年法律第118号)による救助を適用する災害が発生し、必要と認めるとき。 (業務)
- 第3条 本部が防災に関して処理すべき業務又は任務は、次のとおりとする。
 - (1) 災害に関する情報の収集及び伝達に関すること。
 - (2) 災害対策の連絡調整に関すること。
 - (3) 水防その他災害の応急対策に関すること。
 - (4) 避難情報の発令に関すること。
 - (5) 災害救助その他被災者の民生安定に関すること。
 - (6) 施設及び設備の応急復旧に関すること。
 - (7) その他災害の発生の防御又は拡大防止のための措置に関すること。

(注意体制及び警戒体制)

第4条 本部設置に至らない場合で、注意体制及び警戒体制をとる場合の時期及び活動内容は、次の基準による ものとする。ただし、災害発生のおそれがない場合は、活動内容を変更することができる。

配備の種別	時 期	活動の内容
注意体制	○市域に対し、大雨、洪水等の各種注意報が発表されたとき。○その他市長が必要と認めたとき。	○特に関係がある部課長において必要人員を配置し、主として情報収集、連絡活動を行う。○状況により、次の体制の配備に迅速に移行できる体制を整える。
第1次警戒体制	○市域に対し、大雨、洪水等の各種注意報が発表され、災害発生の危険が予想されるとき。○市域に震度4以上の地震が発生したとき。○その他市長が必要と認めたとき。	○関係部課は、必要人員を配置し防災施設、 諸機材を点検し、情報収集、連絡活動を実 施し、必要に応じて情報連絡員を配置につ け、危険箇所・災害発生予想箇所等の巡視 ・警戒に当たる。

第2次警戒体制

- 表されたとき。
- ○市域で震度5弱以上を観測する地震が発生 したとき
- ○局地豪雨、火災、爆発その他で重大な災害 が発生するおそれがあるとき。
- ○その他市長が必要と認めたとき。
- ○市域に対し、大雨、洪水等の各種警報が発│○関係部課は、所定の人員を配置し、情報連 絡員を配置につけて危険箇所・災害発生予 想箇所等の巡視、警戒にあたらせ、必要に 応じ応急措置を講ずる。
 - ○消防団は、出動準備又は警戒監視を行う。
 - ○事態の推移に伴い、直ちに非常体制に移行 できる体制とする。
- 2 各支局(新見支局を除く。)に災害緊急連絡員を置く。

(組織)

- 第5条 本部に別表に掲げる部及び班を置き、それぞれ所掌の事務を分担する。
- 2 災害対策副本部長は、副市長及び教育長をもって充てる。
- 3 部長、副部長及び班長等の本部員は、それぞれ別表に掲げる職にある者をもって充てる。
- 第6条 本部設置の場合のほか、部及び班ごとの注意体制、警戒体制における配備は、別表に掲げるとおりとし 本部の業務に準じそれぞれの任務を遂行するものとする。

(水防活動)

- 第7条 水防活動は、大雨、洪水及び台風に関する注意報又は警報が発せられたとき又は水防本部長がその必要 を認めたとき、注意体制若しくは警戒体制に併せて別に水防本部を設置して行う。
- 2 非常体制をとるときは、本部へ統括し、本部長の指揮のもとに活動するものとする。

- 第8条 本部に本部会議を置き、本部長、副本部長及び部長をもって構成し、本部長が招集する。
- 2 本部会議は本部長が主宰し、次に掲げる事項に関し災害対策の調整及び推進を協議する。
 - (1) 本部体制の配備及び廃止に関すること。
 - (2) 重要な災害情報、被害状況の分析及びこれに伴う対策の基本方針に関すること。
 - (3) 自衛隊又は他自治体等への応援要請に関すること。
 - (4) その他災害対策の重要な連絡又は総合調整に関すること。

(本部室)

- 第9条 本部が設置されたときは、本部会議の庶務、本部の総括的業務を処理するために本部室を置く。
- 2 本部室は、本部長が別に定める場所に設け、その運営管理は総務部総務庶務班が担当する。
- 3 本部長は、必要と認められるときは、副本部長又は部長、副部長の中から指名して本部室に常駐させる。 (本部連絡員の配備)
- 第10条 各部班長は、災害の種類に応じて本部連絡員を指名し、本部室に出向させ、災害情報の把握、整理及 び各班に対する連絡、通報、部外防災関係機関との連絡調整等の活動に当たらせる。
- 2 本部長は、必要に応じ防災関係機関からの情報連絡員の派遣を受け入れるものとする。 (関係機関との連絡)
- 第11条 部長及び班長は、関係機関との連絡を密にするとともに、関係機関に協力を要請するときは総務部長 に協議するものとする。

(情報及び被害状況の報告)

第12条 部長及び班長は、住民、関係機関等から災害に関する情報又は被害状況の報告を受けたときは、総務 部調査広報班に連絡するものとする。

(服務の基本)

第13条 本部員は、勤務時間の内外を問わず、非常災害発生のおそれがある場合には、諸般の情勢に注意する とともに、事態が急迫したと認めるとき、又は非常災害が発生したときは、直ちに所定の部署につかなければ ならない。

(相互協力の義務)

第14条 各部各班は、本部の任務の円滑な遂行が確保されるよう、相互の情報連絡と協力について十分な努力 を払わなければならない。

(その他)

第15条 この訓令に定めるもののほか、本部について必要な事項は、市長が別に定める。

附則

この訓令は、平成17年3月31日から施行する。

附 則(平成18年5月22日訓令第12号)

この訓令は、公布の日から施行し、平成18年4月1日から適用する。

附 則(平成18年6月15日訓令第15号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成19年4月2日訓令第11号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成20年3月31日訓令第11号)

この訓令は、平成20年4月1日から施行する。

附 則(平成21年5月1日訓令第7号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成22年3月26日訓令第6号)

この訓令は、平成22年4月1日から施行する。

附 則(平成23年4月1日訓令第5号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成23年10月4日訓令第6号)

この訓令は、平成23年11月1日から施行する。

附 則(平成24年4月1日訓令第1号)

この訓令は、公布の目から施行する。

附 則(平成25年5月17日訓令第5号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成26年4月1日訓令第6号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成27年4月1日訓令第4号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(平成28年4月1日訓令第2号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則 (平成29年4月3日訓令第5号)

この訓令は公布の目から施行し、平成29年4月1日から適用する。

附 則(平成30年4月2日訓令第4号)

この訓令は公布の目から施行し、平成30年4月1日から適用する。

附 則(令和元年6月4日訓令第3号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(令和2年4月1日訓令第14号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(令和3年4月1日訓令第9号)

この訓令は、公布の日から施行する。

附 則(令和4年4月1日訓令第6号)

この訓令は、公布の日から施行する。

別表

(省略)

4 防災関係機関及び連絡窓口

(1) 岡山県

機関名	電話番号	防災行政無線 電 話 番 号	所 在 地	郵便番号
岡 山 県 庁 危 機 管 理 課	(086) 226-7293	77-6100-9022	岡山市北区内山下2丁目4-6	700-8570
備 中 県 民 局 地域づくり推進課	(086) 434-7003	77-6300-216	倉敷市羽島1083	718-8530
備 中 県 民 局 新見地域事務所地域総務課	(0867) 72-9161	77-6303-210	新見市高尾2400	718-8550
高梁川ダム統合管理事務所	(0867)72-9176	77-6303-350	新見市高尾2400	718-8550
備北保健所新見支所新見地域保健課	(0867) 72-5691	77-6303-502	新見市高尾2400	718-8550

(2) 岡山県警察

	機	関	名		電話番号	所 在 地	郵便番号
岡 警	山県	警備	察 本	部 課	(086)234-0110 内線5767	岡山市北区内山下2丁目4-6	700-8512
新	見	警	察	署	(0867) 72-0110	新見市新見389-1	718-0011

(3)消防機関

	機	関	4	Ż		電話番号	防災行政無線電話番号	所	在	地	郵便番号
新	見市	消	防	本	部	(0867) 72-2810	77-6335-202	新見市新見3	12-2		718-0011

(4) 指定地方行政機関

機関名	連絡窓口	電話番号	所 在 地	郵便番号
中国四国管区警察局	広域調整第二課	(082) 228-6411	広島市中区上八丁堀6-30	730-0012
中 国 財 務 局 岡 山 財 務 事 務 所	総 務 課	(086) 223-1131	岡山市北区桑田町1-36	700-8555
中国四国厚生局	医 療 課	(082) 223-8181	広島市中区上八丁堀6-30	730-0012
中国四国農政局	企 画 調 整 室	(086) 224-4511	岡山市北区下石井1丁目4-1	700-8532
近畿中国森林管理局岡 山 森 林 管 理 署	総 務 課	(0868) 23-2151	津山市小田中228-1	708-0006
中 国 経 済 産 業 局	総 務 課	(082) 224-5615	広島市中区上八丁堀6-30	730-8531
中国四国産業保安監督部	管 理 課	(082) 224-5753	広島市中区上八丁堀6-30	730-0012
中国運輸局岡山運輸支局	総 務 課	(086) 286-8121	岡山市北区富吉5301-5	701-1133
岡山地方気象台	防災管理官室	(086) 223-1334 77-6240-031	岡山市北区桑田町1-36	700-0984
中国総合通信局	防災対策推進室	(082) 222-3398	広島市中区東白島町19-36	730-8795
新見労働基準監督署		(0867)72-1136	新見市新見811-1	718-0011
中国地方整備局岡山河川事務所	防災情報課	(086) 223-5101	岡山市北区鹿田町2丁目4-36	700-0914
中国地方整備局岡山国道事務所	交通対策課	(086) 214-2475	岡山市北区富町2丁目19-12	700-8539
中国四国地方環境事務所	総 務 課	(086) 223-1577	岡山市北区下石井1丁目4-1	700-0907

(5) 自衛隊

機関名	連絡窓口	電話番号	所	在	地	郵便番号
陸上自衛隊日本原駐屯地	隊本部第3科	(0868)36-5151 内線237	勝田郡奈義町滝本		708-1393	
第 1 3 特 科 隊	隊本部第 3 件	77-6440-031	勝田和	1)宗我"	1. () () ()	708-1393

(6) 指定公共機関

機関名	連絡窓口	電話番号	所 在 地	郵便番号
日本銀行岡山支店	営 業 課	(086) 227-5111	岡山市北区丸の内1丁目6-1	700-8707
西日本旅客鉄道株式会社 岡山支社新見管理駅		0867-71-1050	新見市西方471	718-0017
西日本電信電話株式会社 岡 山 支 店	災害対策室	(086) 271-2591	岡山市北区中山下2丁目1-90	700-8519
株式会社エヌ・ティ・ティ・ト゛コモ中国 岡 山 支 店		(086) 222-2211	岡山市北区中島田町2丁目4-1	700-0982
日本赤十字社岡山県支部	事業推進課	(086) 221–9595 77–6243–031	岡山市北区丸の内2丁目7-20	700-0823
日本放送協会岡山放送局	放 送 部	(086) 214-4716 77-6244-031	岡山市北区駅元町15-1	700-8621
日本放送協会岡山放送局 新 見 報 道 室		(0867) 72-3115	新見市新見1342-3	718-0011
中国電力(株)東部水力センター	水力総括課	(0859)31-3061	米子市加茂町2丁目51番地	683-0823
中国電力ネットワーク(株) 高梁ネットワークセンター		(0866) 22-1596	高梁市落合町阿部1723-5	716-0061
西日本高速道路㈱中国支社津 山 高 速 道 路 事 務 所		(0868) 26-2181	津山市河辺796	708-0842
西日本高速道路㈱中国支社 三 次 高 速 道 路 事 務 所		(0824) 62-5135	三次市西酒屋町216	728-0022
日本原子力研究開発機構 人形峠環境技術センター	総 務 課	(0868) 44-2211	苫田郡鏡野町上斎原1550	708-0698
新 見 郵 便 局	総 務 課	(0867) 72-0819	新見市高尾2485-11	718-8799

(7) 指定地方公共機関

機関名	連絡窓口	電話番号	所 在 地	郵便番号
公益社団法人岡山県医師会		(086) 250-5111	岡山市北区駅元町19番2号	700-0024
一般社団法人新見医師会		(0867) 72-0309	新見市高尾2306-5	718-0003
山陽放送株式会社	報 道 部	(086) 225-5741	岡山市北区丸の内2丁目1-3	700-8580
岡山放送株式会社	報道制作局	(086) 252-3211	岡山市北区学南町3丁目2-1	700-8635
テレビせとうち株式会社	報道制作部	(086) 803-7003	岡山市北区柳町2丁目1-1	700-8677
岡山県貨物運送株式会社 新 見 営 業 所		(0867) 72-2136	新見市新見334-1	718-0011
一般社団法人岡山県ト ラック 協会		(086) 234-3211	岡山市北区青江1丁目22-33	700-0941

5 自主防災組織

(1) 女性防火クラブ

(令和4年4月1日現在)

1) 久江州八		(1714 - 1 - 47)	1
名 称	クラブ員数(人)	結成年月日	備考
上市女性防火クラブ	34	昭和55年7月13日	
千屋井原女性防火クラブ	14	昭和55年9月9日	
福本女性防火クラブ	100	昭和56年2月8日	
豊永女性防火クラブ	80	昭和57年9月27日	
土橋女性防火クラブ	65	昭和57年9月30日	
唐松女性防火クラブ	69	昭和57年12月9日	
花見女性防火クラブ	6	平成11年1月1日	
門前女性防火クラブ	29	昭和48年8月1日	
新市女性防火クラブ	20	昭和42年1月25日	
哲多町第1部女性防火クラブ	7	昭和57年3月1日	
哲多町第2部女性防火クラブ	40	昭和57年3月1日	
哲多町第3部女性防火クラブ	37	昭和57年3月1日	
哲多町第4部女性防火クラブ	28	昭和57年3月1日	
哲多町第5部女性防火クラブ	52	昭和57年3月1日	
哲多町第6部女性防火クラブ	45	昭和57年3月1日	
三光女性防火クラブ	11	昭和58年7月18日	
御参前女性防火クラブ	24	昭和59年4月7日	
矢田谷女性防火クラブ	9	平成5年2月1日	
矢田西女性防火クラブ	8	昭和60年11月23日	
光望女性防火クラブ	11	平成5年2月1日	
井下・城山女性防火クラブ	6	昭和61年12月1日	
武内女性防火クラブ	4	平成5年2月1日	
畑木女性防火クラブ	32	昭和59年3月31日	
八鳥女性防火クラブ	31	昭和60年6月23日	
大竹女性防火クラブ	58	昭和59年3月4日	
Λ =1	05 75-3	000 #	•

合 計25 クラブ820 名

(2) 幼少年消防クラブ

(令和4年4月1日現在)

名 称	クラブ員数(人)	結成年月日	備考
新見保育所幼年消防クラブ	190	平成2年4月1日	
熊谷認定こども園幼年消防クラブ	30	平成25年5月1日	
上市認定こども園幼年消防クラブ	50	平成25年5月7日	
新見中央認定こども園幼年消防クラブ	60	平成25年5月7日	
新見南認定こども園幼年消防クラブ	75	平成29年6月14日	
草間台幼年消防クラブ	20	平成29年5月18日	
熊谷少年消防クラブ	21	平成3年9月1日	
新見南少年消防クラブ	141	平成25年5月17日	
大佐幼年消防クラブ	60	昭和58年3月10日	
刑部少年消防クラブ	96	昭和59年9月1日	
新郷保育所幼年消防クラブ	10	昭和61年3月10日	

名 称	クラブ員数(人)	結成年月日	備考
神代認定こども園幼年消防クラブ	30	昭和61年3月10日	
神郷北少年消防クラブ	26	平成25年7月9日	
本郷幼年消防クラブ	60	昭和57年10月1日	
新砥保育所幼年消防クラブ	10	昭和57年10月1日	
本郷少年消防クラブ	81	昭和57年10月1日	
萬歳少年消防クラブ	10	昭和57年10月1日	
哲西幼年消防クラブ	60	昭和58年6月25日	
野馳少年消防クラブ	15	昭和57年7月29日	
矢神少年消防クラブ	3	昭和57年7月29日	

合 計 20 クラブ 1,048 名

(3) 自主防災組織

(令和4年4月1日現在)

名 称	加入世帯数	結成年月日	備考
哲西地区自主防災会	1, 104	平成24年2月1日	
正田地区自主防災会	378	平成24年2月27日	
花木地区自主防災会	95	平成24年4月1日	
福本地区自主防災会	121	平成24年4月25日	
高瀬地区自主防災会	146	平成24年9月1日	
蚊家地区自主防災会	157	平成25年4月1日	
草間地区自主防災会	263	平成25年5月15日	
新見駅前連合町内会自主防災会	203	平成25年7月1日	
高尾学区自主防災会	327	平成25年4月1日	
菅生地区自主防災会	200	平成25年9月12日	
本郷地区自主防災会	330	平成26年2月21日	
唐松地区自主防災会	359	平成25年5月15日	
新見の用水を活かした五ヶ町地域自主防災会	248	平成26年3月6日	
千屋自主防災会	361	平成26年7月1日	
田治部みらい会	164	平成26年7月13日	
上市地区自主防災会	314	平成26年11月27日	
萬歳地区自主防災会	221	平成26年6月11日	
石蟹地区自主防災会	230	平成27年5月17日	
豊永地区自主防災会	277	平成27年5月11日	
熊野地区自主防災会	115	平成28年5月1日	
神郷中央地区自主防災組織	89	平成30年1月25日	
大井野地区自主防災会	79	平成30年5月26日	
笹尾地区自主防災会	46	平成31年1月27日	
上熊谷自主防災会	314	令和2年7月28日	
足立地区自主防災会	55	令和2年8月27日	
宮河内地区自主防災会	111	令和2年10月11日	
土橋地区自主防災会	84	令和3年4月3日	
下熊谷地区自主防災会	207	令和3年6月28日	
昭和町三丁目地区自主防災会	64	令和4年2月19日	

名 称	加入世帯数	結成年月日	備考
井倉地区自主防災会	223	令和4年3月1日	
長屋地域振興会自主防災会	137	令和4年4月1日	

合 計

31 組織

7,022 世帯

6 災害協定等一覧

(令和5年1月1日現在)

No.		名 称 ・ 締 結 先 ・ 応 援 内 容	#1月1日先任/ 締結年月日
	名 称	新見市内郵便局との相互協力	
1	締 結 先	新見市内郵便局	平成9年6月12日
	応援内容	災害時の相互協力	
	名 称	新見市救急業務規程に基づく多数傷病者発生事故における救急業務実施要 綱に関する協定	
2	締 結 先	社団法人新見医師会	平成18年4月1日
	応援内容	大規模事故・自然災害等発生時の救急業務	
	名 称	非常災害時における避難施設利用に関する協定	
3	締 結 先	岡山県立新見高等学校(新見北高等学校)	平成18年4月1日
	応援内容	非常時の施設利用	
	名 称	アマチュア無線による災害時応援協定	
4	締 結 先	(社) 日本アマチュア無線連盟	平成18年8月7日
	応援内容	災害時の非常通信による情報収集等	
	名 称	災害時における応急措置等の実施に関する協定	
5	締 結 先	新見市建設業協会	平成18年11月28日
	応援内容	災害発生時の応急措置に関する協力活動	
	名 称	岡山県下消防相互応援協定	
6	締 結 先	27市町村、津山圏域消防組合、笠岡地区消防組合、井原地区消防組合、東備消防組合	平成20年3月31日
	応援内容	消防、救急及び救助業務に関する応援隊及び消防用機材等	
	名 称	鳥取・岡山県境連携推進協議会災害時相互応援協定	
7	締 結 先	津山市、新見市、真庭市、美作市、鏡野町、奈義町、新庄村、西粟倉村、 鳥取市、倉吉市、若桜町、智頭町、三朝町、日南町、日野町、江府町	平成21年5月11日
	応援内容	応急対策及び応急復旧	

No.		名 称 · 締 結 先 · 応 援 内 容	締結年月日
	名 称	岡山県消防防災へリコプター支援協定	
8	締 結 先	岡山県	平成21年8月27日
	応援内容	災害時等のヘリコプターによる支援	
	名 称	災害時等の廃棄物処理に関する相互支援協定	
9	締 結 先	高梁市、吉備中央町	平成22年4月5日
	応援内容	可燃ごみの焼却処分、し尿の処理、防疫対策に起因する動物等の焼却処分	
	名 称	災害時等における応援に関する協定	
10	締 結 先	真庭環境衛生管理(株)、(株)十字屋	平成22年7月16日
	応援内容	公共下水道、仮設トイレ等の応急対策等	
	名 称	災害時等における応援に関する協定	
11	締 結 先	新見環境(有)、環境管理(有)	平成22年7月16日
	応援内容	公共下水道、仮設トイレ等の応急対策等	
	名 称	災害時における連絡体制及び協力体制に関する確認書	
12	締 結 先	中国電力ネットワーク株式会社高梁ネットワークセンター	平成24年1月27日 (内容変更)
	応援内容	災害時の停電、復旧見込みに関する情報の提供	令和4年2月1日
	名 称	災害時における情報交換に関する協定	
13	締 結 先	国土交通省中国地方整備局	平成25年1月28日
	応援内容	災害発生時における情報交換	
	名 称	災害時における物資供給に関する協定	
14	締 結 先	NPO法人コメリ災害対策センター	平成25年11月6日
	応援内容	災害時における物資供給	
15	名 称	岡山県及び県内各市町村の災害時相互応援協定	
	締 結 先	岡山県、県内27市町村	平成26年7月4日
	応援内容	応急対策及び復旧対策	

No.		名称 · 締結 先 · 応援内容	締結年月日
	名 称	災害発生時における福祉避難所の設置運営に関する協定 和みの郷かなや、小規模多機能ホームわきあいあい、グループホームわが	
16	締 結 先	家、おおさ苑、おおさ苑グループホーム、障害者支援施設大佐荘、ケアポート生き活き館神郷、ケアポート生き活き館新見、特別養護老人ホームゆずり葉、小規模多機能ホームおいでんせぇ、グループホームにいざとさくらの丘、小規模多機能ホームにいざとさくらの丘、グループホームファミリア愛、唐松荘、小規模多機能型居宅介護事業所福の木、グループホーム心、神郷の園、グループホームげんき、哲西荘、ケアハウスてっせい、グループホーム花みずき、介護老人保健施設くろかみ、哲多町介護老人保健施設すずらん、岡山県健康の森学園	平成27年3月1日
	応援内容	福祉避難所の設置運営	
	名 称	災害時における応急生活物資供給等に関する基本協定	
17	締 結 先	生活協同組合おかやまコープ	平成27年7月1日
	応援内容	災害時における物資供給等	
	名 称	災害時における行政書士業務相談に関する協定書	
18	締 結 先	岡山県行政書士会	平成29年3月14日
	応援内容	災害時における行政書士業務相談	
	名 称	災害時における法律相談業務に関する協定書	
19	締 結 先	岡山弁護士会	平成29年6月13日
	応援内容	災害時における法律業務相談	
	名 称	災害時における地図製品等の供給等に関する協定	
20	締 結 先	株式会社ゼンリン岡山営業所	平成30年1月1日
	応援内容	地図製品等の供給等	
	名 称	特設公衆電話の設置・利用に関する協定	
21	締 結 先	西日本電信電話株式会社岡山支店	平成30年3月1日
	応援内容	避難所への特設公衆電話の設置及び利用・管理等	
	名 称	災害時における廃棄物処理の協力に関する協定	
22	締 結 先	新見市環境保全協会	平成30年4月2日
	応援内容	災害廃棄物の撤去、収集・運搬及び処分の協力	

No.		名 称 · 締 結 先 · 応 援 内 容	締結年月日
	名 称	新見市と山佐産業株式会社との連携協定	
23	締 結 先	山佐フロンティア株式会社	平成30年7月2日
	応援内容	防災・災害対策における無人航空機(ドローン)の有効活用	
	名 称	岡山県と県内市町村等との消防広域応援協定	
24	締 結 先	岡山県、27市町村、津山圏域消防組合、笠岡地区消防組合、井原地区消防組合、東備消防組合	平成31年3月20日
	応援内容	県内での災害発生時における広域的な消防応援	
	名 称	地理空間情報の活用促進のための協力に関する協定	
25	締 結 先	国土交通省国土地理院	平成31年3月25日
	応援内容	災害対応等における地理空間情報等の相互活用	
	名 称	災害救助物資の調達に関する協定	
26	締 結 先	株式会社ジュンテンドー	令和元年5月17日
	応援内容	災害時における物資供給	
	名 称	新見市災害ボランティアセンターの設置等に関する協定	
27	締 結 先	社会福祉法人新見市社会福祉協議会	令和元年6月18日
	応援内容	災害時における災害ボランティアセンターの設置・運営等	
	名 称	災害緊急放送に関する協定	
28	締 結 先	株式会社吉備ケーブルテレビ	令和元年7月1日
	応援内容	災害に関する緊急放送の実施	
	名 称	大規模災害時における応急対策業務等に関する協定	
29	締 結 先	一般社団法人岡山県測量設計業協会、中国地質調査業協会岡山県支部	令和元年8月23日
	応援内容	大規模災害における市内の被害状況調査、公共施設の応急対策に関する測量、調査及び設計	
	名 称	災害時における廃棄物処理の協力に関する協定	
30	締 結 先	山陽環境開発株式会社	令和2年5月20日
	応援内容	災害時における廃棄物処理の協力	

No.		名 称 · 締 結 先 · 応援内容	締結年月日
	名 称	災害時における応急対策活動に関する協定	
31	締 結 先	岡山県瓦工事協同組合	令和2年6月23日
	応援内容	災害時における住宅等への応急措置等の対策を実施	
	名 称	災害に係る情報発信等に関する協定	
32	締 結 先	YAHOO株式会社	令和2年6月26日
	応援内容	災害時に係るインターネットの特性を活用した災害情報及び情報発信	
	名 称	災害時における石油類燃料の供給等に関する協定	
33	締 結 先	岡山県石油商業組合新見支部	令和2年8月24日
-	応援内容	災害発生時における石油類燃料の供給等に関して優先的な供給や支援活動 の実施	
	名 称	災害時におけるLPガス等の供給に関する協定	
34	締 結 先	一般社団法人岡山県LPガス協会新見支部	令和2年9月23日
	応援内容	災害時におけるLPガス及びガス機材の優先的な供給等を実施	
	名 称	災害時における食の支援協力活動に関する協定	
35	締 結 先	新見食品衛生協会、岡山県飲食業生活衛生同業組合新見支部	令和3年1月26日
-	応援内容	災害時に避難所への食事・食料品等の提供や炊き出しでの衛生管理・指導 を実施	
	名 称	新見市と大塚製薬株式会社との包括連携に関する協定	
36	締 結 先	大塚製薬株式会社広島支店	令和3年2月10日
	応援内容	防災・減災及び災害時の対応について連携・協力して取り組む	
	名 称	恋人の聖地ネットワーク災害時相互応援協定	
37	締 結 先	恋人の聖地観光協会全国市町村長会	令和3年2月22日
	応援内容	被災自治体の要請に応じて、職員派遣や生活必需品の提供など相互に救援 協力を行う	
	名 称	災害時における避難所としての施設利用に関する協定書	
38	締 結 先	学校法人天真学園 岡山県共生高等学校	令和3年7月1日
	応援内容	非常時の施設利用(避難所として利用)	

No.		名 称 · 締 結 先 · 応 援 内 容	締結年月日
	名 称	災害時における西日本電信電話株式会社の施設の使用に関する協定書	
39	締 結 先	NTT西日本電信電話株式会社 岡山支店	令和4年8月10日
	応援内容	非常時の施設利用(一時避難所として利用)	
	名 称	大規模災害時の避難所における人的支援に関する協定書	
40	締 結 先	公益社団法人 岡山県柔道整復師会	令和4年8月30日
	応援内容	避難所生活におけるエコノミー症候群の予防、打撲等の応急処置などの人 的支援	